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КИТАЙЦІ ЗАПАЛИЛИ ЯПОНСЬКЕ СУДНО, ЩОБ
ЕКСПЛЬОДУВАТИ АМУНІЦІЮ

НЕМА ЗНАКУ НА ПРИПИНЕННЯ КРИЗИ

УСПІШНІ МІТІНГИ ЛФЄ В МАНІТОБІ

що

ВИБІЛЕНО ВСІ СІЕНАРСЬКІ РОЗТРАТИ

З РУМУНСЬКО-ФАШИСТСЬКОГО ПЕКЛА

В

БУВШИЙ КНЯЗЬ ПРЕДСКАЗУЄ ВІЙНУ МІЖ 
ЯПОНІЄЮ, А РАД. СОЮЗОМ ■

і багато грошей, всьо закупо
вують. ’
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юча кляса відповідає капіталі
стичному урядові Бенета та йо
го поліційпому теророві, збіль
шенням своєї організації.
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обвинувачених в убивстві полі- 
ційного провокатора Василя 
Затиркн. Обвинувачений Олек
са видав на розправі всіх об
винувачених і серед плачу зра
див цілу справу. Якова При- 
шляка і Павла Голояда засуди
ли і повісили па шибениці.

Того самого дня польський 
наглий суд в Діді, на Віленщині, 
присудив двох білоруських се
лян Осина Трубача і Михайла 
Всховича па кару смсрти через 
повішення нібито за шпіонаж 
на користь Радянського Союзу. 
Вирок викопано.

Бритійський буржуазний по
літик, ліберал Дойд Джордж, 
примушений признати за ро
бітничими знатоками, що тепе
рішній капіталістичній кризі 
далеко ще немає кіпця, тому в 
своїй спеціальній статті до аме
риканських капіталістичних ча
сописів він пише, що нема най
меншого знаку, щоб страшен
ний процес дальшого поглиб
лювання кризи притінювався 
де, бо одна країна за другою 
попадає в щораз то гірше по
ложення та всі оглядаються, 
“звідкілля вварить слідуючих

ДЕПОРТАЦІЇ ЗДОБУВАЮТЬ 
КАНАДІ ЛИХУ СЛАВУ.

Велике число депортованих 
до Британії та інших країн ро
бітників з Канади робить Кана
ді погану славу в Британії, а го
ловно в Шкотляндії, звідкілля 
виїздило найбільше депортова
них осіб. Часопис І'лссго Ві- 
клі Гералд вмістив цілу сторін
ку про депортованих робітни
ків Та замітив, що доміпії вели 
колись широку агітацію за ви
їздом до себе, а зараз ці ж са
мі доміпії депортують цих са
мих людей назад до Шкотляп- 
дії.8 ГАЛІФАКСІ ЗОРГАНІЗОВАНО

■ НОН ВІДДІЛ КРОН
Під датою 17 травня пові

домляє КРОЛ, що там зоргані
зовано перший відділ Канад-

............ І РОБІТНИКІВ БУДИТЬ ШИРОКІ 
РОБІТНИЧІ МАСИ ДО ОРГАНІЗАЦІЇ

Повідомляють до Канадської 
Робітничої Оборонної Ліги, що 
по переведенню арештів трох 
товаришів в Венкувер та по.на
скоках на робітничі осередки її 
приватні помешкання робітни
чих провідників робітничий рух 
в Бритіш Коломбії не те не по
слаб, а навпаки набагато збіль
шився. Па гістеричні й сснза- 
ційні вісти про мнимий динаміт 35 відділах. Так всюди працю- 
в кемпах безробітних тощо ро
бітничі організації відповіли 
скликанням дистріктової кон
венції, що відбулася ще ЗО кві-

мятн — й що є баламуцтвом 
очікувати скорої зміни. Він по
рівнює капіталістичні нації до 
людей в керниці повній води. 
В ній одні топчуть по головах 
других, щоби тільки задержа
ти свої уста поверх води і від
дихнути, замісць помагати собі 
взаїмно, щоби вилізти з керни
ці й не втопитися.

Ця писанина брнтіпського 
буржуазного політика повинна 
переконати всякого, кого не 
могли перекопати вискази ро
бітничих знатоків, що фактич
но світове положення для капі
талізму є критичне Й ЩО тре
бі! ї..; .'н: ряди організо
ваних, боєвих і класово свідо
мих працівників.
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тня. На ній було 76 делегатів 
від 46 організацій, які мають 
разом до 18,000 членів. Із всіх 
важливіших міст та кемпів про
вінції були представники па 
цій конференції. її скликала 
КРОЛ для підготовлений кам
панії проти арештували, наско
ків та залякувань. В членство 
КРОЛ вписалося досі поверх 
3,000 членів, які гуртуються в

ЩЕ ОДИН АРЕШТОВАНИЙ 
ДО ДЕПОРТАЦІЇ.

З Монтреал повідомлено 21 
травня, що поліція арештувала НУ дорогу хату, за яку рент .пла- 
в Монтреалі управителя фін
ляндського часопису в Содбу- 
ри, Онт., “Вапаус”, т. Штоль- 
берга. Його відставлено також 
до Галіфаксу для депортації до 
ФІНЛЯНДІЇ. Арешт зроблено 
четвер вечором 19 травня.

КРОЛ повідомляє, що Аме
риканська Міжнародна Робіт
нича-Оборона веде зараз по 
цілих Сполучених Державах 
кампанію проти поліційного те
рору в Канаді та проти арешту- 
ваію і депортацій, як також 
проти існування 98 секції, а до
магається звільнення 8 арешто
ваних робітничих провідників.

Канадська Робітнича Обо-

Як повідомляють спеціальні 
кореспонденти з різних око
лиць північної Манітоби, кан
дидати Ліги Фармерської Єдпо- 
стн, товариші: Капута в 
("імлі, а Колісник в окрузі Фи- 
шер Бренч — мали кілька над
звичайно успішних мітіпґів н 
своїх виборчих - округах. З 
Шориклиф і Ледвин повідом
ляють, що там було велике чи
сло зібраних фармерїв і фарме- 
рок та всі одноголосно заяви
лися за програмою ЛФЄ та за 
своїми фермерськими кандида
тами. В Ледвин настрій був та
кий, щоб попрацювати так, 
щоб ворожі фермерським інте
ресам партії не дістали ані од
ного голосу від незаможного 
фермера чи фармерки. В Шорн- 
клиф ентузіязм до праці за сво
їм кандидатом був того роди, 
що відбули два мітіпги: в субо
ту вечером один, а в неділю по-

Шангай, 23 травня. — Китай
ські робітники мали спричини
ти вогонь на японськім перево- 
зовім кораблі Бомбей Мару, на 
якому було багато амуніції для 
великих 8-цалевих гармат — в 
ціллі, щоби скспльодувати ба
гато японської амуніції в пор
тових доках, в яких Японія гро
мадить щораз більші припаси управителя 
амуніції, приготовляючися на 
Червону китайську армію, що 
наближається. Коли па кора
блі наступив би вибух, від 
цього мали вибухнути інші ве
ликі нагромадження вибухових 
матеріялів та газоліни, і— 
японці негайно забрали горію- 
чий корабель 6 миль в долину 
ріки Вангпо та вгасили вогонь. 
Заарештовано ЗО китайських 
кулів, що працювали в приста-

зя нема вигляду, щоби залаго
дити мирним способом супсреч- 
пости між Японією, яка рветься 
па азійську сушу, а Радянським 
Союзом, який обороняє свої 
території. Цю війну піддувати
муть фабриканти амуніції, про
давці нафти, спекулянти пшени
цею тощо, щоби зробити па пій 
профіт, говорить князь.

Бувший князь сказав, 
кров завжди спричинює підне
сення ціп па ринках.

ВДАРУ п ПЛРКЕРА приве
зено до ГАЛІФАКСУ.

І АЛІФЛКС, 11. С., 7 травня.
Під партою мавнтед. поліції 
привезено сюди вчора вечером 
Арво Ваару, редактора фін
ляндської робітничої Газети 
"Вапаус", та Мартина Марке
ра, нерек.іадчика, яких арешто
вано в середу, коли поліція 
зробила рейд на редакцію Га
зети в Содборі, Онт. їх примі
щено в {міграційних бараках 
побіч інших політичних вязнів, 
привезених з цілої Канади.

Д-ія буржуазії, і
"паш" Бепет що зробить, І ‘ДАЛЬШІ СТРОГІ ЗАСУДИ 

всьо собі па біду. і ДУХОБОРІВ.
■ ! 3 ІІелсон, Б. К., нонідомле-
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"Сіюбо.іу" і “феіір плей".

радника йдуть за безцін. Ми то 
коштує нераз більше, ніж мож
на за товари вторгувати. А за 
податки стягають послідшо ко
жушину. Банки позапротссто- 
вували вскслі, провадять екзе
куції. Відбуваються ліцитації 
де кошти більші, ніж довгії. 
Різниця між цінами на про
дукти села і фабрики просто 
божевільна. Для прикладу: 
мішок ячменю коштує 35 ле
вів і одна підкова теж 35 левів, 
100 кільо іішеииці коштує 1,100 
левів і пара чобіт коштує 1,100 
левів.

І так весь капіталістичний світ 
полягає на такім шахрайстві. 
Тому капіталізм мусить піти 
геть. Мусить зробити місце ін
шій суспільній системі.

НОВІ ПІЛЬГИ ДЛЯ РАДЯН
СЬКИХ СЕЛЯН.

З Москви повідомлено 22-го 
травня, що радянська влада по
становила звільнити від всяких 
податків селян, що торгують в 
місті поживою. Це для заохо
чення селян продукувати ще 
більше та постачати містам вся
чини доволі.

В Канаді фармері продукують 
і не мають де збути, а в Радян
ськім Союзі селяни не можуть 
ііанродукуватн досить, бо.ро-- крах”1 
бітники в містах, мающу7?Й-:-?г:.. дойд Джордж об-
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ставний є такі чорні — чорніші, 
як були коли за людської па-

ВИРЯТУВАНО ЗАСИПАНИХ 
РОБІТНИКІВ.

Новідом.іі ють з 22 І рання а 
Чілі:, щ<> там ііирятуїіано 12 ро- 
оігіпікін, яких засипала обсуне- 
па земля її тунелю н Лнс Раїсес. 
Зра іу, як доконалися ю гуне- 
ію, дума ні, що робі пінки по- 
юии.иісн, бо в пему пуза вода, 
але ні типе, як ііииомиуііаію 
воду, робіїицкін иіай ієно в ті- 
ія|>м.у місці живими. Вони пе
рі ЧУЛИ ПНІ ТОтиц п іуіІС.ІЮ.

Американська повиикарська 
агенція Юнайтед Прес подає 
від свойого кореспондента з 
Парижа погляди бувшого ро
сійського великого князя Алек- 
сандра про положення па Дале
кім Сході. Алсксапдер гово
рить, то незабаром світ почує 
стріляння гармат па цім Сході. 
Японія хоче задержати Ман- 
джурію та урвати кусень Радяп 
ського Сибіру. На думку кпя-

дажі опатентовапоґо шшаходу- 
товару, щоби дати шеровцям 
дивіденду від 23і/а мільйона 
доларів, як цілий патент вар-

НІМЕЦЬКИЙ БУДЖЕТ МАТИМЕ 
ВЕЛИКИЙ НЕДОБІР

Берлін, 22 травня. — Буджст ської Робітничої Оборончої Лі- 
шмецької республіки за діло
вий рік 1931—1932 вказує 423 
мільйони марок недобору. По- 
нередіюго , ‘ 
872 мільйони марок недобору, 
так що разом державна каса 
має вже 1 більйон 295 мільйонів 
марок недобору. В це не вклю
чається воєнні платежі, які Пі- 
меччина мала б платити, але за
явила, що не може й не буде.

Оттава, 21 травня. - Звіт 
спеціального парламентарного 
комітету, що просліджував не
потрібні витрати народнього 
гроша в сіспарській залізничні 
компанії, вибілює всіх заміша
них в цс розтрачування людців, 
а тільки поручає вглянути за
рядові залізниці в це, щоб на 
майбутнє не було стільки роз
трат. Комітет складався з двох 
консервативних послів, які зра
зу поробили сснзаційпі від
криття, Показалося, що сер 
Генрі Торнтон мав не тільки 75 
тисяч річної пенсії, але друге 
стільки на різні інші видатки. 
Для нього винаняли спеціяль-

ЗАСІВ ПШЕНИЧНИЩ Є МАЙЖЕ 
НА УКІНЧІННІО

І Ііслн знітів Зібраних чаеоіпі- 
сами та залізничними комнаці- 
ЯМИ сіяння пшениці в західних 
степових провінціях гак як па 
укіичепіію. Фармері засівають 
зараз грубше зерно, найбільше 
вівса, в деяких окоапцнх се
редньої Альбертп пшениці: вже 
6 Ціі.іів висока, би и землі 10. 
сить иохкоегн. В полудисіїпх 
частих А.ібертн було дещо 
иіко.иі ні і моро.іу, щі> 
"*’ЧІ 15 іранця, але піц 1И. охо. 
чин великою простору. По іе 
нудц с шьо іа під хробіи та са- 
Рани, але не пі юмо, на щ; Ік..(|1. 
мій розмір

травня в буржуазній націоналі
стичній китайській партії куо- 
мінтан є зараз велике тертя. 
Контрольний юан (комітет) 
нанкінського уряду оскаржив і 
зажадав вкаранпя голови вико
навчого юаііу (комітету), Ван 
Чіп Вся за це, що Ван Чіп Всй 
переводив незаконно перегово
ри в справі мира між Китаєм, 
а Японією. Контрольний юап 
зажадав строгого покарання 
Ван Чіп Вся, бо мировий дого
вір, не був відданий законодав
чому іоапові (комітетові) для 
одобрепня. Це сталося, як зре- 
зигнував міпістср закордонних 
справ нанкінської кліки Дьо 
Вен Кап. Його місце заняв Кно 
Тай Чі, якого недавно студенти 
добре побили, що мусів іти 
до шпиталю.

ПОЛОЖЕННЯ ФАРМЕІ’ІВ 
В СПОЛ. ДЕРЖАВАХ.

Як подають американські ча
сописи, сенатор Томас заиінш 
перед банкнрамн, що зараз 
американські фармері є над 
нропастю. Воші дістають око- 
ло ЗО ц. за бушелі, пшениці, 

“файііе" місто й тепер і гам по-119 11 за ‘>Уіііе.іь кукурудзи і 5 ц. 
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так

Ги, як наслідок привезення ту
ди 12 робітничих провідників 
з різних міст Канади, щоби 

Ділового робу^бул.о нідси депортувати їх .в руки фа
шистських катів в країнах їх
нього уродження. Па органі
заційнім вічу було велике чи
сло поліції, але це зовсім не 
залякало пріїсутнпх від сфор
мування відділу. Організатор 
т. Смнт взивав всіх чесних лю
дей ставати в обороні класово 
Свідомих робітників, яких уряд 
Бенета хоче запакувати в тюр
ми, або депортувати.

ГІ треба було урядові зачина
ти собі з Галіфаксом? Таке

там по

полуднії другий. І Іа обох вічах 
повно присутних.

‘ На мітіпгу т. Колісника в 
ГІопларфілд присутних було 

окрузі поверх 300 фармерів і фармс- 
рок. Тут також заявилися всі 
за програмою ЛФЄ та постано
вили собі солідно працювати 

•за своїм кандидатом. Фармері 
самі проголоїщ'ють виборчі мі- 
тіїїґи і агітують одні других по
кидати продажні й гнилі старі 
панські партії, а цим разом по- 
пнрати свою власну фармер- 
ську, Фармсрс Юниті Ліг.

На Ледвин один старший, 
майже 80 літний товариш, ви
слухавши промови і програму 
ЛФЄ, завізвав щирими прости
ми словами всіх від нині чхати 
па всякі бужуазпі партії, а го
лосувати на свою власну й па т. 
Капусту, який вивязувався ду
же добре не тільки и україн
ській, але в англійській мовах.

них податків, а за які він пла
тить тільки 400 дол. місячно.

Виходило з цих “ревеляцій" 
комітету, що буцім то тільки 
ліберали за свойого урядуван
ня наживалися 
добром. Пізніше 
що консервативна партія таки 
має засмаровані пальці тим 
добром — і то починаючи від 
премієра Бенета. Тоді на спіл ь
них кокусах справу затушува
ли і звіт домагається тільки 
вглянення в справу па майбут
нє. Це, що сталося, скільки 
вже “розбазарено”, мабуть ні
коли не буде відомо ширшому 
загалові.

Деякі незаможні фармері ду- 
сяться в одній-двох нужденних 
кімнатках, бо. не стати їх купи
ти дорогого матеріалу добу
дувати простору хату, а пан Бе- 
нет має аж 15 роскішних кім
нат.

Чи треба дивуватися, що йо
го уряд каже замикати тих, хто 
про це людям говорить?

КОНСЕРВАТИВНИЙ ПОСОЛ РАДИВ ПРИЯТЕЛЕВІ 
ВІДТЯГНУТИ ГРОШІ З ЩАДНИЦІ

‘Iі. 1 Іютон, • консервативний 
посол манігобського иарлямен- 
ту з округа Робліп, в першім 
тижні лютого порадив прияте
леві вибрати гроші з провінці- 
опальної щадшщі, яку недавно 
закрито через те, що депози
тори почали масово відтягати 
з неї спої гроші.

Іаке зізнання зроблено ЗО 
березня перед спеціяльпим 
парлямептарним комітетом, що 
розеліджує закритій щадшщі.

Це зізнання зробив Дж. Ф. 
Цр, торговець автомобілями н 
1 рендвю, Ліан., який сказав, 
ЩО піп говорив з послом Ніо- 
тоном в Робліпі протягом пер
шого тижня лютого.

Ор сказав також, що Нютон

ронча Ліга вислала телеграми 
до визначних світових проле
тарських письменників, як Ро- 
(иан Ролап, Литої і Сшіхлер і 
Тіодор Драйсср тїі інші визнач
ніші інтелектуали, щоби підне
сли також свій голос протесту 
проти депортуваппя робітни
чих провідників з Канади. Ви
слано відозву до робітників й 
незаможних селян цілого світа 
протестувати в цій справі.

СЕРЕДА, 25 ТРАВНЯ 1932. _________________________

АМЕРИКАНСЬКА МІЖНАРОДНА ОБОРОНА ВЕДЕ МІЖПАРТІЙНІ ТЕРТЯ В КИТАЮ АРЕШТУВАННЯ 
КАМПАНІЮ СОЛІДАРНОСТІ^ П1“" мт" 3 Иіп“"у 3 23 РОБІТНИ

ВИЯВЛЯЮТЬ ШАХРАЙСТВА 
НЮЙОРСЬКШ БІРЖІ

Вашингтон 21 травня. В 
американському сенаті прос.іі- т>’вав найвище -10,000 доларів? 
джує сііеціяльпий сенатський 
комітет справу спекуляцій на 
июйорській біржі, Голова цьо
го комітету, сенатор Норбек, 
загнив, що якщо управа біржі 
не па.ііідпаї: сама спої цраїш.іа 
так, як треба, сенат занропо- 
пує закон дія регу.іюііаппя 
біржі. Іменно ІІИЯІШ.ІОПІ при 
ро.ісліджупапііі різних гроше- 
них махінацій, що н однім в.: 
ніідконі одна компаній купила 
патент й ндожплії па ділі ц це 
ті їїащ $1О.(Н>І), але при помочі 
біржових сиеку.іяціц роздула 
це ДО гуми 23 І ІІО.1ОІ1ИНОЮ 
мі іі.йоші доларі))!

Уяііісь собі тепер, ші ііе.шкпй 
нн.яісіі мусів існуїіані при про.

“І Іе тільки Бесарабія на 
очах гине від нужди і голоду 
та фізичної загладн з боку а- 
ґсптів румунської поліції та 
вояччини, бо ця сама майже до
ля є в окупованій Буковині. Фі
нансова і господарська криза, 
що з початку шаліла тільки в 
містах, поширилася і на села. 
Становище українських селян 
на Буковині страшне. Село 
стогне під тягарем довгів і по
датків, а грошей немає звідки 
дістати. Продукти мозольної 
праці се.іяпшіа-бідняка й се-

тив Сіснар, але при її купііі 
кілька директорів зробили до
брого хабара. 1 Іоказалося та
кож, що сам иремієр Бепет 
мешкає в сіенарськім готелі, 
де йому построєно в люксусо
вий спосіб аж 15 кімнат ко
штом 110,000 доларів з парод

ії НІМЕЧЧИНІ ЗАГИНУЛО І 
7 МАГ1НЕІЧВ,

В Дорсіфід і майні п Гел.іеіі исірої.іп вагу параду, 
кірхуц кодо .Цорімунд п Німеч- роки ішзшіці 
чині .шепнуло її суботу 11 тра- засуджених є 
пня сімох майперів, Ко.1и К1ІТ. ,ЇХІ1І ДІ.П) забрала 
м, якою нони снускікінся іо1 різних домів - 

ішахіи, іша.ід через неііиясіїеііг‘втовкмачити 
і причину ц,і дію шахти, •

пропонував йому, щоб пін ска
зав своїм прпя гелям, аби й во
ни відтягнули свої гроші з 
чровіїїціошільїіого банку.

пі японської компанії, де цс ста
лося. к

В цілім Китаю заноситься на 
страйк почтових робітників, 
яким не виплачено заплати. В 
Шангаю вже застрайкувало 
3,000 почтовпків. Міпістср-ко
мунікації, генерал Чсп Мінсю, 
казав заарештувати головного 
— ——-1 почт Чієпа Чун Чі 
та других почтових урядників.

Сполучені Держави .висила
ють воєнний корабель до пор
тового міста Кулянсу в півден
нім Китаю, щоби нібито оборо
няти своїх горожам перед па- 

Але ближаючимися китайськими ко
муністами. Інші держави вже 
вислали свої кораблі з військом 
до цього порту. Тепер ведуть 
наради, як спільно виступити 
проти комуністів.

ШИБЕНИЦІ СКРИПЛЯТЬ
27 квітня закінчилася в Тер

нополі перед наглим судом роз- 
I НІЛ',,,', —„І,.,,. СІ./ПП.І І 1гм.и

стріс, за перший квартал цього' шляка, Павла Гц.юяда, Осина 
року, читаємо 'таке: “Ніяка ма-' Тпльчаїй,' Олекси' Метсльсько- 
теріяльпа зміна не зайшла в го та Гаврила Метельського, 
світовім положенню під часу "я............ . .............. ' !
проголошення нашого остан
нього рспорту. Найважливі
шим осередком пестійности яв
ляється центральна Еврона, де 
існуюча економічна будова ви
глядає неначе Невідклично за
суджена па загибіль” .

До цього можна додати, що 
гак само положення в усіх ін
ших капіталістичних країнах 
— не лише в центрі Европн —• 
нічим не змінилося й їхня еко
номічна будова виглядає та
кож засуджена невідкличпо до 
упадку. Працюючі маси всюди 
будуть приневолені конечністю 
повалити капіталізм.

І

ГАРНО СОБІ ВОРОЖИТЬ
В звіті обєднанпя брнтій- 

ських капіталістів, що зветься 
Фсдсрсйшен оф Бритіш Індо-права проти селян Якова При-

і иіл і  ---------------- , - » і/V. ірч

Г: “Ніяка ма-1Тпльчакн,' ОлсчгсГгМетсльсько-
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тоді її

ЯКИМИ БРЕХНЯМИ

НЕНАВИДЯТЬ РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ, БО ТАМ
ПРИ ВЛАДІ РОБІТНИКИ Й СЕЛЯНИ

то за.тсдпо памїщав десь

ГОЛОД НА ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ ПІД

Ц. р.

Ж ВДУВСЯ “КИ ДНЕПИНГ” ПОЛІЦІЄЮ

1'0

рано іірпііе.ін

ма пі

—.....і ВИКОНАВЧИЙ
КОМІТЕТ КРОЛ.

пас 
що

через брак 
на 
На

Туше, за 
дахами, по-

Сторона 2 •

МАНІФЕСТ
всіх, ХТО не "кудись повеземо".

1 І. І г__
—і па обо- чив одного і3 знайомих робіт-

: затримано 
й домагатися

юлюніях, мітінгах і лемои-

НОВППеи 
читати 
Цілий 

попакував пацірое.

, село
............  Друге

П. В. Ґа- імя якогось Гладуна було по-

|иіііиіі>оіо снігу '(о
(НІСШІ.
, 1 попе и ті., 2 іракця, іобго

но в ночі й без суду та пере
слуханий, без всякої спромож
ності порозумітися з знайоми
ми вивезено під великою охо
роною до Галіфаксу, за 2,000 
миль. Батьків забрано від їх
ніх родин, дітей й проте мапі- 
тобськнй та венкуверський су
ди винесли рішення, що забра
них у Вінніпегу й Венкувері 
людей не можливо вернути до 
їх домів, бо поліціііні “кидне- 
перс” робили згідно “з вимо
гами закону”. В Галіфаксі цим 
людям не дозволено комуніку- 
ватися з їхніми родинами іі 
друзями; їх поставлено перед 
таємний призначений урядом 
трибунал, не допущено ані свід
ків, ані навіть представників 
преси; Одиноким доказом про
ти них є поставлений поліцією 
й урядом сержант Ліопольд 
(Есселвайн) і ніяких засобів не 
допущено, щоб заперечити ці 
“докази”.

Ця дикунська “Іайпвр апй <1е- 
рогі” політика була встановле
на урядом напередодні першо
го травня, щоб недопустити до

зети він по вірить і ЇХ па, свої 

очі бачити по хоче.
Отже Газета',' яка ніколи од

ним словом по іігадак про при
чини фармсрськпх злиднів, але 
піддержує всіми своїми силами 
нинішню капіталістичну систе- ________ _

ЯКИМИ БРЕХНЯП/ІИ ВОЮЮТЬ ЖОВТОБЛАНИТНІ 
ДОПИСУВАЧІ В СВОЇХ ГАЗЕТАХ

одно імя Петра „( тека, 
Чсрчс, повіт Рогатпп. ,

НАША1 БОРОТЬБА ЗА КРАЩЕ ЖИТТЯ МУСИТЬ 
СКІНЧИТИСЯ НАШОЮ ПЕРЕМОГОЮ

Запроваджуючи нові методи терору, вириваючи з робіт
ничих рядів передових борців і депортуючи їх до Галіфаксу, а 
з Галіфаксу в руки польського, угорського; фінляндського фа
шизму, уряд і капіталісти Канади хочуть чим ослабити в першу 
чергу провід опору робітничих мас і розбити їх організовані 
революційні ряди.

З суботи на неділю (з 14 па 15 травня) поліція арештувала 
в готелі в Келґарі хорого т. І'. Морфія, організатора Воркерс 
Юшіті Ліг і завезла в тюрму в Летбридж.

На заході поліція ц капіталісти хочуть розбити Воркерс 
Юннті Ліг й Майн Воркерс Юніоп оф Кепада, як провідників 
майперського страйку. 4

Взагалі 'Поліція провадить наступ па Воркерс Юннті Ліг 
і па всі ті трейд-юнінні організації, що йдуть під її проводом, 
ііо Воркерс Юшіті Ліг, як революційний трейд-іоііійний центр, 
є одиНокою, що кличе робітників ставити опір звалюванні ка
піталістами усіх тягарів економічної кризи па плечі робітників.

Канадський Трейдс енд Лейбор Конгрес і Всекаиадський 
Конгрес Праці не тільки цьому наступові капіталу опору не 
ставлять, але вони добивають угоди з капіталістами про зниж
ку робітникам заробітної платні, про коротший час праці та про

міщене в “Новім Шляху , яле 
дїже'-Мельшічїчш’ що їздить Мельиичук добре не прочитав, 

зараз по Канаді як “дслєГат” з бо замість Василь 
Польщі і очернює не Польщу, 
що і побить українське трудя- 
.ще населення, а Радянський 
Союз. Коли про Польщу ска
же одно слово правди, що про
ти Радянського Союзу набреше 
цілу купу. Але це не перешк-а- 
джає Гавіпчукові писати, що 
пан Мельиичук робить “народ
ну” роботу, бо дає “добру від
січ” всім “московським найми
там

Пише Ґаніпчук, що промова 
Мельїшчука не була до смаку 
“московським наймитам” і во
ші висували такі питання, які 
по відносилися до відпиту. Да
лі каже, що “головний провід
ник “московських наймитів,” 
постановив написати до деяких 
осіб в старому краю, чи то все 
правда, що тут говорено деле
гатом ”,

Писати до старого краю не
має потреби, бо Мельиичук не 
дав відповіді! па поставлені йо
му питання, а це доказує, що 
його накиди па Радянський Со
юз були брехливі. Мельиичук 
про Радянський Союз нічого не 
знає, тому іі говорити про ньо
го по може. В своїх підлих на
кидах па Радянський Союз 
Мельиичук покликався па лю
дей, якї ходили до Радянського 
Союзу шукати за роботою, а не 
знайшовши її вертали до Полі, 
щі і мали говорити, що кому
ністи поробили з господарів 
форпалів.

Я запитав Мельїшчука чи мо
же він дати мені десять імен і 
адрес тих “мпогнх” людей, які 
вернули з Радянського Союзу 
та оповідали йому все те, про 
що він згадував в своїй промо
ві. Мельиичук відповів, що не 
десять імен, але аж. 25 може ме
ні дати. Але коли пришилося 
йому назвати тих людей по іме
ні!,

ські 
диктатура Бенета.

ПРОТЕСТУЙТЕ!
ОБОРОНЯЙТЕ!

Канадська Робітнича 
ронча Ліга кличе 
годиться із здуі 
слова в 1— 
ропу 
для

ТРОХ РОБІТНИКІВ У ВІННІПЕГУ
З Галіфаксу прибув до Війні- 

псі у один з трох робітників, 
яких домініяльна поліція кид- 
неішула й вивезла до Га.йф;щ- 
су для депортації. Робітщік 
Цей називається Ортоп Вейд.

Співробітникові нашої газе
ти цей робітник розповів таке;

Мене арештовано в ііс.ті.ію 
грання зараз по мітіпгу на

. . ----- 1 на <и-

Мирнам, Алта.
(4 в пашім місточку кілька 

робітників, що не мають праці. 
ІІІігода, що зима, так скоро про
минула, бо видно, що вона ие 
далася в знаки цим канадським 
“гостям”, які говорять, що їм 
місце не в робітничій організа
ції.

Горстка цих несвідомих зли
дарів зорганізувала стрілецьку 
громаду і каже, що вже пезадов 
го настане “самостійна” Укра
їна.. Нам ие місце в робітни
чих організаціях, кажуть вони, 
міі українці.

Якось одіюго разу один з 
цих-стрільців говорив з фарме- 
ром, членом народного дому. 
Набуть намовляв його вписати
ся до стрілецької громади. Я 
якраз надійшов само тоді, коли 
цей фармер відповів .стрільцс- 

. • • ■ ■ ■ ві, що він до нього розуму не
цілковите викидання робітника від пращ. Реакційний провід потребує йти вчитися, бо'має 
!_ІИ1.ГР,ЄИД'ІО."".'ПИХ центР1в ие поставив наступові капіталу за свій. Тоді цей стрілець відпо

вів: “То ви поляк, ви бороните 
поляків”.

Це фармера, обурило і він 
сказаіі: “Ви будуйте собі Укра
їну і поставте собі на свій карк 
пана, тоді вам буде лекпіо жи
ти”.

Стрілець відповів, що по мож
на поставши шевця або коваля, 
щоб воші правили державою. 
До цього1 треба людей “вче
них”. Тоді фармер відповів, 
що коли стрільцеві пани по до
пекли, то ще допечуть так, що 
він їх- всіх буде проклинати.

Нарешті несвідомий невіль

ник капіталу назвав того фар
мора комуністом і поляком.

В цііг місцевості! є горстка 
несвідомих людей, що йдуть за 
проводом всяких папських аГічг 
тів та вірять в їхні брехні. Не
давно мав тут мітіиГ якийсь 
Мельиичук, що називає себе 
“делегатом” з Галичини. Хто 
його вислав до Канади за деле
гата, цього він не говорить. 
Цей “делегат” сказав, що па 
Радянській Україні правлять 
державою самі форпалі. В 
своїй промові вій не щадив лап
ки па. Радянський Союз взага
лі, а па Радянську Україну 
зокрема, взивав до повалення 
“влади форпалів” і до встанов
лення в Радянському Союзі вла
ди капіталістів.

Всяким таким “делегатам” 
робітники і незаможні фар.мері 
повніші відповісти, що панська 
влада показала вже, що вона 
може. Ми боремося за єною 
владу, за владу робітників і не
заможних фермерів, бо від пан
ської влади животи присохли 
нам до хребта. Нас не намов
лять папські аГепти, щоби ми 
йшли проливати свою кров за 
інтереси капіталістичної кля
си, іцобп ми боролися проти 
робітників і незаможних селян 
інших країн. Ми будемо орга
нізуватися і боротися за таку 
владу, якої найголовнішим зав
данням буде дбати про інтере
си тих, що будують країну, тоб
то про нас робітників і неза
можних фармерів. /. ('.

сказав, що то був Степан Гла
дун. Петро Стек мав сидіти у 
тюрмі при кордоні за якусь 
шпіонажу, чи щось подібного.

Коли я домагався, щоб Мель
шічук назвав більше осіб, які 
йому говорили про положення 
в Радянському Союзі, то “деле
гат” почіхавея в голову і від
повів, що по може, собі більше 
пригадати. 1 так з 25 імен зій
шов иа дна і то одно взяв з “ Но
ша о Шляху”, а про друге та
кож не міг нічого певного ска
зати.

Па моє питання, що робить 
Польща з тими особами, яких 
депортують з Канади Мельнп- 
чук відповів, що “вас обходять 
люди цілого світа, а мене тіль
ки українці; я по дбаю хоч би 
Польща всіх своїх вистріляла”. 
Якщо місцеві петлюрівці дума
ють, що така відповідь Мельпи- 
чука була мудра, то я цілком 
їм не дпвуїося. Я хотів знати, 
що робить Польща з тими укра
їнськими робітниками, яких 
канадський уряд депортує за 
їх активність в робітничому ру
сі або через те, що вони не че
рез свою впну не мають ніяко- 
ю заняття, але видно, що Мель- 
ішчука такі справи не обхо
дять. Х.нї Польща вистріляє 
робітників і селян, аби тільки 
різним Мельппчукам нічого не 
казала.

Гавіпчук накидається в допи
сові па мене, але я йому не ди- 

' вуюся. Я знаю, чому вій мене 
так ненавидить. Це справи му
ніципальні і шкільні, про які 
він но може забути. Але я з 
цих накидів нічого собі не роб
лю, хай Гавіпчук далі базґрає 
в “Повім Шляху”. Але прихо
дить час, що іі несвідомі про
зріють, а тоді гнила петлюрів- 
щпна по буде мати між фарме- 
рамп місця. Г. Росічук.

ну і пускав дим клубами. Ко
ли я показав йому “Фармер- 
еько Життя” та хотів йому де
що з нього прочитати, так він 
відповів мені, що одинока. Газе
та, яка пише правду, ие І У(‘

Везено у вагоні другої кла
си — цілу дорогу закованих 
при трох поліцаях в повній уні
формі. В тому вагоні їхали 
різні робітники, але. нам не 
вільно було з ними говорити.

їсти водили вас до “дайнинг- 
гари” і тільки тоді розковува
ли нам руки. Навіть спали ми 
заковані.

Коли привезли пас до Моп- 
треалу на станцію Випдзор, де 
ми мали пересідати, то па стан
ції поліцаї зробили з нами де
монстрацію, бо чомусь водили 
по станції закованих, мабуть, 
щоб показати людям, які то

КРОЛ 8 ираш депортації робітників 
чужинецького уродження

Всекраєвий Виконавчий Комітет Канадської Робітничої Обо 
рончої ЛІГИ видав маніфест до робітників Канади про > айно в резоли 
вішу хвилю терору й депортацію, що їх встановив уряд Бенета. єтрашях

За останніх два тижні ми бу- бітничої класи проти 
ли свідками нової хвилі дикун
ського здушування руху робіт
ничої кляси, нагальних наїздів 
на хати й офіси, брутальних 
атаків па мирні робітничі де
монстрації, таємних арешту- 
ваиь, масової депортації. 
Всякі ознаки і--------- . ,
демократичних прав безмило- 
сердно знищено диктатурою 
Бенета й фінансового капіталу.

Одинацять робітників: .4- 
Хоміцькіїй, О. Вейд, уродже
нець Канади, і К. Цесіигер з 
Вінніпегу; А. Ваара і М. Паркер 
з Содборі; С. Ворожбит і Н. 
Мигайчук, з Моптреалу; Дж. 
Форкас з Ошави; Г. Кист і 
ЗОрчер з Венкув^еру; і невідоме 
число інших, яких імена навіть 
нам не відомі, влада привезла 
до Глаіфаксу для таємної де
портації їх до Польщі, Угор-. 
ІЦІШИ, Фінляндії іі Німеччини.

казан роздати за 
і азоту іншим робітникам. 

> па шнеко Гула.
......... і з мітіпгу, 

до мене на 
вулиць, 

и автомо- 
і ішвеа їн ці бараків дцмі.

Бігар, Саск.
До би ви не стали говорити а 

Ф<і]>ме]іими, іісіодп почуєте на
рікання щі неснравед.'шніеть в 
капітії.'іістпчному світі. Кож
ний нарікає, що не можна ніяк 
вижити, бо фармереькі продук
ти таї; впади на ціпі, що бага-' 
го ще треба до тієї ціни доло- 
жити, щоб мо-,і;іі;і. було покрп-. 
ні коні ги продукції.

і! околиці 1>ііар майже пеі 
і|'арме)іі страшно бідують. З ці- 
па лося б, іц0 х10 нарікає і ба
чить ПННІІИ1ІІИ пееііраие д. пі 
ічсгь, ПІІІ НОІіііпеїі розуміти, що 
•юна. сама еобшо не минеться.

Іо принду ц, капіталісти до нас 
скажуті,, що під сьогодні 
вами хочемо жиги по прав 

Ивоїхі ми ніколи не до- 
■ Капі га іішпчна ираи

Ємоки Лейк, Алта.
В “Повім Шляху” з 2(> квіт

ня прочитав я допис 1.. -. - 
віичука, в яі;ім вій вихвалює

останні два іі пів року економічної кризи найменшого опору ані 
і,!1 одному відтинку індустрії, він пе.став в обороні тих побіт- 

робітничих Першотравневі^- шіків, що їх капіталісти викидали від праці. Коли ж ті робіт

ники, члени реформістських юній, опинилися в армії безробіт
них, то їхні іонії забули про них, виреклися їх, вони їх не орга
нізують і не провадять до боротьби за право на життя.

Молотого, реакційний провід допомагає капіталістам і по
ліції поборювати тих робітників і ті організації, які організу
ють безробітних до боротьби під проводом Воркерс Юннті Ліг, 
які в самих рефрмістськнх юніях ставлять опозицію продаж
ній політиці реакційного проводу.

Тому найкращою відповіддю па терор уряду, капіталістів 
їхніх наймитів з реформістських юній буде — подвоїти енер- 

кеп/’іоп^^шг1 шДуст1’іі,льш'* трейд-юпін під проводом Вор- 
І«рс Юшіті Ліг, В будуванні опозиційних груп в самих рефор
містських трейд-юиіях і попровадити в тих юніях пропапХ 

йовотУиаТ" <5бЄД,І:шиГ1 'І’РОПТ робітників для поставлення бо- 
ї ио'нЛії 0РУ ,,аСТУП0В1 °бєд"а,,ого ФР‘”‘ТУ капіталістів, уряду

показати, але видно, що він ні
чого не зрозумів. Коли нас 
везли через місто, то крізь ві
кно автомобіля ми бачили де
кого із знайомих і нам здава
лося, що пони й на пас дивили
ся, але певйо невпізпали.

Так завезено нас до Транско- 
ии, посаджено иа сіпіарський

монстрацій. Коли ж показа- і 
лося, що робітники не заляка- і 
лися й влаштували найбільші 
Першотравневі демонстрації в 
цій країні від 1919 року, цю 
політику зміцнено. В додаток 
до цих таємних депортацій, 

-■ поліція брутально заатакувала 
демонстрації в Гемилтоиі, Сод
борі, Тіммінс, Руан, Торонто, 
Торолд, і інших містах і поверх 
сто робітників арештувала.

ЧОМУ ЦЕЙ НОВИЙ АТАК?

Причини цього нового атаку 
на революційний робітничий 
рух треба шукати в найновіших 
важливих фактах уряду Бенета. 
Який же їх зміст?

Новий атак е дальшим дока
зом, що Беиетовіїп уряд впго- 
лоджувания, провалившись у 
своїх заходах "дати всім ро
боту", постановив бодай зду
шити масовий рух безробітних, 
що осмілюється домагатися 
соціяльного забезпечення кош
том держави іі нротесгуе п 
страйкує про ги політики <на- 
ліонашш всіх тягарів економіч
ної капіталістичної «рігш па 
плечі трудящих мас. Знижка 
зарила і пі, викидання з роботи 
— не є загальне явище дня у 
всіх чигішіах робішіїчої клисн.

Секцій 9Н, арені іуііашін, 
"иіідпепіші" і депортації исіх 
іих, хіо осміяться нроііоиіау- 
іііпн ефешинну боротьбу іцю- 
ііі юпИталкііи _ щ. і щцщ,.. 
пінь уряду Бенета.

Капіта.'ііі пічна к-нца сіюді- 
налііпі, що тсіоіуііаіиіін <гі 
іеіаііщ до вісьмох ііриііі.'ііщкіїї 
іиімуііісііічііої паріїї Щ ніпаку- 
ІЧІІІИІН їх Дії Киш Г і|'(Щ,| 
тім ііідрушіс годину рухові ро

ПОЛЬСЬКИМ ФАШИЗМОМ
Село світить двома-трома вікнами. — Люди 

по селах пухнуть з голоду.

“Неділя”, ч. 10, 13 березня 
друкує статтю “Віч-на віч з голодом”, 
в якій списані вражішія .подороікного 
з голодуючого гуцульського села.

Наводимо спис вигляду села Ясе
нова...

На селі кромішня темінь, ніде не 
не світиться. Видувається від цього 
якусь трівогу в тім селі, що з печера, 
маючи до 4,000 душ, світить двома- 
трьома вікнами. Світити ніхто не має 
чим. Живуть у пітьмі. Немає иі на
фти, ні сірника. Немає Й зіицо купи
ти. Що горить и хаті, то ватра, як у 
найпримігнвнішнх народів, або в пе
черної ліодііііи. Цю натру розводять 
або кресалом, абоїк піддержують 
го.'юині цілу добу, абоїк рано, коли 
іазда встане, диіипься, з чиєї стріхи 
куриться, знак, що палять. Тоді >ііи 
біжить туди, позичає вуглика і вер
тає з ним до хати. Вогонь ро.шодяп. 
на те, щоб грітися. Не багато є таких 
Щасливих, що можуть собі зварити 
“чнру" з кукурудзяної муки иа поід 
або бараболь в обох ішпадісах ви
жебраних пнпрошенпх і беї соли. 
Щастя, що е ще її лісі дерево, то й 
наліпи є чим”...

Кореспондент “Неділі" описує від
відини в одній із селянських хаг у Я-

кінно. По мітіщ-у „ баіІІ1|)) И|. 
один пас за мною далі. Я знав, 
"е раз на мітіпгу продавав йому 
іазічу безробітних, а він, щоб 
«Даїті "еіімпатика”, давав мені 

центів і
НИХ 1
І ІОГО |".......

Коли II ЙШОВ 
двох їх підскочили 
1’озі Мейи і Дікейме 
ехонії.тн, посадіїди 
бі II, і ................
ІІІч.П.НОІ ІІІІ.ІІЦІІ.

І І Іа другий 'ієні, |-
иіміцької<> й Цееініера. Ми 

ІР'ї.і іі.іі.кп ііопдіщ.щ аикікаїа 
З ріпберг.і, більше НІКОГО І дов- 
і'тиішої■> сійід 'ці ц,іе це доііу- 

ШерІ.ІИ II.| Це уіі.цц („,і
І) НОНИ М:і НІ ' і '' |||1||е іі іоь, 2 іранця, юбго

“ і|'Ч'1> самого ти. щ. іірсшпшд.

ЛЕТУН НЕ ПЕРЕЛЕТІВ 
АТЛЯ1ГПІКУ.

Американський летуи 1’аії- 
херс, який пустився одинцем п 
Дорогу з Амерш.ц через А іти- 
пйськнй океан до Рдіроцц, ІІе 
долетів до місця иріізііачешія, 
Ір-тяпдіі, бо через противні ві
трі! він зужив більше газолі-

му, що кинула нього фармора 
в з-шіїі, є иа ДУМКУ иеешдомо- 

г0 фармера тіккі Пі-и-ток^ 
ріп повинен чигати. .- >
’тґправд.иве. Немало ще ваді 

потече, аакл такий фармер по 
чиє думати своїм здоровим ро
зумом, закп вій пізнає, де прав
да, а. де брехня. А-іе 
боротьба піде далі. В 
тягу нона відкриє очі несвідо
мим ще фармерам, а 
успіх буде запевнений.

------ —ПОЛІТИКИ 
виголоджування. її сподівання 
не справдилися. І зараз вона 
вхопилася нових методів таєм- 

кого протестацінного руху, як 
це було з могутнім рухом, ЩО 

свободи слова й| розвинувся проти 98 секції. Го
ловне обвинувачення проти Ст. 
Ворожбита перед таємним три- ференшй, 
буналом, як виявилося, було 
те, що вій від імені! української 
робітничої організації заслав 
резолюцію проти 98 секції.

Фашистська метода в цьому 
новому нападі' пригадує воєн
ний період. Вона показує, що 
уряд Бенета випробовує свої 
сили на час воєнного закону її 
конскрипції, яка буде встанов
лена, коли буде проголошено 
війну проти Радянського Сою
зу, що її так прискорює япон
ський імперіалізм і до якої при- ВСЕКРАЄВИЙ

Цих людей арештовано таєм- лучуються західньо - европей- І----------

БУДУЙВ/ІО РЕВОЛЮЦІЙНИЙ ТРЕЙД-ЮШЙНИЙ 
ЦЕНТР - ВОРКЕРС ЮНИТІ ЛІГ!

1
Маркег Сквер (цін його 
"ж “Слеші маркет”). Я бачин 
пірат піс.иі мщі промови, що 
іа мишо насуп, кількох детеї.гц 
"Ф- Мені ніші тші.іршпі ццщ 
III. III \ |1,п у, ЩО 33 МІ ціні (• | і цц | М V 
Ц-ТЄІ.ГІШП Мц їх зц.нц, щ, І'1: л< 

III! чаї ІО ((V щ “ізнінми" II X * І і ■ 
Впрі.ерс Сетер І 1 сікших іл- 
ХІІМХ,

Я Щ. |.. ... .

‘■і Що о ншіп ма.щ 
ииміапі, і.о.ц) ц 
її МІГШІ ці шудцеїі

викинути його аа фабричну бра 
му на смітник. Хай гшіе'з го. 
ло.'іу.

Такі фармері або робітники, 
які нарікають па шьшек і нічо
го по роблять, но організують
ся і не читають своєї преси, це 
мають права говорити, що їм 
зле ііово ііпьі-н, Іиі.-щ мене пе
че, ТО я під вогню ні (еуиаіоел. 
Нерозумний ГОЙ чоловії;, щ;піі 
кладе епоіо ру|.у у погонь і КрИ. 
чин. оіііели, що його цочс. 
Ві-шмії руку з шігпіо або погаси 
гой погоні,, а гиді будеш без 
ііочніш, що цц цоцсчеіиец,

пііі око.пщі це бракуй та- 
кпх фармерів, що вічно парі- 
кпюгі., але нічого не роблять, 
пню них нарікань иоабупіен' 
. І" о (ного такоі о фармера зай
шов я не дивно і розгоіюршц-я з 
ним про фармереькі організації 
гц про шині часописи, Я став 
ного переконувати, що і;оя;ццц 
иолп.мо'.іхиіпі фирмор 
ііа.іе.іх’птн до і
“Фармереі.ке Житія”.
той час піп

воші герої, що везуть таких 
злочинців закованих.

В Моитреалі забрали пас до 
поліції, де .пробули коло три 
годині, а потім повезли нас да
лі. І тільки коли перевезли ......  .......... .
“бовтом” через залив в Сейит екий Голос”. В ніякі інші іа- 
Дхіопі, то аж там розімкнули 
наручники й так привезли до

пиків і па митах старався йому .Галіфаксу.
В Галіфаксі застали ми вже 

двох робітників з Моптреалу й 
Сембая з. Едмонтону та Кистд 
з Веїікуверу. Потім привезли 
решту. З ніким там бачитися 
не позволили. Тримали пас У 
двох трупах.

Коли котрого брали перед 
комісію, то вже його не пуска
ли до гурту.

Допити тільки формальні, 
оповідав Вейд.

Його самого майже педопн- 
•тували, бо він заявив, що він 
канадський урожеиець. Взяли 
його фотографію, ггіслалй до 
місцевої поліції' міста його 
уроджений, там стрердили й 
його негайно звільнили, дали 
йому тикет до Вінніпегу, полі
цай відвіз па станцію їі чекав 
поки не відійшов потяг. Ти
кет був без “стап-овер” і так 
він приїхав до Вінніпегу.

Всі хлопці в Галіфаксі є бо
йового духа, тримаються до
бре та вітають всіх товаришів 
па волі.

сенові цими словами (“Неділя”, ІЗ 
березин 1932).:

...“У першій з краю хаті, куди Мц 
повернули, найшли таке: хата 4 кв. м. 
долівки, кількадесяти - центиметрове 
вікно. 1 робощііі сумерк. 
великою печею, накрита 
дертою опанчею і ще чимсь подертим, 
жінка, щ<> вищірила зуби іі жахливо 
стогне".,.
- І ут же зза печі до нас вншкірю- 

сться двоє ДІТЄіі „ещасної жінкн-пів. 
трупа. Хлопчина, ліг 7, у подерті)! на 
ижамаття сорочці і такаі|; задРЯП( ™ 
чого 4-,-ипш сестричка. Обоє брудні Й 
•ьшедбаш, сорочка, а и дійсності й о- 
х .опч'.':. ”К :,ЄМ;,Я- Цей 
х іоіі ниіа — одинока допомога коїщ- 
1041.1 з голоду жінки: „„.ш вона з бо-

Жахливо верещить, або ко пі хо- 

"а яруг,,і‘НСК. К є боснії, у цич брудішх 
ВНИЗ . ?,Ч‘ Т"1'* 3 ПІІІ «Ььометра 
«•Йде. Надійде ' ^'шдТ’^'ііГ0 "Є "а’

■-•сх’нз О1К хвору.
Помочі? Ліній?,..
Нізвідки...

2і” 1к',|ка Олена Рокнтчук”.м

чи. як сподінащщ і
Га,О-ШШ мусів спхетитиси 
м°ре Щ) МЦ.-Щ |1ід (
"ІІ,С‘И спостеріг амери- 
МШС1.К1Щ |«)раГ)е.п> і

ВІД втоилеш.я. Ра Спс 
ХОТІВ побити щч-ПП-. ч- " Р 
і . ..............  1 -Ішдберта
ки о г ,,03;іухо'> -ч Амери
ки ДО Європи. 1

І 111' 
МИ .1 
Іі. Ні.! 

чі'і.аємп, 
41. Ц|‘ ДО.ІІІр, а щцГ, |"щП) ііе1а. 
ні. цц, ірщщ .цнїраіп фп|>мі'р- 
‘1 'ЧііЧііо .іадармо, щои про 
14111 11 1 'Шбрц.м нігіаїм, Тре- 

°-і чи іиеі.іпц іііаорцчшн'ц р,нці-. 
чіШ'і. її і;о щ а ццпі (і ц,< мщіаш 

І!,‘.тиі;пх іііеі.їп. таї; годі

Мі'ІН» •

І " Чссішсра. нас
і Ііч, ьо.ні .1(11 ІО.'ЩЦЦ вечором

“ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ", СЕРЕДА, 25 ТРАВНЯ

•..„«„іялістичні УРЯД» 'і'позаковувано; мене разом з 
чипсР Цесінґером,' а Д. Хоміцького

самого, Посаджено на автомо
білі й повезено-

На мої запитання куди 
Обо-'везуть, поліцай відповідав, 

_____і 11'-....-.»^-     »•

і я иоба-
иче всіх, л,у

‘ --- ШіеНІІЯМ свободи І
Канаді, стати на обо-, 

людей, яких затримано 
депортації й домагатися

: їх негайного звільнен
ня й вернений їх до СВОЇХ ро- 

Л"кавадська Робітнича Обо

ронна Ліга з'окрема кличе всіх 
канадських робітників зрозумі
ти, то ДепортаиІя...Р°,1„Ч) пк; потяг і повезено до Моптреа- 

боряться- проти програми ви- -'У- 
голоджуваиня урядом Бенета є 
атак на цілий рух робітничої 
кляси. КРОЛ апелює до кон
ференцій, організованих для 

І боротьби за Відкинення 98 сек
ції і до всіх організацій, що 
підтримують не домагання, 
встановити спеціальні комітети 
для оборони робітників чужи
нецького уродження ії домага
тися скасування всіх реакцій
них законів, спрямованих- про
ти робітників чужинецького 
уродження.

За обєдпаний фронт в обо
роні цілої канадської робітни
чої кляси! '



Сторона З

І

Його вибрано членом Цеи-

10 місяців врік коштом провін-

<?

селянськіа

ємно з ровесниками... Ця тяжка зуватися

ХТО Є КАНДИДАТИ ЛФЄ В МАНП0Б5

організації

на 10-го

водили 
ку, чому

праця 
ля і —

трального Комітету ЛФЄ і за
раз фармері округа Ґімлі масо
во

кав 
нро- 
Ліг;

пннешія депортації й скасуван
ня 41 і 42 секцій іміграційного 
закону, як також уневажнення 
права канцелювати горожанські 
папери; скасування угоди, на 
основі якої королівська канад
ська кінна поліція має надзір 
над Манітобою; далі забезпе
чення права свободи слова та 
зібрань для всіх робітників й 
незаможних фармерів.

7) Спротив проти пляну ви
силання безробітних до праці 
на фарми за низьку заробітну

змобілізують маси незаможних політичних вязнів; негайне при- 
фармерів до боротьби за здій
снення їхніх потреб.

В кінці, Ліга Фармерської 
Єдности заявляє, що тільки 
соціалізм, організований уря
дом робітників в здуці з неза
можними фармерами може роз- 
вязати питання мас і звільнити 
світ від анархії й злиднів капі
талістичного суспільства.

.ПРОГРАМА.
1) Приняття законопроекту 

Ліги Фармерської Єдности про 
Фарм Реліф Бил, що вповні за- 
безпечувавби незаможних фар-

V
В виборчій 0К|>\ (і І імлі 

.штатом .ці манітобськнх 
виборні 
........ і іітгаїш-

платню або за харчі; піддержка шкрлц ходили ,ц бавилися при- 
мерів від зубожіння, від вики- домагань робітників за держав

не безплатне соціальне забез
печення від безробіття.

8) Усунення системи офіці- 
яльпих шкільних трестів та му
ніципальних адміністраторів.

9) Розподіл всякої допомоги 
через комітети самих незамож
них фармерів.

10) Виплата допомоги вдо
вам впрост на руки, а не через 
посередників.

ТОВ. В. Н. КОЛІСНИК, 
кандидат ЛФЄ на округ Фишер.

днів її появи, та старався осві- 
домлювати себе і фармерів в 
в класовому дусі. Завдяки його 
поясненням фармерська орґа-

‘ і в Морвіна приєдналася 
до Товариства Український Ро-

році взяв гомстед, 
коло і
стих околицях дуже часто всьо 
вимерзає, отже приходилося 
купувати нераз навіть барабо
лю. В 1928 році виїхав за пра
цею до міста, але це завело, бо 
вже тоді було бЩ.ще робітни
ків, як роботи, отже мусів ви

дань з фармів, від “форкло- 
жюрс”, від продажі фармів за 
залеглі податки.

Цей законопроект домага
ється повного забезпечення не
заможних фармерів й фарме- 
рок на випадок слабости, й від
повідної старечої пенсії. Всі пі 
кошти повинна дати держава.

Заки це увійде в життя, ста- 
. вимо такі домагання:

українських робітників призна
чених для депортації й коли 
справа була піднесена в мані- 
тобськім парламенті, то навіть 
буржуазні посли протестували 
проти цего нелюдського та не
законного арешту цих робітни
ків. Не було ані одного посла 
з буржуазних партііі, що 
встав би і отверто одобрпв

Число 21. , -■ "

ПРОГРАМА Ліги фармерської єдности 
В МАНІТОБСЬКИХ ПРОВІНЦІОНАЛЬНИХ 

ВИБОРАХ

Єдности т. Капуста взяв в цім 
якнайактивнішу участь і зав- 
дяку цьому в багатьох місце
востях Маиітоби є вже відділи 
цьої організації та ось зараз 
вона виступає і до виборів, як 
дійсна фармерська організація 
самих незаможних і задовже- 
ннх та знищених капіталізмом

ючих гроші —прямо казяться 
з роскошів, — так від тоді зне
навидів систему, в якій такі ре
чі можливі, щоби одні гинули з 
голоду, а другі купалися у рос- пізація 
кошах.

Повернувши з роботів в 1924 бітничо-Фармерський Дім, зро- 
---- , в Морвіна зумівши, що тільки спільними 

Арборг, Май.'В цих ліси-[силами робітників і іїезамож- 
- них фармерів можна вибороти 

собі кращу долю та успішніше 
боронитися перед всякою кри
вдою і визиском.

Від першої хвилини, як пеза-

світ, який буде відповідний за- 
беспочптп право па життя для 
всіх працюючих.

— Міг, товариші, їздимо баіі- 
епками по пятпацять миль по 
фармах та працюємо за нашим 
кандидатом, тов.. Колісником, 
— говорять нам молоді фармер- 
ські товариші.

— Наш кандидат має бутп 
вибраний цим разом!

— Не лише має бутп внбра-. 
шш, але він таки напевно буде 
вибраним.

— Наша місцевість аж цего 
року буде на мані, бо ми пока
жемо всім пашим противникам 
чашу силу, паш могутніш про
тест проти панування капіталі
стичної клясіг.

З таким ептузіязмом та пов
ного вірою у виборі тон. Колі
сника послом до парламенту, 
говорили паші молоді фармер- 
еькі товариші.

Велику зміну зауважується 
також іі серед товаришок фар- 
мерок. Стара фармеркн, яка 
цікавилася лише хитними і ро
динними справами, десь згуби
лася. Довготреваїоча економіч
на криза породила нону фар- 
йерку, яка рівпож вірить її ор
ганізовану силу та. боротьбу 
бідняцької фармерської клне'п 
разом II робітничою КЛИеОІО про
ти несправедливого ладу, про
ти визиску та шахрайс ів', проти 
старих папських політичних 
партій та. кап ціцп гін тих пап
ських шіріііі. Па обліічах їх
ніх можна побачити цепдоііо 
лешіи а старих нори цфі та ба-

....... Воші
гопо

тям 'незаможних, фармерів 
шкільних приборів і одягу.

4) Заведення такої системи 
податків, тягар якої спадав би 
на доходи поверх $2,000 річно 
іі яка звільняла б від податків 
всі доходи попише цієї суми.

б) Скасування системи ви
борчих депозитів.

6) Скасування 98 секції кар
ного закону її звільнення всіх

(Вражіппя з мітінґу в Ііоплар- 
філд, Мап.)

По довшім часі нашої подо
рожі ми прибули перед буди
нок Товариства “Просвіти" ім. 
Тараса Шевченка, на місце 
призначеного політичного мі- 
гінГу в користь нашого канди
дата, т. В. II. Колісника, номі- 
нованого з рамени Ліґп Фар
мерської Єдности. Пас стріну
ли біля будинку члени виборчо
го комітету.

— Як там у Вінніпегу, това
риші?

— Що буде з нашими това
ришами, яких пірнали з Вінні
пегу до Галіфаксу?

— Що нового взагалі?
Ось такими питаннями обси

пали пас гурток товаришів фар
мерів. Ми відповідали на всі 
питання та. раділи, що паші то
вариші зацікавлені тими сами
ми справами, що й ми, що їм 
так само цікаво знати про все, 
як іі нам, що паш білі, є рівпож’ 
її їхнім болем, що вони вже на
стільки зрозуміли, що бажають 
поділитися з нами на рівні сво
їми і нашими справами, горем 
й радощами, (’лухаєіц їхніх 
щирих розмов, почуваєш себе, 
як дома між своїми рідними.

З різних стежок та доріг при- 
ходіггц фармері й фармеркн, 
ідуїь піхотою, їдуть возами, 
тронами, карами. Молоді хлоп’ 
Ці обступають нас, закігщіщь 
час різними іштаїншмп. Диву. 
оіінш, що фармерська мо.ііг\ь 

( гак зацікавлена різними сира- 
вами. Це вже щ. та молодь, що

ча їад. жаиня боротися аа ноно.
також збилися в гурток іі 

' рить про політику 1п надходя 
щі вибори.

Піїт пан ііоео.1, )ц- |ц(1 
в нас перед оеташпімп вибори- 

поверх чотири роки тому на

' і підірвала 1Іого здоров- 
і він вже в початках великої 

світової війни НС Міг працюва
ти па канадських визискувачів.

Зимовою порою поїхав в 
б а к с - к а р і Д° Каліфорнії, 
в надії, то там буде краща на
года заробити на прожиток, а- 
ле коли побачив, як там з.їз- 
джаються майже з цілого світа 
визискувачі та роскошують за 
иарабовапі визиском 3 працю-

ловпиу того проценту, бо зараз 
криза, всі терплять і нехай і ка
піталісти трохи “потерплять”, 
то проти цего внеску виступив 
посол Бачпнський і запротесту
вав. Бачшіський є за тим, що
би капіталістам ншглатити 
вповні їхній процент. “Так на
писано ось в “Фрі Прес” і так 
обороняв капіталістів посол 
Бачпнський” — сказав тов. Ко
лісник.

— Вже він більше по буде їх 
обороняти з нашого округа, — 
сказало кількох фармерів з са
лі.

Хоч промова т. Колісника бу
ла довша, її слухачі вислухали 
уважно й па закінчення припи
ли щирими грімкими оплеска
ми.

Четвертий промовець пред- 
ложив перед численну фармер- 
ську публпку програму партії 
премієра Брекена і так, як він 
читав точки за точками, так 
слухачі прпнпмали її голосним 
сміхом.

Кожний промовець говорив 
не чіпаючи противних кандида
тів, як одиниць, а лише, як їхні 
партії та клясу, яку нони ре
презентують. Але публика кож
ний раз запитувала з салі про 
здєлкп деяких противних кан
дидатів і четвертий промовець 
був примушений давати поя
снення. Приміром, один слу
хач запитав четвертого промов
ця, перебиваючи його промову, 
як посол Бачпнський віднісся 
в парляменті до пірванпх полі
цією трох робітників у Вінніпе
гу, та вивезених до Галіфаксу 
для депортації. Промовець 
був примушений розяснпти 

працюють за цим, щоби та- широко, як справа малася. Між 
кого товариша вибрати до ма-1 арештуваними в Галіфаксі є, 
иітобської лєґіслятури, хай він як сказав промовець, більшість 
там захищає їхні інтереси. І 
власне тому, що т. Капуста пе
реживав всі ці фармерські рос- 
коші, що бідний фармер му
сить переживати па гомстеді, 
що знає він всю “роскіш” гом- 
стедового життя, фармері по
становили мати його совїм 
послом та представником, бо є 

можні фармері зачали органі- переконані, що він є їхній брат, 
приятель і товариш-оборонець. арешт цих робітників. Одіпю-

Кандпдатом в < 
є відомий канадським робіт
никам її фармерам товариш 
т. В. 11. Колісник. Він походить 
з села Демиче, снятинського 
повіту в Галичині. До Канади 
прибув в 1898 році, маючи 11 
років, з своїми родичами, які 
перебували через 3 роки у Він
ніпегу, але через .малі заробіт
ки, що не вистарчали на 
прожиток родини, поселилися 
опісля на’ фармах, де ма
лий тов. Колісник переживав 
разом з ними першу тверду 
пролетарську школу жнтта. 
Через недостатки на фармах т. 
Колісник був приневолений вже 
ВІД 14 року ниїзджати з фар- 

. .і так помагати 
удержувати

ЖИТТЯ’У СЕРЕДА, 25 ТРАВНЯ-1932.

їхати до роботи до фармера в 
Саскечевані й через це втратив 
гомстед в 1930 році. Однак ро 
дичі його дружини пережива
ють також коло Арборг і він 
дальше мешкає в ЦІЙ околиці.

До робітничо-фармереького 
руху відносився цілий час сим
патично та помагав йому всіми 
силами. Був передплатником фармерів.
роб.-фарм. преси від перших І

а) негайна допомога готів
кою для всіх фармерів в безвн-

‘ ’ і положенню, яка була о 
достаточна запевнити кошти 
життя, обрібки землі її жнив,

б) заборона дальшої прода
жі або викидань за довгії або 
за податки;

в) звільнення бідняцьких 
фармерів рентівпнків від пла
чевна ренту;

г) безплатні ліки, шпитальна 
услуга і лікарська опіка для 
всіх бідняцьких фармерів.

2) Скасування оплат за ру
бання дров до кількосте 100 
кортів і за дерево на будівель
ний матеріал до 10,000 фітів; 
звільнення незаможних фарме-

їі фармері мусять рів від плачення автомобілеві!* 
спільної бороть- лайсенсів; свобідне польовання 

й риболовля для всіх незамож
них фармерів.

3) Удержування шкіл провіи-

мн
за і, пі ще під доді його не було.

Беї. |;ц; ІЮІЩ турбу!Огьен 
нашими справами.

Ні інше цін піке іі це но-

в Лігу Фармерської

ТОВ. ІВАН КАПУСТА, 
кандидат ЛФЄ на округ Гімлі.

наділи такі 
вузенькі і малеііькі. До школи 
міг ходити тільки по скінченні 
сезону, зимою, бо в сезоні тре
ба працювати її помагати ро
дичам.

Злидні галицького села ви
гнали молодого, бо тільки 16- 
літного хлопця т. Капусту нт 
“заробітки” до Канади. Тут 
він працював но залізницях на 
іекціях й екстра генках, в ши
пах, ресторанах і т д., тоді ко
ли панські діти в цім віці до

памп. Це вже не та у “ ■ 

була пару рокін сому
Це не|іеіщ\оііаііа нона' молоц,, 
молоді, аї рееіііціа, клнеоііо єні’ 
Дчми, що тішіігі.ен на ИІі|.

■і'ічпма, іша 
іюіпіраєіі.ен в справах а і, щ 
''іиюї гочіш погляду, „,.и 11(, 
■ іар.штьгії думати ліпне один- 

ііірнп. в органі ціііапу єн 
■ІУ. Н боріньоу а і-гарпм норіц 
"і'і'іім єні і ом аа ну іучпіі новіш

кий посол, що виступив иа ці
ле горло, одобрюючп крок уря
ду в справі депортації згаданих 
робітників, це був посол Бачпн- 
ськігіі з нашого округа.

— Українець!
— Паш!...
— Брат проти брата...
— С-в-о-... — заскреготав 

зубами позаді старенький фар
мер.

— Депортуємо й ми його цих 
виборів з нашого округа.

— Навіть бульки по остапеть 
ся по нім!

На закінчення ще раз висту
пив т. Колісник н пояснив, як 
треба голосувати на 16-го чер
вня, відповів па кілька запитів, 
з чого присутні були вдоволені 
іі прпнялп довготревалпмп оп
лесками. Відтак ще виступали 
промовці таки з самих прпеут- 
шіх і вкоротці впеказуна.'щ 
свої невдоволення з теперішно- 
1’0 урядування партії Бреке
на. Виходячи з салі “ Просві
ти ’ бідняцькі фармері виходи
ли з тою вірою і з глибоким пе
реконанням, що на 16-го чер
вня, їхній кандидат, т. Коліє- 
ник, буде^ вибраний послом 
до маиітобеького парлнмепту 
великою більшістю голосів І 
ЩО на слідуючих сесіях в пар
ламенті їхні інтереси бх’де за
ступати ЧОЛОВІК здібний і 
відвал.пнй, що вміє оборони 
ти інтереси працюючих, як він 
шке доказав це в міській раді у 
Вінніпегу.

— Паш кандидат- таки бу де 
вибраний. Котрий фармер бу
де голосувати на капдіщада 
папських партііі, то він буде 
голосувати за дальшим зубожій 
ним. за панами, а проти себе 
самого, — говорили па відході 
фармері між собою. __ Колі
сник доказав СВОЇ здібності! обо
роняти інтереси працюючої 
к.шеи і ми дамо йому це право 

червня обороняти ін
тереси наші з округа <1>піш>р

Мп нопращалпея і пів вось
мої години вечером від'їхали з 
Иопларфілд.

окрузі Фишер лінії з засідань, але це не спи
нило його дальшої завзятої 
боротьби, й він сказав, що ро
бітники вибрали його до мі
ської ради і він має обороняти 
їхні інтереси.

Останніми роками робітничо- 
фармерська організація нри- 
поручила йому бути управите
лем Робітничо-Фармерського 
Кооперативного Товариства у 
Вінніпегу, що під його вмілим 
керівництвом робить знамени
тий успіх і поширюється так 
гарно, що паніть найбільші 
противники мусять признати 
це.

Людина так віддана справі 
працюючих, як т. Колісник, дає 
запоруку, що вона й надалі 
працюватиме в обороні прав 
працюючої клисц і тому Ліга 
Фармерської Єдности у вибор
чій окрузі Фшпе|> номі- 
нуіочп його своїм кандидатом, 
вибрала одного з найкращих 
борців й ііронідішкіц црацю- 
чоі к.тщ-ц, який і в маїїітобеькій 
к і іс.шгурі зможе понести до

ору боротьбу за права па жит
тя л ія бідних й .іруйііонаних 
капі гп.'ііст нчііоіо Гогподаркої і 
<|іармерін.

требує до нас приходити. Він 
своє вже відбув.

— Дамо йом,у довший відпо
чинок-, хай наші дають йому 
пенсію, яких він так щиро 
все обороняв в парляменті.

Ось так впеловлялпея това
ришки фармеркн проти тепе
рішнього посла до мапітобсько- 
го парламенту, пана Бачіш- 
ськего. А коли воші таке гово
рили, то вони самі знали най
краще, чому' вони так говори
ли. Воші лі бідняцькі фармер- 
КіП, дочки соломяпиої стріхи, 
працівниці, яких болю і горя 
не може розуміти їхній тепе- 
рішіїпіі посол, бо він тілом і ду
шею обороняє панську' кля- 
су. Вони хотять мати пред
ставника відважного іі непохит
ного, який сміло впсказував 
.би їхні болі її недостатки в 
парляменті та боровся за їхні 
домагання. ІЦобп голос їхньо
го представника в парляменті 
був їхнім голосом. Воші хо
дять зміни і зміну цю воші мо
жуть зробити .-піше при помочи 
організованої сили та клш-оіюї 
боротьби. Виборча кампанія і; 
частиною тої класової бороткби 
і товаришки (фірмерки разом зі 
своїми чоловіками, дочками і 
сипами, беруї'і, активну участь 
В ЦІЙ боротьбі, Г,„ „.е’це’ио.Щ . ' ' ■ • •
старої иаш-і.кої наріді, поїш рі •’ 1111 'І’а!"1ерсм1-оі (-'.дноетн, яку 
піп пі і..,.;».... . ......................... програму фармерська ну-

б.інки пріпчії'ала своїми чи
сленними та грімкими оплеска
ми. ІІромоіичц,-кандидат ані 
разу не накинувся на кандида
те! з ворожих партій, як це бу- 

і ;ч; часто між кваліфіковани
ми політиканами, а все. що 
!‘К;ізаі:, то ні ітперднн і[іактаміі. 
Між іншим г. Іколіепик неречи- 
іа.п і іаіети "Фрі Прес,” де ц 
маиітойеі.кім парламенті обго- 
ееріенаїїо еіірапу процентів під 
позичених грошей, які пропій
ній, позичила під поодиноких 
і'ііпііаліетії-. і за які то гроші 
провінція мас платити поверх 
ішіі. мі.іьйинів доларів ліпне 
'•змого проценту. Ленборнтеькі 
""'•ЛН внесли внесок, щоби ка- 
пчаліетам зап.датнти лише по

ставити людину, що живе в ок
рузі та знає па собі гаразди 
незавидного мозольного фар- 
морського життя.

Кандидат т. Капуста родився 
1897 року в Стрілківцях» бор- 
щівського повіту в Галичині. 
Вже змалку працював дома як 
також ходив па роботи по пап
ських розлогих лапах, що чи

його вже тоді на дум- 
то воші такі розлогі,

мін на роботи й 
споїм родичам 
братів і сестер.

До робітничої 
вступив він ще н 1905 році і „ , 
пій працює він безперернвпо <ї і 
ишро й досі д.іц добра ііеіх 
працюючих. ,

Іон. В. І). Колісник був рад 
ним (а.ідерманом) міста Вікні 
пеіу через 1 роки: 1927-28-29- . 
193(1. Іам показав ціп себе е- 
П! рі іііїшм і заи.іиіііх! борцем 
іірацюіо'іоі к.і-.іеп. Данин ццщ 
еншм виборним робітникам 
про не. піо ліс ті.ся н міській 
раді і.і в інших іі кпміїешх, 
Де З.ІХО ІИІІ, НСІ.ІНКІ рініеннц 
поетапний ік- на корт и,, а ц,, 
ШКО І\ Іір.ЩЮІОЧІІХ. Піц кц-іші 
іфіпнкунан ра нніх міста іа не 
"Іране і.іііні ір;ііл VIIапіїн риби 
чіікіі! іі іа ш- міськії рз и Ч1ІІ,ПІ 
впкнча.і.і його при помочі щ.

ВСТУП
Кандидати Ліги Фермерської 

Єдносте вступають в провій- хідшм 
ціональну виборчу кампанію в 
інтересах зубожілих фармерів 
північної Маиітоби й проти 
представників всіх інших полі
тичних партій, консервативної, 
ліберальної і прогресивної, які 
в дійсносте висловлюють інте
реси пануючої кляси.

В цьому періоді зубожіння й 
•злиднів широких мас робітни
ків й фармерів, в якому на них 
звалюється цілий тягар кризи, 
конечним є обєднатися около 
програми боротьби проти капі
талізму і йоі^о уряду, а за не
гайні потреби голодних мас.

Робітники і. 
обєднатися до 
би проти капіталізму. Неза
можні фармері мусять органі
зуватися в Лігу Фармерської , . .
Єдности до боротьби за допо- ціональним урядолї через Цілих 
могу, проти “форкложюрс”, й 1 
викидань з фармів, —таза пра- ції; безплатного постачання ді
во на життя.

На цій основі кандидате Ліги 
Фармерської Єдности вступа
ють до провінціональних вибо
рів і взивають незаможних фар
мерів Маиітоби піддержати слі
дуючу програму негайних до
магань та вислати до провінці- 
онального парламенту пред
ставників незаможних фарме
рів, які піднесуть ні питання й

піїщіона.іі.ішх і
Фармерсі.коі ('.шиєш
■ із вже кі.іі.кз місицік гиму іі.і- , ,

і Ін.ні.і К,ііі\ч і.\, ф.ірмера 
неі.імч,кініка а Мнрніші, *|‘лр. ц..м 
мері ціан Іішіорчш окрмії щ- 
■III ІШ .ИМКІІ, ІЦ.І ІІІІІІЦ ІІІЧЩІІШ
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кризи, про положення бідняць
ких фармерів та про вихід з но
го. Промовця перебивали грім
кими оплесками. Перший про
мовець сказав в своїй промові, 
що капіталісти і їхня влада 
бачить вихід з кризи у війні іі 
воші готуються до неї.

“Па випадок війни, — сказав 
промовець — ваша пшениця 
може піти в гору, але за це ви 
мусите заплатити життям сво
їх сипів”.

По обліічах матерей, які дер
жали па руках малих дітей, по
котилися сльози.

“На це ви ніколи не погоди
теся іі не проміняєте своїх си
нів за вищу ціну на пшеницю” 
— сказав промовець.

Па ці слова сала затряслася 
від грімких оплесків.

Другий молодші промовець 
промовляв спеціяльпо до моло
ді іі раз-ураз викликував в неї 
грімкі оп,іескп.

Покликано т. В.Б. Коліснії-' 
ка, кап щдата Ліги Фармер- 
еі.і.оі Є шостії на посла до мані- 
тобеї.кого парламенту. Числен
на фармерська публика прпня- 
ла свого кандидата грімкими о- 
плесками. Топ. Колісник в пів- 

.......і.,и ,-ичи, і01'аі 11пішій промові пояснив 
1Іа міещшіое.к'і і аро.іуміло програму

шили вибрати послом члена і 
нової бошюї організації ■ ор 
іаііі іації бі ніццьких Фармерік

• Ііїн 1І’армереі.киї Є. щоеіи.
1 олова нроїчілоеіці а дверей, 

іцо пора починати міїїпг. Все 
рушило ці сере ціпи. Тихоне- 
мов в цімпііііііі. Мущціш пега- 
іоіь і цінні, еіюі місця жінкам, 
і а.'іи .іаиопііена н береги. На 
і.ио егонті, оі.тц двериіі та па 
шарі на сходах. Вже оілі.ще 
не мо.к^ іь ііііхагіїеіі ц> середи 
1111. Мо.іо іі хлопці ІІріЧІХ.І, ІІІец 
папере і, ііі.ііі ецепії, пціби мож 
на краще чу іи промовців. 1|0 
коропчп.кііі Вступній промпні 
іолоші, покликанії першого про 
МОВЦІ!, ЯКІІІІ гоноріш про при 
чпіш генеріпщьої економічної
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™, інтереси буржуазії. 
Оподаткування багачів

ПРО ЩО ГОВОРЯТЬ І ЧОГО ОЧІКУЮТЬ 
БУРЖУАЗНІ РЕЧНИКИ

БРИТІЙСЬКИЙ ПОЛІТИК ПЕРЕДБАЧАЄ 
ЕКОНОМІЧНУ КАТАСТРОФУ

і маси
Проти

Адреса:

еакмев’8 біте
Сог. Ргіїсіїакі Аує. апй Мсйте^ог 81., ' - -

люд. 
країн, 

зброй- 
прови

на

них фалщивників червінців Са- 
датієрашвілі й Керуй ідзе. Га
зета констатує, що один із 
спільників фалщивників чсрвін-

в за- 
поло-

ськні Каліфорнії багачем 
за своїми кандидатами з

че від 
наступила прямо 
всі продавали ці

пі вони ширити свою 
свій рух всіма силами? 
повинні воші віддати 
вільну хвилинку на

Бачить
український 
готуються газами, кулямщ 

хворобами 
'лніипю"

•’Уржуазі

Один з найвизначніших кон
сервативних діячів Британії, 
Винстон Чорчил, сказав таке в 
бритійськім парляменті 10-го 
травня цього року:

"Я уважаю міжнародню ак
цію, щоб здержати упадок цін, 
як одиноку надію па відвернен
ня світового краху, в порівнян
ню до якого .всьо, що ми досі 
пережнваліі, є нічим".

Це чейже ясне, що пан Чор
чил має на думці. А він має 
па думці, що наступає падіння 
цін в цілім капіталістичнім сві

то американ
цю хата з ніе- 
—: вартісних

КАНДИДАТИ ЛФС В МАНІТОБІ •
д и в мапітобських вн- 
Іван Капуста в окрузі

новляти надзвичайні закони для рятування крахуючого 1 
сового капіталу, фінансових інституцій тощо.

Ці надзвичайні законодатні сили для уряду є ПОГР ’ 
сказав премієр Бенет в оттавськім парляменті вівторок Р‘ 
вня, на це, щоби можна було полагоджувати поси / 
файненшел креіізиз он дис контінепт” — щоб можна зап ■ 
ти “тяжкій фінансовій кризі па цему (кападсько-америкапсьі 
му) континенті”. А це значить, що уряд Бенета, пошфор‘ 
ний канадськими фінансістами — банкирами тощо пер 
чає “тяжку фінансову кризу”.

“Якщо між великими торго
вельними націями не прийде до 
якоїсь згоди й якщо ця згода 
не приведе до стабілізації рів
ня цін на важливіші товари, 
так я не бачу нічого іншого для 
економічного світа, тільки ка
тастрофу”.

Ці слова висказав 13 травня 
бритійський представник в ан- 
гльо-німецькім клюбі в Лондо
ні, лорд Д’Абернон, бувший 
голова англійської торговель
ної місії до Аргентини,

Буржуазні “знатоки” дума
ють, що загальне зменшення 
торговлі між державами дове
де до цього, що поодинокі 
групи капіталістів зачнуть ве
сти шалену конкуренцію обни- 
зенням цін, а ці обнизення цін

ців, якийсь Белл одночасно є 
довірена особа Гітлєра у зовні
шньо-політичних справах.

Газета викриває також сенс 
постійних стосунків між Гітлє- 
ром та лондонською “Дсй.іі 
Експрес”, /берлінський пред
ставник якої супроводив Гітлє
ра підчас його передвиборчих 
подорожів. Річ у тому, ЩО 
“Дейлі Експрес” належить тре
стові Бівербрука, який близько 
стоїть до концерну “Роял Доч 
Шел”.

Газета зазначає, що до маг
натів гітлерівського руху нале
жить і найбільший німецький 
пароплавний концерн “Гапаґ”, 
що недавно дав Гітлєрові 
120,000 марок (як відомо, “Га
паґ”, який був напередодні 
банкроцтва, кілька тижнів тому доларів 
дістав велику субсидію від дер
жави і з неї платив фашистам.)

ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ
~и:-. ж«ж
--------------------------Г--------------------- - ’ ............ $2.00
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“ДРУГА СВІТОВА ВІЙНА”
Під таким наголовком помі

стив один з американських по-

НАФТОВИЙ КОРОЛЬ ДЕТЕРДИНГ ФІНАНСУЄ
Г ІГ1 II ‘ .(

■і її- < 

1 О’іЯ'Ин Газетного Концерну 
Ульштайна “Б. Ц. ам'Мітаґ” мі
стить статтю про ставлення ні
мецьких “націонал-соціялістів" 
(фашистів) до організації ан- 
тирадянської війни.

Газета, яку найменше можні 
підозрівати в особистих симпа
тіях до комунізму або СРСР, 
повідомляє з добре поінфор
мованих джерел, ЩО ОДНИМ із 
найважливіших магнатів гітле
рівського руху, які субсидують 
його величезними сумами, є 
голова нафтового концерну 
“Роял Доч Шел” Детердіпг.

Фінансування “націопал-соці- 
ялістичйого” 'руху в Німеччині

ЕАКМЕН’З єіре
Рюнтао лно гивьі.нсо ««кіл в/ ™^ї'Л(2?оп”па?°п н/’л*»'

*..осЙЇЇь Ьмітсо. А иоінт “"к ЇЛііиї. *т сопнгп Р",ТС"АПО
С’ТУ ок УУ'КН.«0. МАЖГОПА.

Биїжегірііоп рег уеаг .................
~ Теїеріюпс: 51465

Уявіть собі, 
ськнй капіталізм г- ■ 
ріп, бондіи та інших 
паперів. Ця хата зараз зачи
нає сильно валитися. В остан
ніх двох днях, коли це пишеть
ся (12 і 13 травня), ціна на ці 
варі ієні папери" зачала летіти 

знов стрімголов надолину. На
самперед зачали падати шери 
" бонди різних залізшічих ком-

людства.
революцій почалася в Німеччи
ні і розгорнулася на другі кра
їни в такому порядкові: Поль
ща, Австрія, Угорщина, Есто
нія Італія, Франція, Америка 
н Анілін. Аж 12 серпня 1940 
Року зібравсь у Парижі з’їзд 

‘"•святкувати повстання 
....... Республік всіх важ- 

і народження ми-

має право в дні виборів голосувати, бо він є повноправний ви
борець Його мають право заприсягати, але картку виборчу

ТІ йому лати іі допустити до голосування.
Фармері і фармерки! Покажіть вже раз - перший раз в 

М-шітобі -- -всім своїм противникам, які Досі визискували вас, 
кривдили і насміхалися з вас та називали вас всякими уємними 
стопами, що ви вже доросли васильки в класовії! свідомости. 
шо ви вже розумієте настільки політику, що не дасте голосів 
па ніяких інших кандидатів, тільки на дійсних робітпичо-фар- 
мерських борців, що-походять з вашої-кляси.і ЩО досі борони
ли ваших інтересів на- кожнім кроці! •

Пітніть цим разом, до маиітобського парламенту борців 
за право па життяГДЛя себе й для всіх бідняцьких фармерів. 
Ви почуєте про іінх'багато з парламентарної салі! Вони не бу
дуть роками мовчати, як мовчали ваші дотеперішні представни
ки але заговорять в вашім імсни так, що ціла Канада буде чути. 
' ’ Тямте, що добрих робітиичо-фармеребких провідників вся 
буржуазія’ие любить. Кандидати, яких любить і'попирає бур
жуазія не можуть бути добрі ДЛЯ працюючої кляси, бо такі не 
будуть боронити сміло п відважно інтересів працюючих, але 
або будуть стидитися говорити про свою кляСУ, або не схочуть 
про неї заговорити. Вони отверто і! явно або скрито обороня
тимуть інтереси буржуазії.

Оподаткування багачів а звільнення від всяких податків 
бідноти можуть домагатися тільки правдиві представники бід
няків ї пролетарів. Майже ніодин'фармер в північній маштоб- 

пе є, отже його інтерес є голосувати 
Ліги Фармерської Єдности. Не вірте 

обіцянкам буржуазних кандидатів і їхніх агентів, що зміною 
посла з одної буржуазної партії на посла другої буржуазної 
пяотії чи якоїсь реформістської,' поліпшиться*’положення бід- 
няць ИХ задовжених і зруйнованих низькими цінами фармерів. провадиться в- тому -самому

Пригадайте собі, як вас дурили в липні 1930 року і всіми пляні, як заохочешш вславле- 
попередніми виборами. Скільки вам завжди обішовали, а ніко
ли вам нічого не дали. Тямте, що ви аж тоді дістанете спра
ведливість, як зорганізуєтеся добре і самі собі цю справедли-

—~ юнт™ ф.р«рє »ф
вже організовані, НАСКІЛЬКИ самі вміють постояти за собою.

Хай на буржуазних кандидатів голосують буржуї, скільки 
їх де лише є і хай собі їх вибирають, а ми вибираймо “кров з 
нашої крові і кість з нашої кости” — наших власних кандидатів, 
що йдуть на програмі' Ліги Фармерської Єднбс'ги! Ці дадуться 
вбити скорше, викинути з салі парламенту, але вас не зрадять, 
бо це довірені'й випробувані борці!

Щоб і ' 
робітничих р: 
піших країн і 
РУ".
.. Це бачить сніговий політик.

Не 1 вся буржуазія та її 
запорток і свідомо

ствч .. 11,110 частину 
ойїм ґЬур,к-'113і" всіх 
. | ІМ б^посереднього

В спосіб 
наклепів 
на револю-

РУх працю-

ХТО МАЄ ПРАВО ГОЛОСУ В ПРОВІНЦІОНАЛЬНИХ 
ВИБОРАХ В МАНІТОБІ

..5Й5Хї,: ...... <■«■
виборчий закон Мапітоби ці псом но І0'НН'' И’еба .шані, що 
ноішіі. 11,,, 1 '■,1<ом "І"’ ч-іачешш податків не го-
І'ів, тільки там щітїюї?П,ІН Д“ м-'ІІ1І111ІІ‘'™шх пнбо-

всякий хто 1 1 Федеральних виборах іо.юеує
перед ішборам.; Т1’” МІЄШІІ

.... .

ді, якщо цс справдиться, а на 
таке всякі дані показують, так 
теперішня криза буде нічим в 
норівпанні до тої, яка щойно 
наступає в капіталістичних дер
жавах. Як цей крах прийде, 
тоді всі говоритимуть, що те
перішня криза була діточою 
забавкою ще.

Інша річ, чи веніють буржу
азні політики підпрннятн таку 
міжнародню акцію, щоби під
вернути падіння цін через по
ління валют. Хіба якщо під 
Нею міжнародною акцією 
Іорчнл розуміє війну

лорд Д’- 
це, що в 

робітничо - фармерській пресі 
говорилося вже через цілий час 
кризи, що не виглядає, щоб 
ішло до поліпшення, а навпаки 
виглядає, що йде до гіршого літикіщ Брюс’ Блівен'у”“ДІ Ню 
з кожним днем. Однак деякі - 
фармері ще помимо того наді
ються на поліпшення й не спі
шать в лави організованих в 
Лігу Фармерської Єдности 
фармерів.

ЖІНКИ Й МОЛОДЬ В ОРҐАШЗАШЮ
-------------------------------------- --- 'і

Життя па фармах дуже кривдить жінок та молодь. Чоло
вік приневолений працювати на полі чи в лісі, а жінка мусито 
оставатися дома та доглянути всілячини. і Вона вічно на но
гах. Ьід вчасного світанку до пізної ночі. Деякі чоловіки 
в своїм нерозумі говорять, що це не є робота, але якби заста
вити їх до цеї роботи, вони відхрестяться від леї. Це далеко 
трудніше, як робота в полі. Прямо скру.ішв-вд -і- крутиголова, 
а не робота: і кури, і свині, і телята, і порр.сят-а, і город, і ху
доба, і це, і те. .• іі,..-

Таке життя вбиває й найздоровшу жінку на фармі та во
на за декілька років такого невільничого життя.ослабне, зівяне, 
втратить охоту до життя. Неодна й передвчасно вмирає. А 
могло б бути далеко інакше, якщо переорганізувати би спосіб 
фармування з капіталістичного на соціалістичний. Якщо з ма
леньких приватних, поодиноких фармів створити б одну ве
лику, добре устатковану фарму. Як що замісць мешкати окре
мо миля один від одного мешкали б в малих кольоніях-місточ- 
ках та обробляли дооколичні поля модерними великими дер
жавними машинами. Якщо побудувати б громадські пральні, 
пекарні,. позаводити окремі громадські фарми скотоводства, 
дробу, свиней і т. д., як он це роблять в Радянськім Союзі.

Там роблять на ріллі на години, неначе в фабриці і кожний 
та кожна має одну роботу на голові, а не десять ані не сто 
— так, як мають деякі фармерки в Канаді.

-Молодь терпить, бо не має ніякої нагоди здбуттн більше 
образування па фармах, а капіталістичний визиск не позволяє 
родичам ніслати дітей до міста до вищої школи.

Тому жінки і молодь повинні перші перти до рґанізації, 
бо нова суспільна система, новий лад господарки, що наро
джується на світі, буде для них визволенням в першу чергу. 
Бони повинні тягнути в Організації своїх чоловіків і батьків. 
Цілі фермерські незаможницькі сімії повинні належати до ор- 
іанізації, щоби приснішитн час, коли настане зміна теперішньо
го жорстокого ладу на більш людяний.
. . ЖІІ."|,1! .бУаьтє гі1м товчком, що штовхає чоловіків до ор- Г1 через падіння валют в кані- 
ішіюаци. Молоде! Показуй дорогу родичам до організації,' талістичних державах. І справ
но іобі п напбільшс треба! Адже перед тобою ще ціле ЖИТТЯ! . ....

ПРИХОДИ КОРЧАТЬСЯ ПОМИМО ЗБІЛЬШЕННЯ 
ПОДАТКІВ УРЯДОМ БЕНЕТА

(В домініяльнім буджеті є загроза великого недобору.) 
протягом 'неї сеЧї1Х 1ІІДІІССС11Ь 11 шюдаткуванню, заведених вже 

ротяюм це! сесп парламенту міністром фінансів за удобрен
ням цілим кабінетом нремієра Бенета , УДОореп
скарбниці нагло ц значно змїншХся Д0М,,,,,’ЛЬП01
ськніі к-иііі"і ііїм -’усшпхюіься, як доказ, що канад-кпп кашіа.плм котиться слідом всіх других кпіітатічмів

Збільшення податків увійшло в си ь 7 ка,11іалі‘‘М111' 
11ла ‘"’і1' а "І’і-ходів за квітень же о з КШ™” Ц“ Р°КУ' 
-жазує змешнення приході,, „ 1( , н І а ,,ШШХ П0Д,ПК,и 
року. ■ 1 "'"і"1111 -іо квітня ще тамтого

За минулий діловий рік уряд Бенеп м - по 
попів доларів, які покрш, цовмо ,,Ш‘,е;1‘)оор-у 119 М,Л1”
■1" "‘"" о хчіпііі майже па половину в " М"Та 
!’*>ку. Доходова такса також зменш " ьшгня минулого

Р'"<У- На загал вищі шип ■ ’Л Д"' "‘,П ,10іиТед- 
Ьснета 25% або око.н, 5 мільйони, Р°КУ УР,,Л°НІ 
однії місяць квінті., як було піе ї м ' 1 МЄ"и,Є ,1ОЛ11ГКУ •"> 
пшх податках. Імпорт чужих товарф " Р°К>' и П',и,'"У
“ ,'“ІГ1ІІ’ 11 ^‘""Р1 ''""адськпх іова в Кі1"аЧП "1,;и' "а 39 ” 
іцо,, за кпігеш., в норівпанні до піших рок’ УЯ" Кра’"" “"аи

Не динода, що премієр |іЄцет і и,, , 
ні екстра сили, надзвичайних прав' шог ' "|П' ‘,,ПаіП,п У1'”до’ 
погреби в шідзвнчайшіх нииаиїх < 1*'"'1 поступати після
структурою Або па просі іі! мові не'“"идсі,кою фічансовою

* “* Ч'См, щоби можна вста-

на фар-

Кандидатаміг Ліги Фармерської Єдности 
борах, що відбудуться 16 червня, є т.т. І__ 
Ґімлі, а В. Н. Колісник в окрузі Фишер.

Товариш Капуста є членом Центрального Виконавчого Ко
мітету на Манітобу та організатором Ліги Фармерської Єдно
сти й був членом української робітничо-фармерської делегації 
до Радянського Союзу минулого року. Товариш Колісник є 
відомий, як бувший комуністичний алдерман в міськії, раді 
Вінніпегу через чотири роки, протягом яких він боровся за 

' інтереси робітників і стягнув на себе ненависть реформістів та 
капіталістів.

Вступаючи в ці вибори, Ліга Фармерської Єдности н її при
хильники сподіються, що дорівняють знаменитим досягненням 
т. Карла Екселсона в доповняючих виборах в Атабасці, Алта., 
де ПОМИМО с.,----------
Алберта та лібералів і консерватистів, Екселсон. дістав 2,447 го
лосів на боєву програму Ліги Фармерської Єдности.

Умовини життя бідних -фармерів в північній іМапітобі ви
правдують їх зворот на ліво. Так само, як фармері в цілій 
Канаді, й фармері в північній Манітобі є в розпучливім поло- 
женні. Криза в рільництві вдарила їх цілою силою. Ціни на 
фармерськї продукти впали .понище коштів продукції. Забор- 
гування фармерів у різних компаній і податкові тягарі до різ
них урядів зросли страїїіенно. Муніципали, провінціональна 
і федеральна влада накладають щораз більші податки. Як в 
випадку з міськими робітниками, так в випадку з фармерами, 
політика уряду й його босів, великих бизпесмснів, є звалити 
весь тягар кризи на плечі працюючих мас.

Та не тільки це, але для незаможного фармера немає най
меншої надії на будьякий вихід з цеї кризи під капіталізмом 
— хіба завзята й безпереривна боротьба за право на життя. 
Капіталістична система засудила давно дрібного фармера на 
економічну смерть, його рабували і! далі рабують компанії 
й. банки, його система продукції є невідповідна й тому за 
коштовна на сучасні обставини. Фармування мусить бути пе
реорганізоване під робітничо-фармерською владою, як це ста
лося в Радянськім Соїрзі. Оця революційна дорога, є одинока 
дорога виходу для працюючих мас.

В Канаді, в додатку до тяжкої економічної кризи, розви
вається гостра тиранська політична реакція, наслідком якої є 
унезаконення Комуністичної Партії на основі 98 секції; депор- 

. тація робітників без суду, як он це сталося недавно”та може 
статися знов;, хвиля брутального здавлювання мітінґів працю
ючої кляси; збільшення роял мавнтед поліції й її сили; арешти 
та засуди соток робітників за це, що відважилися протестува
ти та домагатися права па життя. А також наростає скоро не
безпека війни так між самими імперіалістами, як між ними, а 
Радянським Союзом. Коли це пишеться, політика Японії є 
негайно заатакувати кордони Радянського Союзу. Кожної 
мінути світ може знайтися в війні й маси працюючого народи 
можуть бути покликані знов боротися між собою за своїх імпс- 
ріялістичних панів.

В цих виборах програма Ліги Фармерської Єдности об
стоює завзяту боротьбу робітників та їхніх союзників, бідних 
фармерів, проти цього всього. Оба вони мають спільного во
рога. Оба вони.відчувають проклятущі наслідки капіталізму 
в своїм щоденнім життю. Програма ЛФЄ в цих провіпціоналі- 
них виборах стоїть в яскравій опозиції до' “програм” лібералів 
і ирогресістів, незалежників і консерватистів — до цілої пачки 
політиканів, яких одиноким бажанням є держати маси взаді 
• а латати капіталістичну систему коштом працюючих.

В цих виборах є обовязком бідняцьких фармерів в округах 
ПМЛ! й Фишер та працювати й голосувати лише за програмою 
Л ги Фармерсько, Єдности, за своїми класовими інтересами 
Треба,- щоби незаможні фармері мали своїх заступників в про- 
вшшональнім парламенті, щоб ці голосили їхню потребу та ста- 
вили перед агентів великого бизнесу домагання фармерів -- 
заступника, які пішли б між фармерів та організували їх длч 
мТпі’п01 0|’0тьб" Ііроти чро’напня з їхніх домівок, коли фар
мері не можуть платити своїх довгів. •

Бороніть свої домівки! Протестуйте ппотн сплі-г. і>.„ 
ного життя! Голосуйте проти здавлювання революційного ру 
ХУ робітників,і фармерів! Голосуйте на Капусту Ті п енш 
та за боєвою програмою Ліги Фармерської ЄдХн!

Л. М.

було можна.
Нема ще . кілька місяців, як 

американський президент Гу- 
вер встановив свою фінансову 
реконструкційну корпорацію з 
двома більйонами доларів, яка 
мала позичати залізницям та 
банкам і асекураційпим компа
ніям мільйони доларів грошей 
та ці гроші мали нібито пінти 
па будову, направу та на шшии 
бизнсс, а це, в свою чергу, мало 
дати заняття робітникам. Тим- 
часом реконструкційна корпо
рація випозичила вже мільйони 
доларів, але помимо цього не
ма найменшої поправи 
гальному економічному 
женні.

Говориться, ЩО банки 
ші компанії, що позичили в ре- 
конструкційпої двО-більйонової 
компанії грошей, не пускають 
ці гроші в обіг через творення 
нового бизнесу, але віддають 
одні друтим свої задовження. 
Між “шановною публикою ’ 
(читай американською буржу
азією) повстає тимчасом вели
ка паніка й ця публика накопи
чує гроші, вибираючи їх з бан
ків та ховаючи їх в себе дома 
по сінниках і в панчохах.

Президент Гувер заговорив 
знову і сказав, що реконструк
ційна корпорація матиме право 
випустити ще третий більйон 

і для позичення амери
канському бизнесові, щоби ря
тувати його від упадку. Тоб
то підпер стіну' розвалюючоїся 
хати двома коликами, але тре
ба ще третого. Однак нема 
найменшої певности, чи цей 
третий що поможе. Адже ці
лий фундамент це; хати вже 
загнив і всюди подається.

Ех, війна, війна, здалася б а- 
мериканським та всім іншим 
світовим капіталістам. В Аме
риці є, як самі капіталісти при
знають, поверх 8 мільйонів без
робітних. Війна вимордувала 
би якусь часть з них і зиски 
були би з цього морду.

"«ГО поготівля,
""іїіії, брехонь і

ад,111'-’1"<ііїі Союз, 
,,,111о-пизвольннй

нама- 
бійню Мето '°гПІДГотУвати 

«Уазії та „.,щ бРсхо»ь бур- 
Фашизму є І °"аЛ- 1 С011і’1‘1- 
бі1< Деяку части?”™ ”а СВІЙ 
ЯК своє гаом іт У роб1тників, 

—,1аі«мні ппшат"емяс?>абопри: 
біржі тичність" Тп ПИТи ’м “аполі- 

ВІД активні є стримати 
буржуазії. ’ ИСТУП1В і

Республік” в Ню Норку стат
тю про другу світову війну. В 
ній пишеться, неначе це було б 
вже по війні, так:

“Страхіття цього великого 
конфлікту занадто свіжі, щоб 
їх описувати в подробицях. Ви- 
старчить сказати, що всі забо
ронені досі воєнні знаряддя бу
ли використані, всі винаходи 
останньої війни були пущені в 
рух. Міста Европи спустошено 
воздушним бомбардуванням. 
Мирне населення вимордоване 
гірше ніж військо. Економіч
ний параліж, що дав себе чути 
іце з початку війни, скував все. 
Мільйони людей мерли на хо- 
роби викликані голодом, або 
охоплені епідеміями. Мільйо
ни — від військових операцій.

Цей конфлікт тривав 7 років, 
ЩО свідчить про терпеливість 

Серія комуністичних

Радянського Союзу, так тоді 
падіння цін можна б па якийсь 
час припинити. Не на завжди. 
Навпаки, потім була б ще біль
ша криза, якщо війна не скін
чилася б чимось зовсім іншим, 
як пап Чорчил та інші пани йо
го кляси думають. Наприклад, 
загальним переворотом, як це 
сталося в бувшій царській Ро
сії.

Але сяк чи так, читачі бачуть, 
що буржуазні політики є свідо
мі цього, що не йде до ліпшого, 
а до гіршого. Принаймні ро
зумніші з них є свідомі цього, 
якщо загальна маса буржуазії 
цього не знає.

Як же таке становище зай
мають буржуазні політики, так 
що повніші робити працюючі 
маси? Робітники фабричні та 
робітники ріллі? Чи не по
тінні воші організуватися, що
би ця катастрофа, це падіння 
валют і ціп, не заскочили їх не- 
приготованнмн? Чц не новпн- 

пресу, 
Чи не 
кожну 

піддержку 
своєї преси й на протести про- 

нроти ти терору й залякування?

ГУВЕР ДОДАЄ ЩЕ ТРЕТІЙ БІЛЬЙОН
паній. Бонн продавалися по 10 
до 12 доларів тоді, коли перед 
чотпрома роками ще вони р і 
хувалися поверх 100 доларів 

Вслід за залізничний зачати 
летіти на долину сталеві, авто- 
мобілеві, телефонові хемічні й 

піерн та бонди. Вол стріт 
відчув сильне стрясений нена- 

землетрусу. На ,
паніка. Так 

ШеРИ, за що і

доведуть захитані вже 
валюти різних держав до упад
ку і до загального краху на 
біржах.

А це в свою чергу, призведе 
до ще більшого врубування за
робітної платні та до ще біль
шого обнизення цін 
мерські продукти.

Іншими словами, 
Абернон стверджує
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злиднів, як попра-

1

іі в неділю, 12 червня

в год.

час

УВАГА ФАР®ІСАСКЕЧЕВАНУ!

пополудні й

ІТГПЩВУРґ,

червня В ГОД. У

■■ФЛРЛП-І’СЬКЕ Я<НТТЯ".^С^---------

ФІРШСЬКИХ
ЛФЄ ДО ФАРМЕРІВІ РОБІТНИКИ 

ПІВНІЧНОЇ АЛБЕРТИ

і докажіть, що ви розумієте свої обонязкн в теперішній 
гострої економічної кризи та класових боїв.

ДІ1СТР1КТОВИЙ КОМІТЕТ ЛІГИ ФЛРМЕРСЬКОЇ 
ЄДПОСТИ В ЕДМОНТОН, ллтл.

ГОД. 8 вечером. 
-•> липня в

тисячами і 
кілька днів, 
і травня. 
Пі корти і

НЕГІОІІЛАТНЛ ГІАПІРНЯНА
ПРОМИСЛОВІСТЬ.

8 вечором КАПІТАЛІСТИЧНА
| СПРАВЕДЛИВІСТЬ

СМОКІ ЛЕЙК, в середу й четвер, 15 й 16 червня, в год. 8 
вечором.

Асскураційна 
ме заплатити.

таки дістануть дивідсн-

Провком ТУРФДім в АлбертІ, 
Дистріктовий Комітет Ліги Фарм. Єдности, 

Провінціональна Керуюча Рада Тодовирназу.

Незаможні фармері мусять боронити себе перед викидан
ням з фармів за моргеджеві довги і залеглі податки.

•г> червня г - 
СЛАВА, 

«емером.

четвер і пятницю, ЗО червня й 1 липня

ЬРУСО, в суботу 2 липня
- пополудні.

Число 21. ,  

на папір 
А з цим змаліли й зи- 

нерекапіталізованих

в год. 8 вечером

В 110-

САВТ СМОКІ ЛЕЙК, в пятнишо й суботу, 17 Й 18 червня 
в год. 8 вечером.

ПАКАН, в неділю, 19 червня в год. 2 пополудні й в понеді
лок, '20 червня в годині 8 вечером.

НОРТБЕНК, у вівторок й середу, 21 й 22 червня в год. 8 
вечером.

РЕДВЕЙ, в четвер, 23 червня в годині 8 вечором.
ВІЗЕЛ КРІК, в пятнишо й суботу, 24 й 25 червня в год. 8 

вечером.
ДАРЛ1НҐ, в неділю, 26 червня в год. 2 пополудні й в понсг 

ділок, 27 червня в год. 8 вечером.
ТОРГИЛД, у вівторок й середу, 28 й 29 червня в год. 8 

вечером.
ЕҐРЕМОНТ, в четвер, ЗО червня в год. 8 вечером.
ОПАЛ, в пятнишо іі суботу, 1 іі 2 липня в год. 8 вечером.
ВОХ, в неділю, 3 липня в год. 2 пополудні іі в понеділок, 

4 липня в год. 8 вечером.
ГЕФВЕЙ ЛЕЙК, у вівторок іі середу, 5 іі 6 липня в год. 

8 вечером.
НЕСТОВ, в четвер іі пятннцю, 7 й 8 липня в год. 8 вечером.
РОЧЕСТЕР, в суботу, 9 липня в год. 8 вечером іі в неділю, 

10 липня в год. 2 пополудні.
МІНУК, в понеділок і вівторок, 11 й 12 липня в годині 8 

вечером.
АТАБАСКА, в середу іі четвер, 13 й 14 липня в годині 8 

вечером.

червня, п годині 8

? 8 <ІЄР«,,Я « ГОД. 8 вечером,
1 четвер, 9 червня, В год. 8 вечером.

фіг мерів, бел огляду па народнії ! ь і вірування, вимагає, щоб і шпщііург 
буїн на них мііішах, бо не йде до ліпшою, а до ііршого'й ««мером. ' ’ У НІВ1«Р«К 1
фармері мусиїь щось робіни, щоб рятуватися від Цілковитої * ЛіШдііН>г в 
заіік'їлі. , вечером.

’Провком ТУРФДім в Едмонтоні в порозумінні з Дйстрік- 
топим Комітетом Ліги Фермерської Єдности та Провіїщіональ- 
коїо Керуючою Радою Тодовирназу вирішив вислати на ооїздку 

північній Алберті трох організаторів: т.т. А. Воіітишина, В.

в неділю 17 липня в год. 2
•> год. 8 вечером. 
• ■ ' V '

БПНЛ в1лв,пав слідуючі Місцевості!:
МИРНАМ ’ 11 І1ЯТІІІІЦ,0> 3 червня в год. 8 вечором, 

2'ітХІГ'’1'11" " .......
СЛАВА, в понеділок й вівторок, (і й 7

ДЕРВЕНТ, » сер.,,
ПОРТЕРИ ВЕЛЕГ1, в

Не їх це 
І вина, що вони не можуть зараз платити капіталістам процеп- 

Робітники і незаможні фармері організуються і домагають- | щ0 ВОии це можуть встарати грошей на податки.

ПОРТ КОЦМАН, у вівторок й середу, 7 й 8 червня в год. 
8 вечером.

В ШКОЛІ НА ПІВНІЧ, в четвер і пятнишо, 9 й 10 червня 
в год. 8 вечером.

НОРТ СМОКІ ЛЕЙК, в суботу, 11 червня
іі в неділю, 12 червня в год. 2 пополудні.

ВЕСТ СМОКІ ЛЕЙК, в понеділок іі вівторок, 13 іі 14 червня, 
в год. 8 вечером. І

ПЛЕЙН ЛЕЙК, у четвер й пятницю, 16 іі 17 червня

РЕНФОРЛІ, в суботу, 18 червня в год. 8 вечером і в неділю
І ПРПШіп і> ги п О .... _..т

БРУНО ШКОЛА, в понеділок і вівторок, 20 її 21 червня в 
Я плилпл». *

рЗп л и°’ В ссрслу *' ,|СТиеР> 22 ІІ 23 червня

ЛЕН10К, в неділю, 26 червня 
1 в год. 8 вечором^ 

середу, 28 Іі 29 червня в год. 8

Старанням Ліги Фармерської Єдности відбудеться цілий1 ..
ряд фармерськпх мітінгів в різних місцевостях Саскечевану.'юд. 8 вечером.' 

І І..ЧЧШ-! /ІІ’ІОЕ.И, В

і« понеділок, 18 липня в

липня в год. 8 вечером. 
в год. 8 вечером. 

в год. 8 вечером Й в Неділю,

понеділок і вівторок, 11 Іі 12 ЛИПНЯ В ГОЙ.

* ,,СТІІЄР, 13 й 14 липня в г"“ "
,> в пятннцю І суботу, 15 Й 16

ПЕРШІ ОКРУЖНІ НАРАДИ ТОВАРИСТВА УКР. РОБ. ФАРМ. 
ДІМ ОКРУГИ ВОХ

ВІДБУДУТЬСЯ
В днях 17, 18 й 19 червня, 1932 року в Укр. Фармерськім Домі 
у Вох, Алта.

Початок парад, в пятницю, 17 червня в годині 1-ій попо
лудні.

На програмі нарад є багато важних справ, що нижуться з 
орі анізаційною працею цілої нашої округи. Щоби краще пове
сти організаційно-освітню працю по всіх відділах ТУРФДім, 
ЖС, СМ та братніх організацій РЗТ, ЛФЄ й Тодовирназу та по 
ширити наші організації в тих місцевостях, де ще немає відділів 
наших організацій, ми, за ухвалою Провінціонального З’їзду в 
Едмонтоні й за одобрениям ЦВК ТУРФДім скликаємо ці наради.

Слідуючі місцевості! належать до округи Вох: Опал, Тор- 
гилд, Нюбрук, Нестов, Рочестср й Атабаска.

Відділи ТУРФДім іі братніх організацій, як Ліга Фарм. Єд
ності!, РЗТ та інших фармерськпх товариств і симпатини фар- 
мсрського руху повинні обовязково вислати своїх представни
ків па ці наради. На нарадах буде представник від Провкому 
з Едмонтону.

В часі нарад будуть виголошені доклади по організаційнім, 
освітнім, шкільнім та культурно-мистецькім питаннях,

Підчас парад відбудуться слідуючі підприємства:
В суботу, 18 червня в годині 8-ій вечером відограється дра

му “Родина Щіткарів”.
В неділю, 19 червня в годині 2-ій пополудні відбудеться 

нонцерт-свято для вшанування четвертих роковин існування мі
сцевого відділу ТУРФДІМ.

Товариші фармері й фармеркн! Тсиерішна криза застав
сь ноиоХп°ОЄЛ,ШГ'',,аі1,і С,ІЛ" проти капіталістичного визп- 
іоиїзп ' 01К “иснлайте своїх делегатів та самі
чрнізджапте масово, і остей радо вітаємо.

Комітет Окружних Нарад.

ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ ДЛЯ ФАРМЕ
РІВ ВИБОРЧОЇ ОКРУГИ ФИШЕР ' 

Ч'апюц в\^ ,Ґ”аЦа 3смбеРа- » суботу, 28-го

недіщщї} »
7.30 ^^7.іХі’ ~29« » —НІ

пич.і.у СЛІДІТЬ на місцевих оголошеннях.
Прнходіть чисельно на ці віча л„ «

сідникн місцеві й позамісцеві. На вічу йупут ' -Р мовлятн Се
наті пекучі справи і тому, коли ви дбаєте^по°о.ГпОВОР,ОВаТ,1С“ 
повинні прийти чисельно на ці віча. Р 1 С|ірав,,‘ вп

СПЕДЕН, в суботу, 2 липня в год.
З липня в. год. 2 пополудні.

ВІЛЬНА, в понеділок, 4 липня в год. 8 вечером.
СТРИЙ,- у вівторок, 5 липня в год. 8 вечером.
ДАВНІНҐ, в < . .
ДИКІ БУШ, в пятнишо й суботу, 8 й 9 липня
БЕЛІС, в неділю, 10 липня, в год. 2 

лок, 11 липня в год. 8 вечером.*❖
Тов. В. П. ІІикифорук відвідає слідуючі місцевості!: 
ЕДВАНД, в понеділок, 6 червня в год. 8 вечером.

ФЕРҐЮСОИ ФЛЕТ, в суботу, 18 червня в год.

Й,!1^ ї, «рем- ■ —Р. » » — » . .... дорог„ ,,іж С1|о.
вечером. 26 1ісршш „ год. 2 пополудні й в попе- .іучсІШмн Державами, а Кита-
іілок 27 червня в год. 8 вечеррм. єм, серед Тихого океану, є а-

ФЛЕТ ЛЕЙК у вівторок іі середу, 28 й 29 червня в год. в.11іс1,кі острови, які зараз на- 
и Ь У Ідсжать до Сполучених Держав.

8 "Хшон..... .  . З» ..ер™ й ... ...... ..■-Л0“ічайГ“і
8 ве іером. ------- ----вс«|ером Й в неділю, Діді

Перед кількома місяцями, 
сталася там така подія: пятьох 

_ ________ гавайців мали напастувати жіп-
середуй четвер, 6 й 7 липня в год. 8 вечером. ку американського поручника 
пятнишо й суботу, 8 й 9 липня в год. 8 вечером. „ ф.-щоті, миснс Масі. Пані 

2 пополудні й в понеді-

В Порт Алфред в провінції 
Квебек є велика папірня. Така 
фабрика, іцо з дерева робить 
папір. А таких фабрик є в Кве
беку і по всій Канаді кільканай- 
цять. За добрих часів, всі вони 
мали добрий бизпес. Продава
ли багато паперу, бо тоді його 
оагато було треба. Капіталі
стична криза зменшила обєми 
Дс'якііх капіталістичних часо
писів. Відпало багато оголо
шень; нема бизпссу, так пощо 
оголошувати? І Іонит 
змалів.
скн ВІД 
шерів.

В Порі Алфред було на купі 
-оО тисяч кортів дерева на ви
ріб паперу. Вже так висохли, 
що хоч до печі палити б ними. 
А туг ніяких замовлені, на па
пір... Але корти були заасеку- 
ровапі. Гак чогож дармо ма
ють гнити па купі?

ІІевияснеїшм досі способом 
с гався вогонь і ця купа з 230 

кортів горить вже 
, коли це пишеться 
Тисяч ліодиїі гасить 

 не можуть згасити. 
Вона мабуть згорить до тла...

компанія муснтн- 
Шеровці папір

ні може таки дістануть дивіден
ду, хоч біізнесу нема...

Чи не золота система кані- 
іалізм?! Як правнукам ліса не 
стане, чорт їх бери. Хто б там 
про правнуків 'думав ? Аби те
пер дивіденди йшли...

Масі була сильно обиджепа й 
поскаржилася свому чоловіко
ві на нечемних гавайців. Тоді 
її чоловік Том Масі, її мама 
миснс Фортсскю і ще двох мо
ряків відшукали гавайців і од
ного -з них, Джова Кагагаваіі, 
вбили вистрілом з револьвера, 
їх арештовано й поставлено пе
ред суд.

Лава присяглих, що склада
лася з мішаної раси — гавай- 

іців, японців, китайців і білих— 
І признала їх винуватими в убив
стві. Суддя Дейвис засудив їх 
по 10 літ. Однаково ж амери
канський губернатор Гаваю, 
Лорснс Джуд, освободив їх, 
даруючи їм кару. Вони були 
тільки 1 годину у вязниці.

Присудом на 10 років амери
канці, що володіють Гаван
ськими островами, хотіли за
спокоїти обурених гавайців. 
Освободжсння.м від присудже
ної кари американці неначе ска
зали, що американцеві можна 
вбити гавайця і за це великої 
кари не буде — американці ж 
нижча раса (суніріор рейс), а 
гавайці вища раса (іифіріор 
рейс) — так люди, що уважа
ють себе вищою расою, дума
ють, що це дає їм право життя 
й смерти над завойованими 
людьми.

Однак ціла “вищість” в цьо- 
ми випадкові міститься в біль
шій брутальності і бездимно
сті та смертоноснім озброєнню, 
■що біла раса придумує. Якщо 
судити б по інших здобутках 
-- наприклад по народній му
зиці — так Сполучені Держави 
далеко позаду гавайців. Га
вайці витворили надзвичай 
красну, ударну й чуттєву музи
ку, що нагадує своїм змістом 
м.узнку українських гуцулів.

Безсторонній осуд, безсумні- 
ву, признав би расову вищість 
гавайцям. Та в теперішніх ча
сах той має право вищости, 
хто має сильний кулак. Поки
що, в капіталістичних країнах 
кулак є по стороні капіталістів.

Говорити на них буде організатор ЛФЄ т, Мекіїсмі про поло
ження фармеріи в Канаді та про вихід з цього положення.

Мітіііґи відбуватиму і ься в слідуючім порядку:
ІІРІСВ1ІЛ ,21 грання, пополудні.
СТОРДЖІІС, 21 травня, вечером.
(.ТОІ’ДЖІІЄ, фарма МЕТИСОНА, 22 іранця, пополуднії.
ГАЄС, 23 травня; І10РКИЕГ4, 21 травня.
1’ЛЕН ЕЛДЕР, 25 травня; І1ЕЛІ, 26 травня.
КРИСТАЛ ЛЕІ4К, 26 травня; КАПОРА, 28 травня.
ІІЕЛСОП ЛЕГІК, (И від ІІрнсвнл) 29 гравші,
І ЕЛВШГТОІІ, ЗО травня; ВАДІНА, І червня.
(Про годину глядіть за оголошеннями на місцях, і І РЛц )(  ••«•пер, п червня, в год. 8 нечег
Дальші мігіїїгн т. Мекіїемі в місиевосіях па північ ві ї Геп-1 ЛЕІІДОНВІІЛ*110 ,|Vр,I’I‘,, 11 ,04. 8 вечером,

дні1 іа Інслеііл проголоситься пізніше. І І]рцмуд,\ ? ’ “ ‘у”0,У 11 червня, в юд. 8 вечером.
(права нех задонжеїшх іі зруйнованих низькими цінами педідок, ІЗ* чеіпіішКД12 черв,ш'«‘«А-2 |іоі'»лудн| й 

Фа мерія, бел огляду па народнісіь і вірування, вимагає, щоб і епніікмпі- . 8 1"-",сР°м.
- і середу, І4 іі 15 червня „ Г0Ці ь

четвер І ПЯТННЦІО, 16 й 17

Робітники і незаможні фармері організуються і домагають- | щ0 в01|ц цС можуть встарати грошей на податки. Немає 
ся усунення 98 секції карного закону Канади, 41 і 42 секцій імі- таКцХ фармерів, які хочуть втратити фарми за податок, а коли 
Граційного закону, та взагалі всіх протнробітничих законів. ;х тратят1>і То тільки тому, що немає де взяти грошей на запла- 
Вонії домагаються свободи слова, організації і зібрань. На чення податків. Бо і як можна заплатити податок, коли фар- 
сході Канади, в Торонто, відбулася вже одна така велика кш>- мерам платять зараз від 3 до 5 центів за лозин яєць, від 8 до 
ференція за скасуванням 98 секції карного закону, на якій бу- ю центів за фунт масла?
ло селпке число делегатів від різних робітничих організацій.] 
Подібна конференція відбулася 23 і 24 квітня на заході Ка- Іии1 

’ііадіі1 в місті Келгари.' І пізаторів.
На цій конференції були делегати від різних фармерськпх ходіть 

організацій в західній Канаді, але з огляду на віддаль фармері 
не могли взяти в ній масової участи. Тому Канадська Робіт-1 
шіча Оборонча Ліга скликає дві конференції за скасуванням СцТИ ці мітінґн 
98 секції в північній Алберті. Одна конференція скликається 
для робітників і незаможних фармерів, що живуть на північ' 
аж по ріку Саскечеван і на схід аж до кордонів провінції Са-| 
скечсван. Вона відбудеться в суботу, 11 червня, в Укр. Роб.-' 
Фармерськім Домі у Вегревил. Початок конференції в 2-ій го
дині пополудні. Друга конференція для дистрікту Атабаска 

■ відбудеться в неділю і понеділок, 19 і 20 червня, в Укр. Фар
мерськім Домі в Пакан. Початок конференції в Неділю, 19 чер
вня, в 10-ій годині рано.

На цих конференціях повинні бути делегати від різних ро- 
бітшічо-фармерських організацій, як від відділів КРОЛ, ТУРФ
Дім, РЗТ, Ліги Фарм. Єдности, Тодовирназу, Обєдпаних Фар-

днем загострюється, в який
весь

Товариші фармері й робітники!
Кожна хоч трохи клясово свідома людина бачить розу ■ 

що економічна криза, яка започаткувалася в 1929 р., з кожні ■ , ,-)0 
днем поглиблюється. Криза ця охопила і 
жавн. включаючи й Канаду. Армія безробітних зі 
зростає, заробітну платню знижується, мізерну допомоіу так 
містах, як і на фармах вривається. Фармсрські продукти н ||а 
мають майже ніякої вартості!, бо ось фармері з Піс Ривср до- м„ вжс пр„йдемо на готове, 
носять, що за дозіш яєць платять їм по 3 центи.  І бо за паші інтереси, за право на

З другого боку фабричні товари як пс підносяться на цпн, тися. Капіталісти за нас боротися 
то стоять на і... і, . ’
тому, в часі так званої частинної стабілізації капіталу.

плечі робітників і незаможних фар-1 
мерів. Фармср, який кілька років тому думав, що в капіталі
стичній системі можна доробитися і стати і 
ним, переконався зараз, що це були тільки 
мрії. Бо капіталістична система оперта на і 
дяіцих мас, тому так довго, як і----
скувачів і кляса віізисканих, робітники і незаможні фармері 
КОЛИ НС будуть мати ЛЮДСЬКОГО ЖИТТЯ. |<.іп-іпиі  ,---------------- -- -Дпяіп

Нужда і крайні злидні, які є наслідком шшіїіінщої капіта- ПрСС11> організацій і робітничо-фармерських^юр

безодню нечуваних злиднів, що так яскраво відбиваються 
в чисельних банкроцтвіах по дов- 
фармах, мусять зрозуміти причи-

лістнчної кризи, заставляють робітників і незаможних фарме
рів до боротьби за краще життя через свої бойові робітничо-

якиїі ми пустилися і з якого не звернемо, аж доки не осягнемо голітцііі мозольній праці 
тієї мети, до якої ми прямуємо, — повалення капіталістичної ПІІ ц|Є1- кризи, мусять ї„ . 
системи визиску і встановлення робітннчо-фармерського уряду.! д боротися проти цієї кризи можна тільки дорогою своїх 
Ніякі погрози ані терор з боку буржуазії не примусять пас СОвпх організацій.
збочити з шляху клясової боротьби.

Ми терором не воюємо, але проти білого терору в Канаді 
будемо боротися всіми силами, боротися організованим спосо-^ 
бом. Канадська буржуазія хоче рятувати себе тим, що ареш- в 
тує провідних робітників клясової боротьби, саджає їх. в тюрми, доскоча | ц, п. Никифорука. Ці організатори скажуть вам, 
депортує, а навіть і розстрілює, як це мало місце в Ботсвані. ЧОМу економічна криза з кожним днем загострюється, в який 
Все це ке усуне кризи, не врятує визискувачів від їх остаточ- спосі5 капіталісти звалюють весь тягар її на плечі робітників 
ного упадку, бо трудящі маси з кожним днем організуються , незаможних фармерів, що треба робити, щоб відбити атаки 
і ставлять опір системі голоду і холоду. Вони домагаються .зуржуазії і на так низький рівень життя робітників і пезамож- 
усувсння всіх протнробітничих законів, вони протестують про- 1|НХ фармерів. 
ти нелегальних арештувань провідників робітничого руху, яких 
переслідується тільки тому, що вони боряться і стоять на чолі 
боротьби внзисканих мас проти визискувачів.

До всіх фармерів північної Албсріи!

ІІоглибляїоча
З КОЖНИМ днем !..

 становитися і
ся в 1929 р., з К0ЖШІ5Г ґ)0 саме обгОворення цих питань не Щ 
всі капіталістичні Д«Р- СТИ| але шукати способу; ЯК вирватися

поліпшимо, як будемо нарікати 
, що хан хтось за нас бореться, 

Таке говорений є неправильне, 
і бо за паші інтереси, за право на життя мусимо ми самі боро- 

. .. ................. ........................ , ' — кап—"» » »а=
тім самім місці, на якім вони були кілька років 1|аС) в0ІІИ боряться за * , багацтва щоб ми

- •  п"пят-'шої мозольної праці збити собі мільйонові Оагаит а, щоб ми
ніколи не були вільними людьми, тільки їх цсвілфіиками.

За інтереси незаможних фармерів боряться ільки діисн 
робітничо - фармерські організації. Прошдників рооїтнич0-

Щоб можна більше довідатися про всі ці справи, старай
теся прийти чисельно на мітінгн робітничо-фар'Морських орга- 

Понише подається цілий ряд таких мітінгів. Пря
на них масово, кличте своїх сусідів і знайомих, беріть 

з собою свою молодь і жінки.
Всі відділи наших масових організацій повинні проголо- 

------ ----- ----і в себе на місцях якнайширше, повинні дати цим 
організаторам всяку можливу матеріальну й моральну піддер
жку. Зробіть ці мітінгн дійсно масовцми.

V ■ .Ач-'-. ■

Тов. А. Войтишин відвідає слідуючі місцевості!:
ГИЛЯРД, субота, 4 червня в год. 8 вечером.
МОНДЕЙР, неділя, 5 червня в 2 год. пополудні й в понеді

лок, 6 червня, в год. 8 вечером.
І ЕЙТ, у вівторок і середу, 7 й 8 червня в г.од. 8 вечером. 
ВЕІ РЕВИЛ, в суботу і неділю, 11 й 12 червня в год. 8 веч. 
КИЇВ, у вівторок і середу, 14 й 15 червня в год. 8 вечером.

. . . .  ПЛЕЙН ЛЕЙК, у четвер н пятницю, 16 іі 17 червня в год.
мерів Алберти, різних освітпих організацій, Жіночих Секцій, 8 вс’ІеРом-
Секції Молоді, спортивних робітвичо-фармсрських організацій, ’ рЕНФОРЛІ, в суботу, 18 червня в год. 8 вечером і в неділю 
Руського Робочого Клюбу, Організації Безробітних, Воркерс! ,|СР«ня в год. 2 пополудні.
ЮіИІ’Гі ГІІґ’ Пт/'>іп Оїі ГІ 'ГГХІІІГХ ____________ , І>РУНО ІІ1ІЮЛА. П ППІГОПІ ППм : _____ Ґ*Г» 71 г\ «

і год. 8 вечером.
гічпгі-іл і. - . , — в год. 8 вечером.пУА^.\В ,ІЯТ,,ВІІ,Р ’ суботу, 24 іі 25 червня в год. 8 вечером.

-------- .---------- , -  в год. 2 пополудні і в п0|1е.
мітстн в Пакан і Вох повніші попрацювати, щоб к6пфсрсіщі,і а лок’ ЧСР,,,ІЯ " “
в Пакан була також успішна. І МУС1ДОРА, у вівторок і

На цих конференціях будуть різні доклади і звіти. Па них ,,С',СРОМ‘
ТУ ГИЛС, в

• ...„ „піт в Канаді приносить нам 
-і ноіїїзлиді'іІ, нові питання, над якими треба за-

і широко їх обговорити, не тільїог ««говорити, 
г ... принесе нам великої кори-

із цих ;
кожним лнем' вйти' теперішнє своє критичне положення. 

тлк ці Свого ЖИТТЯ ми ніколи не ПОЛІПШИМ , 1 <
містах, як і на фармах вривається. Фармерські продукти не І[а злидні, як будемо говорити,

З центи.' і
як не підносяться на ціні,

тому, в часі так званої частинної стаоїлізпті •-■л- Подате 
ки не вменшаються, а збільшаються, взагалі весь тягар кап 
талістнчної кризи паде на -------- , . ,що з капіталі-'ішиі-----

від нікого незалеж-] (|)армЄрСЬК0Г0 руХу арештується, одних з них дська бур- 
! пусті, нездійснимі -Куа3ія кидає в тюрми, інших депортує без НІЯК о суду. Ці 

.... визискові праці тру- провідники небезпечні для кляси паразитів,, бо вони боряться 
існують дві кляси, кляса визіі-| ,.а клясу працюючих і взивають всіх робітників і незаможних 

і фармерів організуватися та відбивати всякий наступ капіталі
стичної кляси на рівень життя трудящих, на своооду слова,

Незаможні фармері, яких нинішня економічна криза кину
ла в І

фармерські організації. Це є одинокий правильний шлях, на в їх низькім рівені життя та 
----------------------------------..п1 ... • ,іа 

їх вивчати, мусять проти неї боротися.
кля-

капіталістичиої

ІОшіті Ліг, Друзів Радянського Союзу тощо. Числа делегатів' 
не обмежується, чим більше їх буде, тим краще.

Старайтеся зробити ці конференції масовими. Окружні 
Комітети ТУРФДім у Вегревил і Мирнам повинні подбати, щоб! 
конференція у Вегревил була яквайуспішніша, а окружні ко-'

’І 
них 

виготовиться пляни, як вести організаційну працю в масових' 1У ІИ 
організаціях на фармах. Тому йдіть масово на ці конференції 8 ,1С’,СРОМ- 
І ,.п„^„і-г.. ,,.п .... ппоммі^п П..ПЇ --------- ---- - БРУСО, В суооту 2 липня в год. 8 вечером і в неділю З

липня в год. 2 пополудні. '
ІСПАС, в понеділок і вівторок, 4 іі 5 
їп!» гн п П серслу ' ,|СТ«СР> 6 й 7 липня 

 і ЕЙІ1 І ИЛ, в суботу, 9 липня
10 липня, в год. 2 пополудні 

ВИЛИНІ ДОН, в 
 8 вечором.,

ДЕЗЕРЛЕ, в < 
КЕДРОМ (КАГВІїї), 

І1АКЛІІ-ГАЙВЕЙ,



Число 21.
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ПЕРШЕ ТРАВНЯ НА ФАРМАХ

СВЯТКУВАЛИ ПЕРШЕ ТРАВНЯ

ЇХ ЖОРСТОКИХ ГНОБИТЕЛІВ

Дому.

.пі.іп резолюцію про ги 98

І’УНППІЙ студент.

і селяни лають владу в своїх 
руках, до вони будують лове 
роціялістпчне життя без хлопа 
і пана.

За прпклалдом цих робітіш-

иляпують збройну інтервенцію 
проти Радянського Союзу, то 
вона їм по вдасться, бо помає 
країни в цілім світі, де трудя-

екоио- 
ііоміі-

пгли па пашо 
тою,і ,

ВЕЛИЧАВЕ СВЯТКУВАННЯ МІЖНАРОДНЬОГО 
ПРОЛЕТАРСЬКОГО СВЯТА НА ФАРМАХ

Фаиіііетськиіі 
мільйоні: 
бУджеті. 
збідніло, 

-л наложених

Сьогодні 
кожного, хдо 

робітничо- 
иеред

впливом шкідливих нам орга
нізацій.

Від Робітничого Запомогово- 
го Товариства говорив т. II. ІІп-

Тюлоп, Май.
; Тюлонські робітники іі робіт
ниці, фермері й фармеркп та

В НИНІШНІЙ ЧАС ЗАГОСТРЕННЯ КЛАСОВИХ 
БОЇВ НЕ СМІЄМО БУТИ ТРУСАМИ

Беист сповшів свої обіцянки. 
Вій же ж говорив, що коли 
прийде до влади, то в Канаді не 
буде ні одної особи, яка не ма
ла б що їсти, або в що одягнути
ся. Зараз канадський уряд то

ків і селян підуть їхні брати в дує безробітних депортаціями 
буржуазних державах. Вони бу 
дуть боротися за свою робітнії- 
чо-фармерську владу і прийде 
час, що побіда буде за нами.

НЕ ЗВЕРТАЄМО НАЙМЕНШОЇ УВАГИ НА ПІДЛУ 
' РОБОТУ ТУТЕШНІХ ДОНОЩИКІВ

Концерт випав зпаме- присутні зложили $5 па допо
могу страйкуючим маймерам, в 
Крове Пест Пес.

Потім вийшла на сцену т-ка 
Евка Ііоваковська. Це був її 
перший виступ на сцені перед 
пуб. пікшо, однак товаришка го
ворила надзвичайно добре. Во
на апелювала до прпеутппх 
фармерок, щоб вступали до ор
ганізації і боролися проти тієї 
невільничої праці па фермах, 
яку виковує незаможна жінка 
фермерка, а помпмо того дуже 
часто не має в що одягнути са
му себе і своїх дітей. Т-ка По- 
ваковська взивала прпеутппх 
жінок віддати більше уваги ор
ганізуванні Жіночої Секції при 
відділі ТУРФДім.

Свято закінчено відспіваппям 
“Діточого Інтернаціоналу".

.1/. її.

'■ школі.
!":ш“ Щ-рекоїцщпц

-. а не до панів.
•русими

Сторона 6 ______ _____

Святкування першого травня на фарш
ПРЕСИ І ЗІБРАНЬ.

вати память тих борців, що за 
робітничу ідею заплатили своїм 
життям.

Па це свято прибула до пас морської молоді і '’ііезамоишіїх 
'"ТЛОІНі ’І ІІТ.мї АУПЧІНіІ ’імії- ' 1 і X» АІ . її!..

Ренфорлі, Алта.
Цього року відсвятконапо в 

нас дужо успішно пролетар
ське свято 1-ше травня. На 
свято зійшлося поверх 250 
осіб, членів і члонкпіііі наших 
масових організацій та їх сим
патинів.

Головою свята був т. Галіна. 
Свято відкрито відспіваппям 
“Інтернаціоналу”. Тов. голо
ва пояснив, чому робітники і се
ляни світа обходять 1-ше трав
ня. Опісля промовляв т. С. 
До.тішськпй від місцевого від
ділу ТУРФДім. Від Жіночої 
Секції відділу ТУРФДім про
мовляла т-ка А. Долппська. 
Вона апелювала до прибутних 
жінок, щоб вступати до органі
зації. Т-ка II. Япчішшп про
мовляла від відділу Секції Мо
лоді ТУРФДім.

Після цих промов молодий 
товариш Чорний віддекляму- 
вав “Перше травня в Галичи
ні”. З короткими промовами 
виступали представники на
ших масових організацій з по
близьких околиць. Говорив то
варній від Т-ва ТУРФДім і Сек
ції Молоді ЛФЄ з Лешпів, пі
сля нього представник від від
ділу ТУРФДім з Київ, т. Т. Го
їнні, від відділу в Бучач гово
рив т. Ф. (Тульський, а від на
ших симпатинів з дистрікту 
Бруно' промовляв т. Д. Камеп- 
еькпй. З довшою промовою 
про значіння першого травня і 
про економічне та політичне 
питання виступив т. Иоваков- 
ськпіі з Мопдсйр.

На цім' святі ухвалено три 
резолюції: проти 98 секції кар
ного закону, за припяттям 
Фарм Реліф Бплу і проти за
гуду 8-ох пеґереькпх робітни
ків в Скатсборо, Сполучені Дер 
жави. Всі ці резолюції прішя- 
іо одноголосно.

Опісля т. Клепарчук дав по
ловину звіту про свої враж’інпя 
з Радянського Союзу, а після 
нього відбулася спільна печера. 
По вечері т. Новаковськпй апе
лював до присутппх прпйтп з 
допомогою страйкуючим лай
нерам в Крове Пест Пес. Па 
цю ціль прпеутпа публпка зло
жила кілька доларів.

Друга частина програми свя
та почалася концертом, в якім 
молоді орхестраити з околиці 
Брупо відігралії успішно кіль
ка пісень па скрипках і мандо
лінах. Концертом проводив т. 
II. Грпшік. Дохід з концерту 
призначено па Студентський 
інститут ТУ РФДім в Едмонто
ні.

Вкінці забрав слово т. К.іе- 
иарчук і продовжив звіт про те, 
що він, як член української ро- 
бітнпчо-фармерської делегації 
бачив в Радянському Союзі. 
Було кілька питань, па які про
мовець дав вдоволяючі відпо
віді!.

Після нього промовляв моло
дий товариш.М. Гайдук, т. Ап- 
друшок, представник відділу 
Тодовирназу п Моидсйр і моло
да т-ка Р. Долппська. Свято 
закінчено відспіваппям ‘‘Інтер
націоналу”. Фир.илор.

не мо
жуть спокійно дивитися па те, 
як робітники і селяни Радяп- 

ції карного закову і домагали- ціяліетіїчнпй лад,.........“ "
Па цім місці треба обовязко- 

во згадати, що деякі наші чле
ни не прийшли па свято. Каза
ли, що не мали часу, але деякі 
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гіпсами.
пито, бо таї; старші товариші, 
як і молодь,доложплїї старань, 
щоб свято випало успішно.

Тов. С. Новаковськпй гово
рив, що першого травня свідо
мі робітники і фармері підрахо
вують свої сили. Паші сили в 
Нсстов но такі дуже великі, бо 
ми що незорґдцідрвапі па сто 
процент. Дле паші здобутки 
за останній рік є замітці, бо ко
ли минулого'року в нашій мі
сцевості! була тільки одна ор
ганізація, то цього року маємо 
їх кілька. Ми маємо тут від
діли ТУРФДім, РЗТ, ЛФЄ і від

пародій: пролетарське свято 
перше травня мітіиґом в ту
тешнім Фермерськім Домі. 
Свято відбулося в неділю вечо
ром при участи около 50 осіб.

Головним промовцем на свя
ті був молодий товариш Петро 
Ковальчук. Промовець пояснив 
значіння цього свята, а опісля 
розказав обшприо про теперіш-

Гаес, Саск.
Перший раз в історії нашої 

місцевості! відсвятконапо коп- 
церт-мітінґо.м міжнародне про
летарське свято перше травня. 
Публики багато ве було, але 
всі присутні буди бойово на
строєні.

Свято відкрито відспіваппям 
“Інтернаціоналу”, після чого 
виступив з короткою промовою 
голова свята т. II. І. Ма.тпк. Го
ловним промовцем про значін
ня першого травня і про к.іяео-

ідії вказують па те, що світові 
імперіалісти роблять шалену- 
підготовку до війни,, в ік-ршу 
чергу ДО ВІЙНИ протії Радян
ського С’оюзу. :. В ЦІЙ ,ВІЙНІ МИ
ЛИ
ші. „ . .
ВИТИСЯ І ВСІМП СІІ.'ІЯАПІ проі<‘- 
ступати проти пової різні.

Свято закінчено відспіваппям 
“Інтернаціоналу”.

Ваеиліїна Боросєвнч.

НА ПЕРШОТРАВНЕВІМ СВЯТІ ФАРМЕРІ НЕ 
ЗАБУЛИ ЗА СТРАЙКУЮЧИХ ИАЙНЕРІВ

ці Нрудгом-Дана велпчйво вша
нували память першого травня. 
Помпмо того, іцо тутешні небес
ні агенти та жовтоблакптпі бан
кроти лякали деяких фармерів,

та тюрмами. Таке, саме дієть
ся в “демократичній” Амери
ці, де па фальшиві зізнання 
проституток буржуазний суд в 
Скатсборо засудив па смерть 
молодих пеґереькпх хлопців, 
які виявили свою активність в 
робітничому русі.

Па поклик молодого товарп-
па-

ків і
■ке пі прав ці, яку сказав т. (’а. 
гш; про гак знаних пеньколюб- 
Цш. які гаї; люблять єною нень
ку. що продали «5 її за мш-ку 
«-очениці. Ці кпрішнпкн црнй-

ВГ.ЛІІКІ ПОВЕНІ В БРИТАНІЇ.
Лон пш, :>Д іранця. у рід. 

них часпіх Ііріи.ініі повені 
«тіріічінш.ін і\.і;е великі маїс- 
річ.п,ні віко ці в неділю 22 тра
вин Часоїінені нісіті гонорнп., 
що і.іі.пх .і ши і ііоиенін не «іу.іо 
• з'ї і.і оеіаіініх ЗО а по ієну ці 
•а останніх 50 рикія, дці 
он .і.иних ли в воиеіи.х.

ПІЛП Ііа пашо свято з тією ме- всі, навіть ті, яким 
Т010, щоб його розбити. Однак етик. С. 
побачивши перед собою таку 
велику громаду фармерів^ во
ші мусіли сидіти тихо. Було 
їх трох. Побачивши свою без
сильність па мітіпґу, вони пі- 
гиали третього дня до місцевої 

кифорук. Він сказав, що ця (поліції і там зарапортували, 
(ШҐ.'ШІЗППІЯ :Н| короткий час |ИІО “больиісвпки демоне,тру ■- 
свого існування тішиться вели- 
кпми здобутками не тільки ма
теріальними, але й моральни
ми. РЗТ робить повідомляючу 
роботу між своїми членами, а 
кріхі 'цього забезпечуй своїх 
членів па випадок с.табости.

Далі промовляв молодий то
вариш Ф. Кос.тюк па англій
ській мові. Він говорив про по- 
глпбляючу економічну кризу і 
про білий терор в Канаді. До- 
мініяльшіп уряд Бспета, який 
дістався до влади тільки тому, 
що наробив перед виборами ба
гато пустих обіцянок, вживає 
сьогодні терору проти тих ро-

паді та працювати в і-у—- 
робітінічо-фармереької преси. 

Приеуміниіі.

ДЕНЬ БОРОТЬБИ ПРИГНОБЛЕНИХ МАС ПРОТИ* ші знають дужо добре

Паніко приїхала з Саекатупу, 
щоб помогти нам в цім святі. 
Воші розказала нам про ті злид
ні, які переживають безробітні 
по містах, як воші організують
ся і борятьея проти голоду і хо
лоду. Деякі фармері не вірш 
лп, що безробітним аж. так ду
же зле жпветьея, бо ж папський 
уряд обіцяв реліф, але факти, 
які навела в своїй промові зга
дана товаришка, дали їм вірний 
образ робітничих злиднів і во
ші змінили свою думку.

Головою свята був т. Полив
кам. Діточа орхостра відділу 
С'екщ'ї Молоді ТУРФДім з 
Прудгом відіграла і відспівала 
в українськії'! і англійській мо
вах кілька революційних пі
сень. Ці пісні викликали між 
присутішмп фермерами велико 
зацікавлення. В програму свя
та входили також і дсклямації 
на обпдіюх мовах. Ми зняли з 
цього свята фотографічну зипм- 
г;у і думали заслати її до “Фер
мерського Життя”, але, па 
жаль, вона ще не готова. Мо
же. вишлемо пізніше. Коли 
пришилося брати фотографію, 
так деякі труси, відступили. 
Мабуть настрашилися, що папи 
побачуть їх на фотографії і від
беруть реліф.

При цій нагоді хочу згадати, 
що відділи ТУРФДім в Пруд
гом і Дана вислали до Келґарі 
спільного делегата па конфе
ренцію за скасуванням 98 сек
ції. Фармкор.

Ренфорлі, Алта. |
Старанням робітничо - фар-1 

.перських організації"! при відді
лі ТУРФДім у Ренфорлі від- 
святковано міжнародне проле
тарське свято — ПЕРШЕ ТРАВ
НЯ. На це свято члени наших 
орґанізамій добре 'Підготови
лися. Вони вибрали добрих 
промовців, як також мали ор- 
хестру з Бруно школи. В тій л елів 
ШКОЛІ учителює бувший ПИТО-ІробІТП 
мені. Студентського Інституту І однак 
ТУРФДім в ]-—--------- •
проводом якого школярі дали І слідують 
концерт на сцені Фармереі.когоІжеться оборонцем

Фермерськоїклясц. Хіба 
ручп під увагу самого концер- скаш"лтоова^ "аМ

Це шашніїі зрозуміти ті учи-
5!.К' с,,м"-“изуіоті. З рсібіт- 

1111 "’-фармерськіїм рухом ■> п 
"ЦМ"у чергу гі, 51|<і 6х. 1І( 1ШТОМ 
цими Сту.тепсі.к-.і... >........

ту. Дооколичні фармері за- ] ■ 
повнили салю но береги. З не-!телі

■ ніким зацікавленням вислухали'
присутні промовців, які гоїіо-

зчачішш першого цнМіІ Сту тенси .и Г ї'... ....
про КЛЯСОПХ бороті,- Т.Х'ріЬ’Іім' -І ' 1 ІІІСІИіУіу 
. Нрнсуі'ііі запроте-Іпнч 11:1111114 "”літич-
юні .«асу IV скатбор-іиіякн,, „ ?.П1І!111Ь 11е прана

Дек.'іямувалп товаришки нена проти Радянського С’оюзу, діл Секції Молоді ЛФЄ. Тов. 
промовець взивав прпеутппх, 
щоб не тільки самі вступали до 
організації, але старалися втяг
нути до неї тих фармерів, які 
ще находяться сьогодні під

пє положення робітників і не- Хоч вороги радянської влади 
заможних фармерів в капіталі
стичних державах. Замість 
праці або повного утримання, 
чого домагаються тисячі безро
бітних в Канаді, канадський іці маси по стали б на оборону ша, щоб присутні скинули 
уряд розгорнув шалений терор своєї соціалістичної батьківщи- 'ру центів на висилку телєґра- 
ироти визвольного руху і на
самперед запакував до тюрми
8 провідників комуністичної була прикрашена різними на- зложено $1.75, хоч передтим 
партії, а зараз зробив загальну 
пагіпку па всіх провідників 
робітничо - фармсрського руху.
Цей терор виявив себе яск'раво 
в Естсвапі, де поліція вбила 
трох страйкуючих майперів, 
які боролися за і;уеоі; хліба для 
своїх голодних родин.

Проти цього терору канад
ської буржуазії незаможні фар- 
мйрі мусять піднести голосний 
протест. Вони мусять дома
гатися негайного звільнення а- 
реіитоваппх провідників.

Товариш говорив про небез
пеку пової імперіалістичної 
війни, яка в першу чергу є звер

«ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ", СЕРЕДА, 25 ТРАВНЯ 1932.

НА ВОЛИНІ ЗАБОРОНЕНО 
140 “ПРОСВІТ".

Староство в Луцьку повідо
мило голову тамошньої “Про
світи" про рішення окупаційної 
влади, яким прнпиііеііо діяль
ність луцької "Просвіти” разом 
•і 110 сільськими її «Ійліямн. 
Приміщення "Просвіти" и 
Луцьку опечатано. Цей шігн- 
кулі.гурппії, парпарськіїіі на- 
Сіуп польського «[іапшзму па 
V країшькї «їсиігні товарнетва 
збентежив навіть упдо-хрупів, 
але ноші не пересіащ гь ли’.іатп 
■•аіін і і.іі І її іеудському.

з червоними прапорами. 
Опісля пустили чутку, що по
ліція май викопати наїзд па 
наш будинок і арештувати од
ного товариша, що проводив хо
ром підчас свята.

З цією жовтоблакитиою хру- 
ніядою тутешні чесні фармері 
не повніші навіть сходитися. 
Немає па. світі підлішої особи 
за провокатора. Ним гидяться

■■і вій доио- 
-..... .. Однії д тутешніх кирии-
пиків також був на Цім евяті, 
але так. собі постелив між и 
сшіми фармерами, шо не мав 
відваги показатися міш них па 
салі. Передтим ніхто його не ба 
чин близько нашого будинігу, а 
цей раз прийшов і стояв собі та 
слухав за углом, мабуть спису
вав рапорт до поліції.

Та. хай дурні міряють воду, 
а паш обоиязої; й п!Д'іе{>жу'вати 
спої організації і клясову бо
ротьбу робітників та незамож
них фармерів проти гнобителів, 
за краще життя. Нам не страш
ні провокатори, ми будемо про
довжити пашу боротьбу аж до 
остаточної перемоги.

Ди рки іі Б ест іон.

ни. [ми до Скатсборо проти засуду
Сцена Фармсрського Дому молодих пеґрськпх хлопців,

Дана, Саск. І 3 підвищення, спеціяльїїо

Незаможні фармері в околп- для цього 
промовляли до .нораних про 
мовці. Було їх щось піп дози- 
па. Промовцями були фарме
рі з Прудгом і Дана, як також 
т-ка Паніко з Саекатупу. Т-ка 

щоб не йшли ш\ ці' свято, бо 
поліція буде арештувати, то 
фармері показало, що воші з 
цих страхів вже виросли. Ці 

.небесні агенти вже груди свої 
викричали по церквах, папові- 
.дають фармерів, щоб не йшли 
до нас, бо ми великі грішники, 
з якими небезпечно стрічатися.. 
Інші “поважні ситідані” мі
сточка Дана виїхали на той 
день геть, щоб но бачити, як , 
незаможні фармері будуть про
тестувати проти капіталістич
ного гвету та проти пересліду
вань бойового руху Трудящих 
має Канади. (

Десь коло першої години по
полудні з різних сторін почали' 
з'їзджатнея фармері і робітни
ки. За короткий час виросла 
така велика громада людей, що 
деяким кпрпнішкам, що зали
шилися в місті, аж лячно ста
ло. В Дана немає такої салі, 
яка могла б змістити такі' вели
ке число народу, тому ми ви
рішили відбути свято па площі 
коло етокярдн.

За кілька хвилин на паркані 
появилися написи в англійській 
тії українській мовах. В цих 
написах говорилося про оборо
ну Радянського Союзу перед сві 
товпми імперіялістаміг, проте- 
стува.іося проти 98 секції кар
ного закону, проти масових де
портацій провідників бойового 
руху, домагаиося .звільнення 
всіх вязїіів кляеової війни в Ка
наді і т. іп.

'■ і'ької Єдшіетп ііаетаповлнті.ся
і потребою органі іуваиня і І111'”1 "І"’ 

л.. бойової орта- і1 рання та і
«5у взагалі, 
ступали прогн‘загуду скагб()р.;іиіН<11іі ; . •.
ськпх роогпінкіц-неїрів, ухва-І іц М11 . ' ' 11 •"снекгор. Ко- 
.інлп резолюцію нроіп 98 сек-!кц п 1 ‘■‘11,,1"1’ІІ''ц, свої обоїніз- 
ції карного закону з домаган-!нІо 1103:1 піко.іою 
тім, щоб канадський \ряд!нас •, ?!’СКо11:і11і1и належать д«> 
звільнив з тюрем всіх иолііііч-і ііц.',..1,^,,1 1І:1,|т. По будьмо
них пя.иіів.

Мітіїїг Ві.'фувея в день, а кзщ. 
ч іеп н іш, ,,, ........ свої Ш'рт увечорі. Концерт відкри-

і ‘ |/ ; _ 'т«> підспівапням "Інтеріїаціоііщ
’1 ” 1,1 11с згадані нічого і лу”. На мою думку "Інтерна 

Ф« кількох іутешніх кцріііпіп- ІНІоііал” .потінні' були поч ин 

"' "г:!;™;'™1""' 'ім”“їх ........ .
........................ “ концерті. Так однак не ста

лося. Вийшов один товарній 
і затіни, що “Інтернаціонал" 
будемо співати псі. Точки кон
церту не надавалися на це евя-

Нестов, Алта.
В Йр.єтов відсвятконапо перше 

травня в Фарморськім Домі ве
личавим концерт-мітіпґом. Свя
то відкрито могутнім співом 
“Інтернаціоналу”', який всі при організація за 
сутні вшанували повстанням 
з місць.

Вступну промову виголосив 
■ого < ■- ......... т‘ К°сткік. Піп сказав, що
б'гипутп наші чіїловіки і еіь вже. кількадесяти років робітии- 

Тому МИ ПОВНІШІ орґапізу- цтво і незаможш: селянство в 
‘ ' ■ ------- цілім світі обходить цс свято,

що є символом1 боротьби праці 
з капіталом. Соціял-зрадпикп, 
які колись також обходили це 
свято, зараз відреклися його і 
пішли па службу до капіталі
стів. Немало кроїш пролляли 
робітники і незаможні селяни 
в боротьбі з буржуазією. А 
вже найбільшо цієї кроїш про- 
ллято в колишній царській Ро- ...
сії. Ця кров зродила, могутній бітників, які домагаються, щоб 

їхіія молодь відсвяткували між Радянський Союз, до робітники

ву боротьбу взагалі був т. Ге- 
лпч. Дек.чямували товаришки 
Задубрівськц з Гаєс, Рожск і бо світові капіталісти 
Волоіцук з Комсек,

Фармері й фармеркп за
протестували іціоти 98 ' сск- ського Союзу будують повнії с.о- 

ся її скасування. Рішено під
держувати страйк майперів в 
Алберті, нести допомогу роди
нам вязнів кляеової війни в Ка-1,-

користь І а цих мали час піти иа забаву. 
Видно, що великодні свята є 
для них важніші, як їх власні 
пролєтар«‘і>кі свята. Ці товари- зацій

', що ВОШІ
! 1І<‘ поступили так, як цього ви
магають їхні власні інтереси та 
інтересі) нашої організації, але 
я вірю, що воші виправлять

міським пролетаріатом, щоб ■ писати до Газети про такі сумні 
СПІЛЬНО Д 1ІІІ5Г Т Г 1 М Г««»/>гп т г ... І V *

лос протесту проти солодової 
політики канадської буржуазії.

Опісля відспівано “Прапор 
Червоний”, а після цього т. І. 
Клнмчук виголосив промову 
про значіння першого травня. 
В своїй промові товариш пере- 
ііовів історію першого травня, 
що ипііоча'і кувалася боротьбою 
робі їшп.ів в ІПікаї'о за 8-годіш- 
вий ,іень праці. Кров, яку 
американські робітники про- 
л.іялії на вулицях Піікаґо, не 
пішла па марш-. Память герой
ської бііротьбп шікаґовсі.кпх 
робітників обходи гь зараз весь 
пролетарський світ. Перше 
гравші, цс день борон,би при 
гноо.іеііпх мас проти гнобите 
■іів. Потім с.іідува.іп дек.’шма- 
Ції.

. Д. Музичнії промов.ши 
під Сі-кції Мошці ТУРФДім. 
11111 іітіеііпв, чому фармереі.кц 
моло ц, шишшіц обходити па 
'і її ті. ці,щ оі ііііі а і чому нона по 
ічнпіа па.и-жа і її ці своїх орга 
III пінні іа борони я єні.іі.іш з 
•'іюі'іп бап.камп проти гноби 
те ші.

І «ні. І. Л.кчіеі.іціч говорив про 
«'Учіїепі сіяння події. Иеіціпо

“ДОБРОБУТ" ІТАЛІЙСЬКОГО
капіталізму. 0

Р’«м. Палія. 2 травня п ■

І,с 11 платні-,; 1,10
податків.

НЕЗАМОЖНІ ФАРМЕРІ пРОї“™їриНПяРдївШТОВА™
Н0Г° "роит>тпх ЗАТ№Н!В ПОВНО! СВОБОДИ СЛОВА, ”

Спрінгвел, Ман. 'ясппв, як з неї вийти. Вихід 
Старанням тутешніх орґапі- з цієї кризи, говорив товарній, 
".""і прп відДілі ТУРФДім 1 лежить в організуванні поза

свідомі фармері, ([іармерки і можних фармерів,‘в їх еолідар- 
фармерська молодь нідевятку- пості в класовій боротьбі з мі
нили першотравпове свято. Та- д-ькпм пролетаріатом, в чптан- 
і;ого великого числа людей, яке ні своєї робітнпчо-фармереької 
було па цім святі, наша околп- прееп. Хто з незаможних фар- 
ця ще по бачила. Зійшлося по- мерів думає, що є якийсь іп- 
ворх 300 осіб, щоб разом з про- ший вихід з нинішньої 
лєтаріятом ці,чого світа вшапу- мінної кризи, той грубо 
вати память тих борців, що за лається.

Тов. промовець клав великий 
натиск па організування фар-

молодь з сусідньої околиці .'киї- [фармерок. Пін обніпрйо"“по- ' 
•'"Дід. Ця молодь несла черво- •шчііів, яку ролю в клиновій бо
ні прапори і співала революцій- ротьбі грає матір робітниця чи 1 
іп піст. її па зустріч вийшла то фармерка. ’
тутешня молодь і старші фар-1 Я вірю, 1Цо члени нашого ві д- ' 
мері також- з черпонпмп прано- 'ділу ТУРФДім і .’іігп Фармер. ' 
І»пми. Відспівали "Разом та-!«ч.к<н Єдиоетп заетаповляїч.ен ' 
варінні впогу" і иеі пода.'ііичі чад г '
а ' •''11І,1,'А • | •кіпок <|іармероі; в бойової оін а-

І І сцені Фармереького До- нізації. До.чожім трохи труду
Iа 11 1"'111111П- ЩО в нас може буїн'

< |ЩШ. Насамперед інд.чи- досип, чш-е.чьипй пі щі.ч жІно- 
"" ’ ’іГ^”1!Щ^0,'п■■, ’ п 1Ю1'1МІ'1"1 <‘‘'Щіії ТУРФДім або Ліги

; ; и'1>’ ",ЧКІ’1І!1! с1ш 10 ко' ІФ:>РМ’ЧН‘ЬКОЇ Єдиш-чи. Досип.
• т 1іі:ї о:1‘Щ'Щ'Щ що -.кіпці ор-
;;^и‘11111Щі'пинравне1пд1ч;.ія(Гані.Іації щ. треба, бо вона має

П . . . і1|||-ч-ііуватп хати. Треба пати
6.-.-І Ш ! "І""101’1111,1 ми неві жінкам нагоду належати до (щ-

. ти ті тему першого і'ащ.іаіин і сходи шеп па ' 
1 Р'івіід. Мо.иі иш іоваріип, " " 
іоварпстпа в Лов ієн і, передав | 
пріїеу ііііім корогкпй нривіг. 
ііоіім елі іу|..| доііща промо 
па і'- Спинка а Віиніїич'у. Тов.
’ йти.- рімца.іап вкоротці ієні 
рнп першого травня, а «щіелн 
иршчиїтіїп Гіагаго часу іірнчн- 
нам тецеріщщц,', кризи і по

то ми зійшлися, щоб цього дня
виявити свою солідарність з! свої помилки і не треба буде 
міським пролетаріатом, г-~' ■

з ним піднести свій ер- [ факти.
................................ . ..... І ’вято закінчено відспіваппям 

“Інтернаціоналу”.
Перекопі нпо.іе.

Сонсет Гавз, Алта.
Гомстедоїщі далекого Ніс Рп- 

веру величаво відсвяткували 
міжнародне пролетарське сви
то перин- -іранця. В той деіу,, 
коли робітники і селяші цілого 
світу масово виходили на вули
ці міст, щоб заманіфоетуватп 
свою еолідаріїіе-ґь в боротьбі 
проти капіталістичного гвету, 
гометедовці и Сопеет Гавз «-ііі- 
НІІІ.ІН ДО ніколи, щоб виявити 
єною ео.чідіїрніеть зі веіми тими 
робі-іпикамії і селянами, що 
е'ірем.чя'іь до кращого життя, 
До іииіа.'кчпія канітп.іі.іму.

Дуже ніжко іірпіїні.ніся нам 
місити піеріїїи'реькі болота, що 
6І1ДІСГУТІН-ЯД0ШК0.ІН, але біль 
ша ЧїН'ть тутешніх фармерів па 
не не зважала,

(’вято почалося и з годині по- 
полудні. Голова свята иоіи іінв, 
-німу іі|н) ііґціріяг і незаможне, 
есляш-твії кожного рику гак ве 
личино обхо шті, намиті, нерпіо 
і о ч равил. Він еіаиіаи, іцо не 
■іиможіїі фармері Іі’аііп ці. не со 
юпіикп міеьшіго ііроліпчірінту 
в к.пісоїчй «іороіі.бі чи кращі* 
■і.іііга. Вони муея гі> ««її. ріа пі 
свої еіілн в ооріньбі іа попа.ієн 
і Ні ьіініталіг гп-ііш'і «-і їсте ми і це 
• \ і вп чк ку. Хоч нам ііемо.к 
■НИЮ Демоне гру паї II гак, ні; це 
іюб.щ ц, рибі пнищ по міеціх.

було па цім святі, шипа околп- преси. Хто 
ІТИ ТГТМ 11/Д ЛіІТТТГ Ні» I ) І І І 1 II ЧЛ/1Л 11 /А

верх 300 осіб, щоб разом з про-

|ТО. Учитель повинен був нав
чити своїх учнів робітничих пі
сень, а не йти на сцену в таке 
велике пролетарське свято з 
“Ой не ходи Грцпю та на вечор
ниці". А вже непростиме е те, 
що учитель не почав концер
ту відспівашінм міжнародні,ого 
робітничого гпмпу.

Я ПОГОДЖУЮСЬ з ч им, Що учи- • 
переслідують за участь в 
іичо - «[іармерськім русі,

.- ... це ІІе е Д ія них ніяким
Едмонтоні, шд| оправданням. Сьогодні 1Іер„.

чока-сцені «1’армерсі.когоІ

Свято вішало успішно, не бо-



Сторона 7

Число 21.

І БУТИ КОЛОДОЮ ДЛЯ ІНШИХ

НА РІЗНІ ТЕМИ ДНЯ 
' І

ЧЛЕНИ ЛФЄ ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ 98 СЕКЦІЇ
КАРНОГО ЗАКОНУ КАНАДИ

і поза-
що він бачив в Радянському Со
юзі за час свого побуту. Його 
промова була коротка, бо бро- 
кенгедськпм аматорам по зябра, 
по багато часу приготовитися 
до представлення.

Однак після представлення 
т. Гладун ще раз забрав слово, 
бо по його промові слідувала 
коротенька павза, підчас якої 
кілька тутешніх “панів” гово
рили, що в Радянському Союзі 
примушують селян приставати 
до колективів і воші мусять пра 
цювати під баґнстом. Ці-брох- 
пі т. Гладун опрокппув факта
ми і присутні противники ра-

БІДНЯЦЬКІ ФАРМЕРІ В ОКОЛИЦІ ПІС РИВЕР 
ЦІКАВЛЯТЬСЯ ОРГАНІЗАЦІЙНІМ РУХОМ

Спільних читань не відбувають, 
стінгазети не видають, молоддю 
не дуже цікавляться. Підчас 
мого побуту зорганізовано від
діл Секції Молоді ЛФЄ, до яко
го напочаток вписалося 9 чле-

ВІДНОВЛЮЮТЬ ІМІГРАЦІЮ 
ДО ПАЛЕСТИНИ.

З Єрусалиму донесено 2 тра-

иомінацію т. Капусти, 
так зпеохотив- 

------ і ви
борчого комітету і перейшов до

дйимоім врукііїх ктісову
ГАЗЕТУ

це 
. а

ВИРВАТИ ФАРІУІЕРСЬКУ МОЛОДЬ З НІГТІВ 
САМОГОНУ Й ШКІДЛИВИХ ЗАБАВ

Читачка “ ФІЇІ" ■

Товариші! Відновляйте пе- 
мав охоту бути і редплату на "Фарм. Життя”!

Краще ся, що зрезпґнував з члена 
прийде, вопо мусить ' .

1 ------ ; біблію, того табору, від якого він ос
тільки через боротьбу поиево- давно 
лепої кляси з визискувачами. ___

товариство, щоб таким спосо
бом втягнути до організації 
більше фармерської молоді.

У Секемпт я відбув три мі
гшій, один і членами відділу 
ТУ1’<І»,'1.ім, другий масовий мі 
гіііґ . ІФЄ, а іреіпй її справі 
зорі авізувавші <’М ,'ІФЄ. Мі 
тішїі не були іу.ке успішні, бо 
н ній міецеїііюти також не ви 
ЯП ІІІЮТІ. великої ІІКІТИПІПСІИ 
Пр.іп іпііо іібно тому, що не ма 
|О||, таких членів, ЯКІ МІН НІ би .............  ,
Нініеі.ш організаційну працю, іілкші подіїаіп,'іц<іб до

..Л..ОМГРП..КР ЖИТТЯ". СГ-РДДЛ^ТРЛВНЯ

біпіичих посвідок протягом 
найблпщих (> місяців, які слу
жать па спроваджений стільки 
імігрантів до Палестини.

Спрінгвел, Май.
8 травня зогос.тплп до нашої 

околиці товариші і товаришки 
з Брокбпгед і дали па сцені на
шого Фармерського Дому пре
красний концерт. Програма 
концерту складалася з хорових 
співів і з декламацій. Опісля 
товариші і товаришки успішно 
Відні ради одноактівку.

Щодо цієї одноактівки, то во
на випала дужо добре. Це то
му, що аматори знали свої ролі 
па палять і пе потребували ди
витися в сторону суфлера, як 
це деколи в пас практикується 
тому, що ми часом легковажи
мо собі вивчання роль.

Після концерту, коли брокеп 
гедські товариші і товаришки 
приготовлялися до одиоактів-

ФАРМЕРСЬКІ ВІДДІЛИ ТУРФДІМ 
ПРО ПРАЦЮ НА МІСЦЯХ

ТАКА ВЖЕ ЇХ ВДАЧА, ЩОБ ВІЧНО ВИРЙНИТИ

;1 оборону наших ПІТС- 
Микола Алек’сіг.вич.

Надія.

ВТЯГНУТИ ВСІХ НЕЗАМОЖНИХ ФАРМЕРОК 
ДО ЛІГИ ФАРМЕРСЬКОЇ ЄДНОСТИ

однак про його активність не 
можна багато сказати. Молоді 
товариші вирішили зорганізу
вати в себе робітничий спор
тивний клюб і втягнути до ньо
го молодь. Молодь тут надзви
чайно цікава і може виявити 
велику активність па орґапіза- 

і то-

Ст. Джулієн, Саск.
Старанням чотпрох комітетів 

Акції Ліґи Фармерської Єдно- 
істи відбувся у Вакав на 24 
квітня у'епішпіїй протестаціп- 
нпй мітіпґ проти 98 секції кар
ного закону, па основі якого ка
надська. буржуазія з премієром 
Бепетом па чолі хоче спаралі- 
жуиати визвольний рух робіт
ників і незаможних фармерів в 
Канаді. Присутні фармері ви
словили своє неі'одуваїшя про
ти нього ганебного закону і 
ухвалили протестпу резолю
цію, яку вислано до доміпія.ть- 
пого уряду.

В теперішпіі'гчас- гострої еко
номічної кризи, яка. кинула ве
лике число канадських робіт
ників і незаможних фармерів в 
обійми печуваїшх злиднів, ми 
не можемо епдіти, склавши ру
ки на груди, і чокати спокійно 
солодової смерти. Чи па тс ми 
мучилися по ЗО або і більше 
рок(в, на те ми заливалися по
том, щоб тепер по мати що їсти 
І в що одягнутися? Робітників 
і незаможних фармерів пе мож
на. за. пю кризу віщувати, бо 
вони її по викликали. Кризу 
викликала погоня капіталістів 
за зиском, невдала капіталі
стична господарка, тому хай 
весь тягар кризи спаде па. пле
чі визискувачів, а не па паші 
плечі.

Ллє канадська буржуазія 
знає добре, що робітники і Не
заможні фармері розуміють 
прекрасно, хто винен за ни
нішню кризу. А тому власне, 
що воші це розуміють і органі
зуються до боротьби з визиску
вачами, канадський уряд, що є 
знаряддям в руках капіталі
стів, поборює визвольний рух 
канадських трудящих мас при

путься, що деякі з них так са
мо люблять забавлятися при са
могоні, то чому її пе йти їх слі
дами.

Що треба робити, щоб від- 
.тягнути, цю молодь.від такого 
неморального жпття? Втягну - 
тп її до робітшічо-фармерськпх 
організацій. В нашій околиці 
існує відділ Ліґи Фармерської 
Сдпостп. В ньому є такі чле
ни, які пе так то дуже давно не 
багато краще поступали, як ця 
молодь, про яку я пишу. Од
нак вони пізнали свої помилки, 
вступили до організації і сього
дні є її провідними членами.

В нашій школі Спятііп пе 
можна відбувати фармерськпх 
мітіпґів, бо трості'.ш не хочуть 
па це позволити. Ллє па заба
ви для молоді, які нікому корн
ети пе приносять, школи мож
на дати. Тому то в нашій око
лиці молодь не поступає так, 
як треба. Як би так шкільні 
тростізи давали школи па фар- 
морські мітіпґп, то я певний, 
що молодь приходила б па ппх 
і навчилася б дещо корисного. 
Згодом такі шкідливі 'забави 
щезли би і молодь зрозуміла б, 
що в нинішнім часі треба її ор
ганізуватися і думати про май
бутнє, а не тратити чає па пу
сті витребеньки.

Події тковаці,.

НЕМАЄ ЗА ЧИМ ЖАЛУВАТИ, ЗВІДКИ ПРИЙШОВ,

НЕ ВМІЮТЬ ІДЕ ОЦІНИТИ ЗНАЧІННЯ СВОЄЇ 
ЙЛЯСОВОЇ ГАЗЕТИ

---- з прийшов до нас. Зре
штою можна підозрівати, що 
Войчпшии прийшов до пас то
му, щоб внести між. шш розкол, 
однак пе йому пе вдалося, бо 
ми солідно будемо працювати 
.за вибором свого кандидата.

Тон. Капуста пе прийшов до 
пас. кілька місяців тому. Він 
стоїть в робітшічо-фармерськпх 
організаціях від довшого часу, 
як активний їх член. Він' пе 
шукає для себе слави і гонорів 
так, як це роблять люди типу 
Войчшшпіа. Кати тутешні не
заможні фармері поставили йо
го своїм кандидатом, тс- зроби
ли це тому, що вміли оцінити 
його працю для добра визиска- 
ішх фармерськпх мас, що зна
ють його як людину наскрізь 
чесну і скромну.

Войчшшш боронить посла 
Бачшіськоіо, того самого по
сла, якого тутешні фармері па 
по.міпаційпій конвенції в Ар
борґ перед доміиіяльппми ви
борами мали пагоду бачити і 
пізнати, коіо він. боронить. Не 
фармерів, але політипіепів з 
буржуазних партій, бо самий 
він' належить до тієї партії, 
якої уряд проголосив якусь 
там мораторію, але поміїмо цьо 
го МорГеджсиі компанії вига
няють незаможних фармерів з 
фармів за довгії. Вопчішппі 
нібито працював за. т. Павізіп- 
ським в часі минулих доміпі- 
яльпих виборів, але ми знаємо, 
що цим він хотів замилити очі 
пішим. Прийде час, їцо ми 
про це поговоримо більше. То
ді .люди довідаються про при
чини резигнації Войчипшна з 
виборчого комітету в Арборґ.

Членкіїн.ч.

Город, Май.
Прийміть від мене два дола

ри на частинне впрівнаппя мо
єї залеглої передплати на 
“Фермерське Життя”. Стидно 
мені читати свою Газету па кре
дит, але як чоловік находиться 
в такому положенні, що не має 
з.іо.маиого цента при душі, то 
і стид нічого не поможе. Хай 
хіба стпдаються ті, що довели 
незаможних фармерів до тако
го “добробуту”.

В нашій околиці “Фермер
ське Життя” не має багато пе
редплатників. Більшість ту
тешніх фармерів хоче такої га
зети, яка би подавала їм, котро
го дня пін приїде до церкви, ко
ли відбудеться сповідь і т. ін. 
Деякі читають "К.Ф.”, бо ка
жуть, що ця Газета по міоми- 
наєтьея за передплатою. Але 
є вже між ними і такі, що хо
дять ще до церкви,однак коли 
піп розкричиться на Радян
ський Союз, то пе хочуть кину
ти на тану ні одного цента, бо 
кажуть, що він боронить панів, 
а не робітників і незаможних 
фармерів. Це свідчить, що ці 
одиниці починають думати 
своїм власним розумом, а щоб 
могли ще краще думати, то тре 
ба їм передплачуваги і читати 
таку Газету ніс “Фермерське 
Життя".

Але більшість фармерів ві
рить ще попоні, ЯКИЙ СІПНІТЬ їх 

. . (“добробутом” десь там за хма- 
їх дні'- ‘111,06 Н"'і Фнр-

' мерам правду, треба їх зробити 
передплатниками “Фермерсько 
го Жіітпі". Це повніші зроби
ти тутешні пере (платники на
шої фермерської галети.

/. А.

ТУДИ НАЗАД ПІШОВ
Арборґ, Май.

В “У кр. Голосі" з (і квітня є 
лаяна Войчіпинна, в якій він по
дає “причіпні", чому виступає 
а фармерської о виборчого комі- 
іету н Арборг. Про п ••цричії- 
ші можна багато говорити, але 
•л не хочу ролво (ігпісп про них 
в ґан'і'і, ііриіі іе ццс, що фпрмо- 
рі нііоорчога округа І імлі дові- 
іаюіьі и про це пізніше. Я ба- 

жаіо тільки сказані, що Войчп- 
піни па. іожпн до нашої органі
зації всього (і місяців і що він 
геїупші то неї не тому, щоб 
нраціоватп па культурпо-ііевіт- 
чіюму полі, ате мни па меті Паіібі.і'ь'ше 
нкуеі, ОЄООИСГ5 ціль

Буваю гі, на світі різні люди. 
О ші нсіушіють (о робітничо- 
'І'армереькп.х організацій, щоб 
іач чогось доброго навчитися, 
щоб працювати спільно з інши
ми членами на користь трудя-

Сонсбт Гавз, Алта.
Заряд відділу ТУРФДім в 

Сопест Гавз та Ком. Акції ЛФЄ 
в порозумінні з Профкомом в 
Едмонтоні вирішили відбути 
окружні паради в диетріктї 
Піе Ривер. А що по е.уеідшіх пів. Комітет Акції ЛФЄ існує, 
відділах ТУРФДім, як також, 
і ЛФЄ організаційна праця в 
останніх часах підупала, то ви
рішено, щоб я поїхав по деяких 
відділах, щоб вг.тянутп в при
чіпні організаційного застою.
Так- само вирішено, щоб я від
відав і ті околиці, де ще немає 
ніяких робітшічо-фармерськпх ційному полі, якїцо старші 
організацій. Таким способом 
я мав підготовити ґрунт до 
окружних нарад.

Я відвідав пять місцевостей 
та відбув в ппх ряд мітіпґів. 
Цими місцевоетямим були Рой- 
крофт, Секемпт, Вокіпґ, Помпа 
і Гай Прейрі,

В Ройкрофт я відбув два мі- 
тінґи, один з членами відділу 
ТУРФДім, а другий мітіпґ ма
совий в справі Ліґи Фермер
ської Єдпоети. Мушу сказати, 
що праця тут підупала. Від
діл ТУРФДім не відбуває ре
гулярно своїх ділових зборів, 
стінгазети немає, книжок з бі
бліотеки не визичає, спільних 
читань пе відбуває, взагалі не 
робиться майже ніякої освіт
ньої роботи, а без цього органі
зація іспуіЯітн не може. Помає 
тут також відділу Секції Моло
ді ТУРФДім, хоч самий відділ 
ТУРФДім іспус вже досить дов 
го. Правда, є тут відділ Сек- 
ції Молоді ЛФЄ, який прова
дить досить добру роботу, мож
на навіть сказати, що молоді 
топаріїші виявляють більшу ак
тивність, як по можнії сказати 
про старших. Ко.тьнортаж від
ділу Секції Молоді ЛФЄ досить 
добре наладнаний, відділ гран 
представлення і робить заходи

Сокаль, Саск.
Багато писалося па сторін

ках “Фармерського Жпття” 
про неморальні забави молоді 
па фермах. Писалося і ввива
лося батьків,, щоб „звернули 
свою увагу на виховання моло
ді і перекопували її, що такі 
забави не приносять ніякої ко
рнети, навпаки,, шкодять вони 
молоді, шкодять її батькам і 
шкодять цілому фармерському 
о])ґапізаційпому рухові. Однак 
ці апелі, як видно, пе прино
сять ніякої корнети.

В нашій околиці молодь час 
від часу влаштовує забави з 
танцями. Па цих забавах, як 
звичайно, пе бракує гарячих 
папптків. Є такі “спеціалі
сти”, що йдуть на забави, щоб 
зробити д.тя'себе добрий бпзпее 
з продажі самогону. І хоч за 
цента тяжко, то паша молодь не 
звертає Ііа це уваги. Па забави 
з піятпкою гроші мусять бути.

І от сталося таке, що на од
ній такій забаві в нашій околи
ці молодь так собі догодила, що 
шівязалаея бійка і однії хло
пець мусів втікати па двір че
рез вікно. Таких випадків не 
було б, як би родичі належали 
до своєї фермерської організа
ції і дітей своїх до йеї втягали. 
Але молодь дивиться, що бать
ки до організації пе ;(,уже гор-

м сскретареві ок])уЖКому.
1 -і» »<«■■ "І"'.!"™ 1 ®
жертви на орі-ішізацшііу об'їзд- 
ке я складаю товариську ПОдя- 

■ Новим відділ»’1 бажаю вп- 
тщшалоетп і іцирости в органі- 
заційшй прат. ЬоР'ться, то
вариші. за свої права, шпріть 
свою пресу, ставаиті в обороні 
своїх провідних товприппв, я- 
КНХ канадська бурДОиі пере
слідує за ( 
рсеів. Микола Ллекск.вич.

іцого загалу, іпіпі іатупають 
тільки на те, щоб використати 
організацію для своїх особи-' 
СТИХ цілей. Якщо гака і, '
запій не хоче ні щатиен їх__
гатурі, так ноші зараз іпіегу- 
пають з неї, а щоб знайти якесь 
оправдання на це, ііакпдаїоться 
ча неї іак, як це робпп.'Бойчц- 
пиїн в “Укр. Голосі", Думає 
Яойчиїїпш, що фармері не ро 
зуміїоть, хто і що ешшукалп 
його забігти па сторінки петлю- 
рівеької Газети і. там очеріїюна 
'і' паші організації та їх пере 

ДОВІІХ Ч ІЄ1ІІВ.
1 вкололо Воіічн- 1,10 Ур,ІД “"•1ае1ь 2’000 Р°- 

пиши, то, що незаможні фарме-1 """ "' " ................
І'і округа Іїм.ті вибрали своїм ‘ 
кандидатом на посла, до провій- 
Ціопальнбго парламенту топ. І. 
Капусту, н цс його. По йщді- 
словах і по ділах можна було 
бачити, що ціп М.ЧП ПТПТАГ .-.і-ттг '

Вакав, Саск.
Останніми часами жінки фар 

меркп Далп про себе чути па 
сторінках нашої газети “Фар- 
мерського Жпття”. Воші за
говорили в своїх дописах про ті 
злидні та клопоти, що їм дово
диться переживати в теперіш
ній тяжкий чає па фармах. В 
дописах говорилося, що неза
можні фарморкп не цікавлять
ся фармереькпми організаці
ями. Одні з нас по мають ча
су ходити па мисові фармер- 
ські мітіпгп, інші може й ма
ють чає, однак зовсім такими 
мітінґамп не цікаплятьея. Во-

помочі поліційпогб терору. Па
сам перед канадський уряд ви
сунув проти провідників бойо
вого робітничо'- фармерського 
руху 98 секцію карного зако
ну, а оце недавно почав послу- 
і озуватися <11 і 1- секціями 
іміграцій його закону. Проти 
цього білого терору в Канаді 
мусять запротестувати всі ро
бітники і незаможні фармері. 
Коли можна бапкпрам і і(іабри- 
каптам організуватися, щоб пас 
визискувати, то нам прислуго
вує право організуватися, щоб 
пріУги нього визиску боротися.

Через якийсь час Комітет 
Акції Ліґи Фармерської Єдио- 
стп в околиці Вакав не прояв
ляв великої активгіости. Остан
німи часами переведено реор
ганізацію комітету, вписалося 
до Ліґи кілька Нових членів і 

можна сподіватися, що праця 
піде краще.

Па цім мітіпґ,у1' Комітетів 
Акції Л<1>Є ми вирішили по
працювати для нашої робітни
чо-фермерської прееП, Вибра
но комітет з 12 осіб, який має 
поїхати між тутеиіпіх фарме- 
рів за збіркою залеглої перед
плати, за новими гіо'реди.чатші- 
ками і за. пресовим фондом. 
Треба тільки, іц'об Ці товариші 
попрацювали щиро','а4успіх мо
же бути. Треба поїхати до 
кожного фармера і перекопува
ти його, що в теперішній час 
наступу буржуазії па рівень 
нашого життя, одинокою збро
єю незаможних фацмерів і ро
бітників є їх власні1 бойові ор
ганізації і преса. В околиці 
Леофіїард вибрано також Ко
мітет Акції ЛФЄ і треба спо
діватися, що віп буде успішно 
працювати.

сплять блажепппм сном, абсо
лютно пе думають про те, що їм 
належиться країце життя. Так 
бог дав і так має бути, говорять 
вони. За паші гріхи спала на 
нас кара від бога. Але за які 
гріхи, то вони по знають. Пе 
знають також, чому то бог не 
покарав тих, які забрали нашу 
працю, живуть собі гойно, а ми 
з своїми родипа’мп терпимо не
достачі, хоч працюємо тяжко 
кожного дпя в році.

Я пробував приєднати хоч 
кількох передплатників для 
“Фармерського Життя”. Бага
то зробити по міг пе тому, що 
за цента зараз так тяжко, але 
тому, що тяжко перекопатп ту
тешніх фармерів, яке значіння 
має для них їх клясова Газета. 
Вдалося мені придбати одного 
передплатника. Його перед
плату я висилаю вам разом зі 
своєю і прошу посилати часо
пис па подану в листі адресу.

Але тутешні фармері , П. V.

Беяр, Саск.

Я жалую, що через обстави
ни, які вам звісні, я не. можу 
вповні вирівняти своєї залеглої 
передплати на “Фармсррьке 
Жпття”. Тимчасом посилаю 
вам $2 і буду старатися в ко
роткім часі впрівпати свою пе
редплату, бо зпаю, що коло на
шої преси зараз так тяжко, як 
і коло' тих, що її піддержують, 
тобто коло робітників 
можіпіх фармерів.

В нашій місцевості! криза 
більіпа, як в інших фармер
ськпх околицях. Через кілька 
років ми не мали доброго уро
жаю. Перед трома роками по 
мали ми урожаю через град і 
мороз, а в останніх трох роках 
посуха знищила засіви. Дове
лось нам здатися па папську ла
ску, тобто на той нещасний ро
лі ф.

З того реліфу вижити пі як пе 
можна, і

ллються до НОВОЇ Імперіялістпч- 
іюі війни. Треба ж ринків па 
збут товарів, а ці ринки з кож
ним днем зникають. Помає 
ринків, немає збуту па товари, 
помає зисків для капіталістів. 
Треба за всяку ціну відбити 
ринки від капіталістів інших 
Держав. .\як це зробити? Ін
шого способу для капіталістів 
немає крім війни. До цієї вій
ни заберуть поїш наших чоло
віків і дорослих синів, а нас з 
дрібними дітьми лишать без 
Ніякої опіки. Ми будемо сльо
зами вмиватися, але тоді цс 
нам нічого не поможе. Ці1м мо. 
же помогти тільки паша власна 
організація, яка бороться проти 
війни і проти наших злиднів.

Велику ролю у підтяганні’ 
Фармсрок від організації іра. 
юіь поїш різних релігійних 
сект та папсько-.пюкийеккі ґа 
зоні. Всі іюнн говорить, що ,'Н- 
Га Фпрмергької Є (поети, і 
"ботьшевниька" організація, 
білі шипики це “ііаріїпрц". Чо
му г.іііиі гак говорить? д 1Ч). 
му, ЩО більшовики бори п,он 
пропі іпіаш кувачіп. тому, щ0 ц 
Ра їшіському Союзі пшінок,\ва- 
чіп немає, жінка робігщщи і 
жінка се,пінка пн іво.щ.іщ.ц ( 
непі піііііціпа і стали нарівні з 
чоловіками. Папські агент піп- 
ЮТІ. (у,КЄ (Обре. ЩО , |і|;| ф.1р 
Мером,Ої Є (1100 ПІ боре І Ьец ц,ш 
ти пн піску. Коли псі нелало.к 
ш Фармері стану ті. н рц.щ ціщ- 
організації, тоді велкич Пщщ.

діювали бо приходить час, що'кандидатом, а тут фармері не 
ста. е довго очікуване “цар- “зорієнтувалися і солідпо по- 

інісінік тгпп-ітґ тгпмпвітгт т Кяттггти.
ство боже”. .. '■ р .І-.,.

На.такі байки ми іге звертай-
мо найменшої уваги.
життя
прийти, але не через

дяпеької влади мусілп спусти
ти носа. Після представлення 
відспівано “Іііте]шаціошіл і 
присутні розійшлися додому.

Сподіваємося, що тутешні 
збаламучені одпшїці знову 
зроблять па пас донос до місце
вої поліції. Це вже такий їх 
“патріотичний” обовязок слу
жити папам за донощиків па 
тих фармерів, які наложать до 
фармерськпх бойових організа
цій. Коли ми святкували пер
ше травня, то цим донощикам 
пе сподобалося те, що па цьому 
святі були червоні прапори. Це 
їх так налякало, що вони мусі
лп поскаржитися поліції.

В сусідській околиці Є ще 
такі “мудрагелі”, які кажуть, 
що колись прийдуть до фармер 

кп, т. І. Гладун говорив про те, еьього Дому в Ред Дір і будуть 
доказувати свою “ мудрість ку< 
.піками. -Відваги їм не бракує, 
бо це такий тип людей, якпй 
черпає свою свідомість і відва
гу з фляшкіг. Як прийдуть до 
нашого (рармереького Дому, то 
так і чути від пїіх ту “відвагу”.

Чому вже раз не прийти до 
голови по розум і не стати в ря
ди організованих фармерів та 
перестати воювати ночами? Чи 
не ліпше належати до організа
ції і навчитися в пій дещо ко
рисного, чим воювати ночами і 
не давати людям спати? Поду
майте над цим і станьте людь
ми. . , Фар.чко)) ч. 2.

скувачам та. їхнім аґептам 
прпйдеться працювати на ку 
сок хліба, ми на них працюва
ти не будемо.

В пінній околиці є горстка 
біблійнпків, які вірять, що Тіль 
ки біблія виводе ЇХ З НИНІШНІХ 
ЗЛИДНІВ. Носяться з ЦИМИ біблі
ями і намовляють фармерів, 
щоб купували, молилися і сі,у-

ГОЛОСИЇАШИХЧИТАЧІВ

мітінґамп не цікавляться. 
іш вірять, що боротися за жит
тя своє і своїх дітей не треба, 
бо криза прийшла і назад собі 
ніде.

Піхто не буде перечити, їцо 
незаможні фарморкп не мають 
багато вільного часу. д,1(> кп. 
•ш є щирії поля і охота цікпин- 
тпея ііріііііізаііііінпм ■,кіптям, 
і" пес таки можна знайти гро’ 
хіі часу, щоб ніш на мітіпг і 
Дещо корисного навчнтіїеи. 
• І'інка фармері,а мусить собі 
здпімити, що нона ніколи не бу 
Ч1 політіїчіпі грамотна, коли 

сп (і ги іцома і .нч ко 
і’ажпгіі собі теперішній чає 
Ь- НІСОІЦії борії'І І,б||.

М" І1І І|;1’М І"1 піегаїїоп.інимо 
І''" "пі тим, що нас її це щ ІСІІІІ 

маїїпупн.ому чекає щ.що ми 
І 11 "У 'оми оаіі іу.кно ні (ііооіі 

‘"'.■з І" оріаііі іпційноіо руху 
Iі 11,11,111 імперія. Це ги нршхцщі.

варпші її допоможуть.
Вокінґ, цс нова місцевість, 

де до цього часу по було ніяких 
робітшічо-фармерськпх органі
зацій. Тут є симпатпки наших 
організацій і пять членів від
ділу ТУРФДім у Ройкрофт. 
Підчас мого побуту зорганізо
вано тут відділ ТУРФДім, до 
якого вписалося 11 членів. Ви
брано заряд і вирішено попра
цювати в пресовій кампанії в 
користь нашої преси. Є вигля
ди, що повий відділ збільшить 
своє членство в короткому часі, 
коли товариші візьмуться до 
праці.

В Помпа зорганізовано новий 
відділ ТУРФДім з 17 членами. 
Тут було кілька щирих симпа
тинів наших організацій та чи
тачів "Фармерського Життя”. 
Околиця дуже бідна. Гомсте- 
донні щойно недавно еюди зай
шли і знаходяться в тяжкому 
економічному положенні. То
вариші прирекли, що будуть 
Щиро працювати для своєї ор
ганізації, бо всі вопп ароиумі- 
• ш, що тільки організованим 
способом зможуть воші поліп- 
шити своє життя.

І ай Прейрі відбув я два 
мітіпґп. Тут сформувався Ко- 
мпег Акції , |(|>(; і відділ (’ек- 

іівепуііііти роштішчо спортивно пії Молоді ТУРФДім. Тамошня 
моли н, цікавиться організацій 
ним жптітім і я вірю, що воші 
іірнчшштьеп багато до ожив 
•“‘НЩі праці у відділі ТУ1‘Ч> 
Дім,

Беручи -іага її.ііо, міні обї.ід 
кп була успішна. Ііда,іоец| 
!''рі аііі.іувії і ц нові іііііі.ш 
ІРФім і і, ти попий Комі 1(.| 
Літії. ІФі(. і; іце багаїп нопих 
міецеїкісіео, де моя,яз зорі ані 
іуіюпі інші під р ці ТУРФДім 
і кїімгіеіп Акті . і<рі; Треба

і ніх мі

сцевостей' заїхав якпайекоршо 
паш організатор. У всіх мною 
відвіданих місцевостях фармері 
дуже прихильно відносилися 
до наших о]іґаіпзацііі.

На. кошти моєї обїздкп жер
твували ці місцевості!, як слі
дує: Сопсет Гавз $7.50, Гай 
Прейрі $3, Ройкрофт $1,35, 
Секемпт $6.40 і Помпа $2.20. 
Разом $23.15. 'Кошти подоро
жі виносили $13.45, па моїх 
руках осталося $10, які я пе-

ЛГД ФАРМ. ЄДНОСТИ В БОРОТЬБІ ЗА 
ІНТЕРЕСИ ВДНЩЬВД ФАРМЕРІВ



Число 21.
1032.

І ОГЛЯД ЦІН ФАРМ. ПРОДУКТІВ 

\
Маліє постачання

організаціях і

НАВЧИТЬ БІДА РОЗУМУ 

Робітник.

Рнояк 4645

Монтреалу.

ІІн тому

іоііііріісіна і 
і ічци о 
ІрООІІЦІ

“порядок", 
еказіні нам 
не просин.

250 до 
2.00 до

6.25 до
4.50 до
3.50 до 
3.00 до 
1.00 до

4.75 до 
4.00 до 
3.00 до
4.75 до 
4.00 до 
3.00 до

4.25 до
3.75 до 
3.00 до

5.00 до

3.75
3.25

'Іран участі, в 
пінно
на положення, 
•ТО ДОЦІДИТИСЯ .1 

ніраз робиться.

5.50
4.50
3.50
5.50 
450 
3.75

5.25 
4.00 
350

6.00

1'1 ІМ, 2 травня, Буджсто- 
-і сього- 
на сліду-

.66% 

.64% 

.61% 
57% 
56% 
51% 
.47% 
.86% 
.64% 
.66% 
.37% 
.3-1% 
.32% 
.30 
.46% 
.42% 
.40% 
.42% 
.40% 
.85

ДОКТОР Й. МЕГАС
ОПЕРАТОР, ЛІКАР, АКУШЕР 

Наіїновіша скс-реіі машина. Най
новіші електричні машини до без- 
операціііного лічення. Лічіггь ве

неричні недуги
Коом 201 Кітсмсм Вьоск 
1О164А — 1ОІ ЗТНЄЕТ

. —Еомонтом. Акт*.

ии

І 
= 
= 

і і 
і 
іІ

5.50
3.50

350
2.50
2.00
1.50

2.00
1.50

ч.нчшч попоні
..........І III 110

Щоб іірніііиоіі і

таке місяць і паїцо його.
Не бавмося в папство і не ду

рім себе, що ми панн. Ми жер
тви капіталістичної системи, 
яка зорала від нас все, що ми 
за довгі роки своєї тяжкої пра

ні; то на
1 дому

так його охрестили панські під
лизники.

Як би так запитати того “ве
ликого пароднього діяча” Іва- 
іишпіпа, що значить слово біль
шовик, то я певний, що вій не 
вмів би пояснити. Ллє накида
тися можна, от собака гавкає 
па місяць, хоч не знає, що то

брали і в цих панів треба впо- 
мипатпся, щоб нам віддали на
шу працю. Добровільно вони 
цього не зроблять. Нам треба 
організуватися і боротися про
ти панів за краще життя. Ко-’ 
ліг ж ми себе кличемо панами, 
то як можуть папи боротися 
проти панів? Застановіться 
над цим і пс вірте різним пап
ським баламутам, що назива
ють вас папами тільки тому, 
щоб відтягнути вас від дійсної 
фармерської організації.

д. І.

па півроку

НА ПРОДАЖ 320 акрів землі; 100 
акрів засіяно пшеницею, 20 акрів за
сіяно вівсом; 1-Ю акрів лишено на на
рину. Цасовнска є 60 акрів. В касо- 
виску є ліс і вода. Земля чорна-пі- 
сковата. • Вся земля обфснцоїіана. Є 
добрі і будинки П добра вода в кср- 
ниці. До ріки % милі; до міста Іірі- 
стіл 3% милі; до школи: 2 милі. Хо
чу $1000.00 готівки, а ревна на кран 
нсйменіе. Продам дуже дешево за 
всю іоіівку. Пишіть до;

N. КАІЕМСНиК
і ______ Рнсцсєуіиис. 8дик.

Приєднуйте нових передплатників

4.00 до 
2.00 до

2.75 до
2.25 до
1.75 до
.75 до

1.75 до
1.25 до

ЗАРОЗУМІЛІ ОДИНИЦІ ВНЕСЛИ РОЗДОР 
МІЖ ЧЛЕНІВ ТОВАРИСТВА 

Реймор, Саск.
' Цю околицю замешкують пе
реважно німецькі і анґльо- 
саксонські фармері. Вони всі 
середняки, бо намолотили пе
ресічно по 6,000 бутлів пше
ниці. Правда, нарікають вони, 
що ця пшениця не має майже 
ніякої вартості!, що пройдеться 
їм побанкротуватп, коли ця 
криза потягне трохи довше, але 
на цім наріканні всьо кінчить
ся. Вони вее ще таки вірять, 
що настануть.,ліпші часи під 
капіталістичною системою, про
сто обманюють себе.

У країнських фармерів тут 
дуже мало. Деякі'з них чита
ють “Фармерське Життя”. Я 
робітник, але читаю “Фармер- 
еьке Життя” і дуже часто дис
кутую З І ' 
ми про ішиішю кризу. Бува
ло так, що я мусів покидати 
фермера, в якого працював, бо 

КЛОПІТ З ТИМИ ПАНАМИ, ЩО СПАНОШИЛИСЯ

ДР. ІВАН ОРОБКО
ЛІКАР І ХІРУРГ 

ЕКС-РЕИ ЛЯБОРАТОРІЯ 
207 МОЗЕК КУОЕК ВІ^., 
ІОІ »т Зтпегт. Єономтом. Акт*.

Сторона 8---------------- ------------------- ------ 1 1

ДО ВСІХ НЕЗАМОЖНИХ ФАРМЕРІВ
■ І ФАРМЕРОК ВИБОРЧОЇ

ОКРУГИ» 

"БРИТАНІЯ НЕ ПОВИННА 
ПЛАТИТИ СВОЇХ ДОВГІВ 

СПОЛУЧЕНИМ ДЕРЖАВАМ.
Повищі слова сказав лорд 

Бівербрук 21 травня в Ню ї-'іор- 
ку, однак по хвилині часу до
дав, що він думає, що Брита
нія таки заплатить. Він сказав, 
що він є проти Ліги Націй, 
проти скликування конферен
ції для налагодження міжна
родних довгів в Люзаіші цього 
літа та проти женевської кон
ференції для мнимого ограни- 
ченпя зброєпь. На його думку 
всі ці конференції є злишні.

Робітничі знатоки вже давно 
говорили, що Ці конференції 
положення не змінять. Працю
ючі маси мусять самі зробити 
зміну.

зшиїє їх- різними обпдлшшми 
словами. Ллє ці "ґазди” цього 
не бачать і но здогадуються. Як 
можна бути ґаздою до того ще 
п паном на раптовішій.землі? 
Правда, папи мають ферми, але 
па. них не роблять. Воші най
мають еобі робітників, платять 
їм так, щоб вистачило па мі
зерне існування, самі ж жиють 
в Каліфорнії. Л тут вам в па
шім Гефорді дописувач впма- 
цар.дееь “шінів ґаздів” на чу
жій/ землі,
, Папські аґепти хитрі. Воші 
йдуть між незаможних ферме
рі в і говорять, що їм ніякої ор-

будуть молитися, тим скорше 
настане "добробут”.

■ Тут є молодь, яка вчащала 
до вищих шкіл, але' коли наста
ла криза, батьки ис могли її 
посилати далі до- школи і до-

"Ч.,
Пініти, бо нас ніхто
Потім почив спішу-

>ти собі ШИПІ імена, щоб нас 
аюкаржіїтп до суду, може он 
пас “депортували х

Нарешті кілограми иредстав-
ЮПІШ З 'НІКИМ “успіхом , ЩО 

опісля ■■події ЩІ.ІП з чого ЄМНІ-

небеснТагенпГгпворять, що молитва

3.40
2.90
2.50 
3.00 
250

6.75
5.50 
4.00 
4.00
2.50

вій обстоював нинішню капіта
лістичну сііетему і називав ме
не більшовиком тільки тому, 
що я доказував, як ті капіталі
сти його визисками.

Хоч деякі з лих не любили, 
коли я читав “ФЖ”, то иераз 
питали мене, що твоя Газета 
пише, колі) кризі буде кінець 
тощо. Я відповідав їм, що моя 
Газета пише, що тоді кризі бу
де кінець, як не стане нині
шньої капіталістичної системи, 
скорше пі. Моя Газета пише, 
говорив я, що криза щойно по
чинається і ви ще її зазнаєте 
та зміните свої погляди.

Були часи, коли я був інак
ших поглядів, але паші навчи
ли мене думати по правпльно- 

■ му. Прийде час, що і ці фар- 
"'гітТ'",1!'' Фпрм<‘ра- мері будуть інакше думати. Це 

т..... станеться за рік, за Два або мо
же Й скорше.

чалії організувати аматорський 
кружок. Коли деякі члени 
прийшли на мітїпГ і почали де
що питати, так їм сказано, щоб 
вони мовчали, не мають ніякого 
права обзиватися.

Вліпили нони якийсь аматор
ський кружок і давай приготов- 
.’іятиея до представлення. Скли- 
кали знов мітіїїґ, на який пі
шли деякі члени народного до
му. Зарозумільці видно наля
калися, бо заявили, що .Чітінґу 
не буде, бо на салі є багато 
“большеїіиків”. Замість мітіп- 
1У будуть роздавати ролі до

“НЕНЕДІЄН ЛЕЙБОР ДЕФЕНДЕР”
Ілюстрований місячник Канадської 

Робітничої Оборонної Ліги.
в пему є ТОЧНІ Інформації про арештунання бойових 
Робітників та про поліцейські напади на організації по* 

біТШІЧОІ кляси, як теж інформації ЩОДО оборонної 
ДІЯЛЬНОСТІ! в звязку з цим.

Передплата: $1.00 па рік; «Оц.
—— Лишіть ДО-----

САИАВІЛМ ЬАВОК ИЕРЕДВЕК 
308-331 8,'“‘--------Тогохіо, Опіагіо

ВІД 
під 
від 
від 
від 
від
від 
під 
під
під 
під 4.00 до 4.75 
від 
від
від 
від 
від 
від
від 
ВІД

грошей па мішок мук’ч до хаіп.
Все ж таки багато з них вірять, 
що ліпші часи не на горами, бо . л .
ній говорить їм, ЩО чим бі.’Піше іашзації не треба, воші живуть
і. " ___ Ч Г ** |»1 ПГ.Їїї І» І ** П НІІЛФЛМІ

й
з Австралії.''Стан озимої пшениці в Спол. Державах не покращав, а в деяких
_>•.___ __ і____  гхл«4гмііпп аіілшіп. н Лакотах є загрозлива язва 

сарани, поборювання якої коштуватиме великі суми 
Помимо ЦИХ ВСІХ несприятливих -  

пшеницю, бо широкі маси народа не в
не зубожіння спричинене капіталістичною господаркою.

Це саме відноситься до цін за всякого живого скота.

Коли газета йде до друку, ціни е слідуючі:

Пшениця ч. 1 (тверда) 
Пшениця портери ч. 1 
Пшениця портери ч. 2.................................
Пшениця портери ч. З 
Пшениця портери ч. 4
Пшениця портери ч. 5 
Пшениця портери ч. 6 
Дурум пшениця ч. 1 ...................................................  • •
На доставу в липни  
На доставу в жовтні
Овес найліпший ч. 2 

Овес число 3  .................................
Овес пожива ч. 1 
Овес пожива ч. 2 
Ячмінь шестигранний 
Ячмінь двогранний 
Число 3 “Сідоблю” 
Жито ч.ч. 1 і 2 
Жито ч. З ........................... '..............................
Лея ч. 1 .............................................................................

у'“цільній країні”, в системі, 
де кожний є “паном”, кожний 
може доробитися і стати міль
йонером. Л вже паіілекше мо
же доробитися фармер, він має 
землю, коні, машинерію, має 

велось її:н Вд°ма- Цч пімпіатну власність, він собі ма
лий капіталіст. Попрацює тяж
ко через кілька років і етапе 
“паном ґаздою”.

Л ось до такого “Папа ґазди” 
йде шериф і забирає з його

> пше 
пиці за податок або які інші 
довги. Л ось в того “ґазди” ді
ти можуть бути голодні, не ма
ють черевиків, жінка також не 
одягнена як слід. Ллє він ду-

Ж=її==== 
цянок і підкупств дістатися до влади та далі заступ, 
лямситі не наші інтереси, не інтереси ііезаможнього >аРме1 “ 
ства, шо зараз гнеться під тягарем капіталістичної кр , 
інтереси тих, які цю кризу спричинили, тобто інтереси капіта
лістичної кляси. .. • л

Незаможні фармері виборчої округи Ґімлі помінувалн сво
го власного кандидата на посла з рамеііи одинокої бонової фар
мерської організації в Канаді, Ліги Фармерської Єдпости. Цим 
кандидатом є т. Іван Капуста, відомий нам всім незаможним 
фармерам цієї виборчої округи, як борець за наші інтереси як 
організатор Ліги Фармерської Єдпости. Ми мусимо доломити 
всіх старань, щоб вибрати т. Капусту своїм представником до 
манітобського парляменту. Це зробимо ми тільки тоді, коли 
обєднаємо всі свої сили довкола свого кандидата, коли буде
мо не тільки голосувати, але й агітувати за ним, коли дамо йо
му всяку моральну й матеріальну допомогу.

Виборчий комітет Ліги Фармерської Єдпости в Лрборґ апе
лює до всіх незаможних фармерів виборчої округи Ґімлі, щоб 
своїми центами помогли йому в цій виборчій кампанії. Ми зна
ємо, що часи тяжкі, за цента дуже тяжко, але фЬнди є конечне 
потрібні. Наш кандидат мусить зложити $200 депозиту на 6 
червня, тобто в день офіціальної номінації. Крім цього є інші 
видатки. Треба поїхати в різні місцевости виборчої округи на 
передвиборчі Мітінґи,'треба друкувати оголошений і т. ін. Все 
цс коштує гроші, а виборчий комітет їїе-не має.

Тому оцею дорогою виборчий комітет апелює за фондами 
до кожного свідомого фармера не тільки у виборчій окрузі 
Ґімлі, але і в інших місцевостах Маиітоби, особливо там, де 
існують відділи Ліги Фармерської Єдности. Виборчий комітет 
вірить, що кожний відділ Ліги Фармерської Єдности в Маніто-

пею оди ниці, що почшіаютїідду^ 
.мати інакше і схиляються в 
сторону робітничо - фармер- має;-що він пап, вічний пан, бо 
ськ-их орґапізацій. Коли ці оди
ниці щиро попрацюють, то я ві
рю, що в короткому часі біль
шість тутешньої молоді буде 
належати до робітніїчо-фармер- 
ської орґанізації.

Минулого року тутешня мо- 
лодь ходила колядувати па “на
родні” цілії, але потім переко
налася, хто з цих “народних” 
цілей користає і цього року 
відмовилася колядувати.

Чає нам зрозуміти, що ми є 
діти бідняків і що нам треба 
належати до робітпичо-фармер- 
ськпх орґапізацій та обороняти ці придбали. Це пани в пас за- 
інтереси вп'зііскапої кляси.

Член СМ.

переможе економічну кризу
Каіюра, Саск.

В чистріїіті Могила, на пів
ніч від Капори, є 'дуже багато 
4іармереьі,ої молоді, що ходить 
манівцями і ие. виявляє най
меншого зацікавлення фармер- 
ською організацією.. Це тому, 
що батьки цієї мо.чоді так само 
іїе цікавляться такою організа
цією, як Ліґа Фармерської Єд
ності!. Більшість з них нале
жить до так званих “патріотич
них" організацій, а кожному 
ївісцо, що ці організації не 
роблять абсолютно нічого, щоб 
освідомити фармерів та вказати 
їм на причіпні нинішньої кри
ці. До того всього до. цієї око- 
пщі доїздить кожного місяця .. х . 
православний; іііп', який дбає манівцями, то трапляються між 
добре, щоб рк старших, .як і 
.молодь затримати падалі в ие- 
снідомостп, бо попи тільки з не
свідомих роблять собі гойне 
життя.

Тутещпі 'фармері живуть се 
ред великих недостатків. При
чин своїх злиднів воші не зна
ють, бо ие читають робітппчо- 

бі постарається вислати в якнайкоротшім часі хоч кілька дола- фармерської преси, тільки чи- 
,— .. ------------------ ---------- _ і/„. Ті|ЮТЬ “укр. Голос та інші пап-

тільки справою незаможних фармерів в окрузі Ґімлі, сько-льокайські Газети, які ка
жуть, що в Канаді голодує 
тільки той, що не хоче робити. 
Як жовтоб.іакитпа преса обма
нює своїх читачів хай на це по
служить факт, що тутешні фар
мері, як і всі інші, працювали 
па землі від ночі до ночі з сво
їми жінками і дітьми, а зараз 
так доробилися, що ие мають |

Засів пшсиизі в Канаді відбувається нормальним 
ся б вже дощ, бо сухі пі Гри пи.сущуютр надто Р]ллю 
лині вже кінчать сіяння пшениці. I 
засіють мабуть більше цього року, 
ссзо::. ,

Стан засівів пшениці в Европі є дальше
ІНШИЙ, погода холодна <1 ріст припииюеться. ----- Ппипаси
Греція, сповістили, що їхні пшеничні припаси на вичерпанні. Прі іши 
іншим європейських країнах менш), як жшими роками в ц.м самі», ,асі 
вони всі залежатимуть - покищо дочекають свох жнив - від лишиш
Спол. Державах, Канаді, Аргентині й Австралії.

Ці лишки з Аргентини зачинають притінюватися.

стсйтах, замітко в Кснзас погіршав значно. В обох Дакотах є загрозлива

чинників не очікують витих цін на 
силі платити високих цін через загаль-

1111 кіно піп неї ні. ній і чому,; компанія заробила чистого 
нг піке іццц. нинішні, яке наші I ходу $289,672. Це є вже 

!<'аМ|п'іічіі щит ионеніїгн не мо- підтягненні всяких пидаткііі‘5 
сполучених з виробом банов ”

Плейн Лейк, Алта.
В нашої околиці дуже ]>іді;о 

появляються дописи в “Фармер 
сььїм /Кпттіо”. Тому я хочу 
шшііеати дещо про рух між ту 
тешніми фармерамп, хоч багато 
доорого годі про нього сказати.

Ми маємо иародпіїй дім, до 
к.лрого часто сходимося. Чле 
ни иардпого' дому стараються 
попровадити працю так, як 
нього вимагають інтереси фар- 
мерів. Але ЦС без того, щоб не 
було між ними зарозумілих 
одиниць, які на кожнім кропі 
виїздить із споїм великим “я”г„ г„.,,
та хочуть, щоб псі їх слухали. |ііре;істаіі.і(чшя.
Цим .щрозумі.іим.одиницям не І 1‘о.ща.ш 1)0Лі і ;11Шові.ш щ-н 
еподобалося те, що між члена- ц|у |1|И)бу предешцдоцня , 
ми є багато таких, що пізнали що першу пробу війні пі я ам .... . і». ..... ..... . і'...і. .1. й ( ■
М І "'иіїіпі.-' і-.» .- їх »іииі ... пи.!,.» і„

'.И'ІІІИІС. І ні двох етар. .шимі, амагорами. Та клопіт н
ІПІІХ фцрмерів Дії III ПОЧИН .14’-ІІМ, ЩО 1111 іругііі пробі ,  

ІН"'> ""'■єні між членів таке окме. Інші аматори 
І'!"'1"!'•"'•"'"■"ііі ишіу орґа- .щ, Щ|) ІН. ,- і- ... - . .
.  .......... .......... . "У ні б новин >. иревчаїїдеіші і и.пі ги,*?- Ґ"М' І,аіш 1 
МИ ивеими................................... ег.оі „оді. | 1П1 О..ІІ . ІХ 41 III-

................ них ЗІ „О іумі.шх спої роді, н ііцщ (О,-! ш я'''1,1'111 ІІН 10ІІ'"У паро (Ного
" "■'.•"Нчиїч тут мітінґ, на ку іііш.ого не бу.ш ’ 1 Ц’ " і'нніеові. вііоращ, 1ІІКІ

ш.ім вирішено .іробитп собі гп-; і; часі 0 шоі ........ ..• , ||11,|іа N. Інірпиінііа, а на ааеіун Шани ”

‘ "''іпОіігки поидещуїт. по ІНІЙ комітет ПОВІДОМИВ^
Ніі.іну її. їх газдами, и.те дні. що буджег Італії па сліду- 

!"’''|ііье11 гак ііонерхонію. На -ючіій фіскальний рік, який роз- 
141 Фімц "молодими панами пічиеп.ся в липні, буде виказу- 

всяка папська дрлнь вати 75 мільйонів доларів педо.
'Иіі іьгщ щчіаїшдіггь їх, на- бору.

ЖИВИЙ СКОТ:

Бики вибірні до 1,050 ф  
Бики середні (мідіюм)  
Бики звичайні (комон)  
Бики вибірні поверх 1,050 ф  
Бики середні (мідіюм)  
Бики звичайні (комон) 

Ялівки добрі і вибірні  
Ялівюі середні (мідіюм)  
Ялівки звичайні (комон) 

Телята молочні (гуд і чойс)  
Телята молочні середні (мідіюм)  
Старші на телятину (“віл”) ............
Телята звичайні і середні ........
Корови середні (мідіюм) ........
Корови добрі (гуд) ..........
Корови звичайні (комон) .........
Корови худі (кснерс і катере) 
Бугаї добрі (гуд)  
Бугаї звичайні (комон) .................

' БИКИ 1 ЯЛІВКИ НА ГОДІВЛЮ І СТОВЩЕННЯ:

Бики на годівлю і стовщення  від 2.25 до
Ялівки на стовщення  від 1.75 до
Молочні корови на отеленні  від 25.00 до 40.00

Свині вибірні на бейкен $1.00 премії від штуки.
Свині добрі для бейкену 
Свині тяижі
Свині дуже тяжкі
Свині легкі І до годівлі  від
Льохи ч. 1 і 2  від

Ягнята гарні-товсті  від 
Ягнята тяжкі ....................................... ?  від
Ягнята звичайні  від
Барани ...................................................................  від
Звичайні старі вівці  від

Яйця ч. 1 — 11 ц.; ч. 2 — 09 її.; ч. 3 — 06 ц. дозіїи.
Масло 15 ц. фунт. Цукор $5.40 за 100 фунтів.
Мука 98-фунтовиії мішок $2.50. “Порндж” 80-фунтовіііі мішок $2.85. 
Сіно тнмотка від $15.00 до $16.00; ред тап $10.00 до $11.00.
Шкіри 1 цента за фунт. Вовна від 3 до 4 центи фунт.
Шерсть з кінських хвостів 23 до 25 ц. фунт.

БУЧАЧ, АЛТА. 1 ОКОЛИЦЯ!
Старанним укр. роб.-фарм. масових 

організацій її Бучач, А.тта., відбудеть
ся п понеділок, 20-го червня, а годині 
1-ііі пополуднії на фармі т. Івана Дум
ки, там де минулого року — ВЕЛИ- 
ЛИКИИ ПІКНІК. Програма склада
ється з різних сноргивннх змагань.

По пікніку, уіісчір, драмгурток ві
діграє ПРЕДСТАВЛЕННЯ, а по пред
ставленню буде ЗАБАВА. Просимо 
всіх зііітііся чисельно. Поблінцпх від
ділів просимо прибути з своїми осііс 
бо ї тімами. Пікнікком.

молодь думала полись, що по
кінчить школи і буде мати ку
сок хліба. Тепер ці студенти, 
стараються брати провід в жов- 
тоблакптппх орґапізаціях і 
втягати до них іншу фармер- шппхліра останній бушель 
ську молодь. І ХОЧ я вже зга
дав, що тутешня молодь ходить

«ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ", середа 25 'ГРАРПЯ 

тої)” прийшов і Ітися через довіпіпі час- 
... і представленні, як анп’ї"1111 > Д

'булііея забава " 5а,1І^’,'|' 
хай з тим часом йде. ‘*1> 
знаємо, щ< убавляються ті, які 
кричать па робітиичо-фармер- 
еькі оріїніізаііії та пробують о- 
черпюпатп їх на ь’ожні-'і ЯР’11 • , 

, \ Ч.тн’РІо.’-

ЧОМУ ДЕЯКІ ДІТИ Пів ЦАП.
Коли прочитати річний фі 

пансоиші звіт канадської фірми 
Кенедіяи Катоис, тобто фірми, 
що контролює фабрики виро
бів (матерії) з бановннка, так 
станс ясним, що за причиші, 
що деякі фармерські та робіт
ничі діти ходять піїїиаго.

Зніт цей проголошено в ка-І ириєднуптс нових переди 
Шідськнх часописах 12 травин ч| а-111 "Фермерського Життя"! 
Монтпеале. Він є за ді.іоипіі ----- —-----------------

НА РЕНТОВАНИХ ФАРМАХ
Порт' Бетлфорд, Саск.

Переглядаючи “Укр. Голос” 
з 16 березня, И еншшвея на до- 
ішеопі з Гсфорд, (’иек., щ)0 :ібо. 
рп народного дому. Тому, що 
я ко. іпсі, був членом народного 
Дому, помигав будувати його, 

■'  і представленнях,
тамошніх фармерів та їх- 

, мені цікаво бу- 
доішеу, що там

.Па жаль, дописувач нічого це 
■ігадіці про теперішнє положен
ня фармерів н тій око, піці. Та
ких (описувачів, щоб цікавили- 
єн фармсрським ііб.іо'.цешіїї.м, 
"Укр. Голос” це м’а'і:, в 1іиі1І’ 

ега.іоея еоні говорилося про те, і; 
н 34111111.1 річні ніорц нароііФго

" ''1"* итш< іеіші і нові ії.ищ їїг '"МІ 1,а"" * 110 "ап 
'.""'."„'"і "ідіаіниіці

< ";"іііин«і тут мітінґ, на к'у'нішач’о'ш"'^ «»<•!•" і ^іг.иритт.гн й юи'иеоиі/і
тим іінріїнеііо .ірнбптн собі ги-; ' В часі о шої проби ,і і і"1"111 М' а на ..............

•> >"'Р..ви. Думка не .і.іи, би ,Н1 , (1)1 ’; нмоиц пана і. ц. інаніїнш
ліпи баїпіо бьіьніе корінні, му. ц,. ИІ. У’їні'мн. іншії бере ве.шку ін іечих

' " ий галі членам 1І11ПІ)І11 „шари. „ ' ....... . ‘ 'Ч'іимх. До іце рии '
і ріпш.шіі.ец культурна пранії, нн иіе.щ ін по ен но "ні і " і "М" 'Ц<‘ |||,а" '" іони ні і і ,
Але щ іирозумі.іі одиниці ио щоб ішніішіїн от...... , ’|ІП" 111 ІІа "І"'» "еі лаадамц"

""МНІч.іеїш Міцно Ііомадпеї. і новели'нн

ходом. Подекуди здав- 
з вохиости. Деякі око- 

'ііішІ засіяли 60 до 80%. Грубшого зерна 
як іншими роками зогляду на опізнеиий

несприятливий. Сезон припіз- 
Франція, Еспанія, Португалія^ 

~ в

в

рів на виборчий фонд нашого кандидата. Справа вибору т. Ка
пусти є не і . . . ..
але справою всіх незаможних фармерів в Манітобі. Коли ми 
попрацюємо щиро в цій виборчій кампанії і виберемо т. Ка
пусту послом до манітобського парляменту, то він буде боро
нити інтереси всіх незаможних фармерів в цій провінції. Всі 
жертви проситься засилати на адресу виборчого комітету в 
Лрборґ, яку ми зазначуємо поннще.

Одночасно в цім числі “Фармерського Життя” проголошу
ємо цілий ряд передвиборчих мітінґів в окрузі Ґімлі. Приходіть 
на них чисельно, щоб вислухати кандидата Ліги Фармерської 
Єдности та тієї програми, за яку ЛФЄ і її кандидат боряться. 
Кличте на мітінґи своїх сусідів і знайомих, беріть з собою своїх 
жінок, синів і дочок. Організуйтеся і боріться за право на життя.

Попише подаємо місцевості! і дати мітінґів. Про місце мі- 
ііііґів довідаєтеся з місцевих оголошень.

ФОЛЕЙ, МАН. — в четвер, 26 травня, в годині 8. вечором, 
ҐІМЛІ, МАН. — в пятницю, 27 травня, в тбд. 8 вечером.
ФРЕЙЗЕРВУД, ДІАН. — в суботу, 28 травня, в годині 8-ій 

вечером, в хаті на фармі.
ФРЕЙЗЕРВУД, МАН----в неділю, 29 травня, в год. 2.30 по

полудні в місті.
СИЛВЕР, МАН. — в неділю, 29 травня, в год. 8 вечером. 
СИЛВАН, МАН. — в неділю, 29 травня, в год. 8 вечером. 
ЯРОСЛАВ, МАН. — в понеділок, ЗО травня, в год. 8 печер. 
ВРЕДБЕРІ ШКОЛА — у вівторок, 31 травня, в год. 8. всч. 
СКАЙ ЛЕЙК, МАН. — в середу, 1 червня, в год. 8 вечером. 
ГАМЕРЛІК, МАН. — в четвер, 2 червня, в год. 8 вечером. 
МОРВІНА, МАН. — в пятницю, 3 червня, в год. 8 вечером.
АРБОРҐ, МАН. — в суботу, 4 червня, в год. 8 вечером. 
ЛЕДВИН, МАН. — в неділю, 5 червня, в год. 8 вечером.
Фонди просимо слати на руки скарбника виборчого комі' 

тсту на таку адресу: з. 5ТАОИУК АВВОКО, МАЙ.

Ог. Н. ІІЄГ8І1ЇІЄІСІ
ЛІКАР, ХІРУРГ 1 АКУШЕР 

Спеціп.іьнісгь: венеричні хороби 1 
хірургія. Говоримо по українськії. 
570 Маін 5т., Соп. Аісхамоіп Дум 

УУжпіреа, Мам.
Гноми», окис» 20 000 п«». 2В 133 
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- ,. нього року. Він нказує, що ї ЧИТАЙТЕ 1 ПОШИРЮЙТЕ
Ллє і ін'Мїімо нечуааної досі крили, = 
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УЧНІЇМН, ІНШІЇ бере
... її шірігіішх справах. . (о іщ.

ІІН і

іпв гп (ку на зборах, щиб всі 
"«ми |ч ісіш мщно інн.щ.шсі. і шчіе.ш

іірпнаґанду проти більшовизму, 
бо “больніевшім є НІКІД.’ІПВПЙ 
для народу і сего краю”.

Отже цц голову народного 
шму вибрано “пінні М. Бараба
нні, молодого ґазду”, а на за
ступники учителя Іііапиишна, 
икіиї бере велику участь в на
родних екранах". Це треба ро- 
іуміпі так, що хто бере велику 
участі, н поборюванні робітничо 
Фар.ме[іського руху, той може 
оутн^ ніщіотільїшм “героєм", 
хоч бц піц Пр() більшовизм зцаи 
так оагато, як вовк знає про 
■івіадії. Досить крикнути, що і 
ш.іьиюіщал нездалпи, щоб зро- 
оигіїен "паро шім діячем", Ллє | 

ис в.ке іццц. шіганіш, яке наші : ходу $289,672.

жу Пі.

ииіі", що є між’ фармерамн інших матерій. 
..... '‘'ІО.ІОДІ панн ґацп", яких і

професори" та інші пан-




